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ЗДА ВИПУСТИЛИ 
В ОРБІТУ НАЙТЯЖЧУ 

РАКЕТУ 

УКРАЇНСЬКІ ГРОМАДИ В ЗДА І В КАНАДІ ВІДЗНАЧАЮТЬ УРОЧИСТО РОКОВИНИ 
ДЕРЖАВНОСТИ Й СОБОРНОСТИ 

САТУРН ВЕЛИЧИНОЮ И ТЯГАРЕМ ПЕРЕВИЩУЄ 
ВСІ САВЄТСЬКІ РАКЕТИ І Є ПІДГОТОВОК) ДО 

ВИСИЛКИ ЛЮДИНИ НА МІСЯЦЬ. 
Ксйп Кеннеді, Флорида. — 

ЗДА в дні 29-го січня здобу-
лн найбільший успіх в ДІЛЯН-
ці опановування КОСМІЧНІ, Х 
просторів випустивши на кру-
жляння довкола Землі наймо-
гутнішу дбсі в світі ракету 
Сатурн. Сталося це о год. 
11.25 Перед полуднем, а 10 мі-
нут пізніше ціла горішня час-
тнна кружляла довкола Зем-
лі, бувши найближче віддале-
на від неї на 184 милі, а най-
дальше на 471 милю. Та-
кнм чином ЗДА перемогли 
ССССР і в цій єдиній ділянці, а 
саме в ділянці сили ракет, які 
можуть викидати вгору вели. 
кі тягарі. Сатурн І с важчий 
від шістьох залізничих ма-
шин дізеля, він важить 562 
тонни. Досі СССР випустили 
були найважчий тягар 
11 292 фунти, а тягар Сатур-
на І, який кружляс довкола 
Землі, виносить коло 20 000 
фунтів. Коли додати до того 
т е порожній танкер на плнн-
не пальне, який кружляс ра-

інші цілі: 1) Ви прибувати дво-
частинну ракету - підсилю-
вач, що важить 562 тонни, 
щоб знати, чи можна сподіва-
ТИСЯ успіху з висилкою acTpo– 
навтів до Місяця. 2) Друга 
важлива ціль проби з дня 
29-го січня це виявити а-
мерикаяському народові, шо t 
готове плинне пальне — во-
день. О год. 11:25 перед по-
.чуднем ракета почала свій 
лет. Мільйона осіб могли цс 
все бачити на телевізійних а 
паратах, і навіть ті журналі 
сти. що були на летунськіі 
базі, користувалися телевізо 
рами слідкуючи за летом. 
Найбільше напруження буле 
тоді, коли друга частина ра 
кети - підсилювача мала за 
палитися автоматично і з но-
вою силою летіти за допомо 
гою плинного пального. Всі з 
иолегшою відітхнули, коли 
все йшло згідно з пляном, і 
коли камери, які були пріі 
ракеті, почали працювати т;1 

передавати на Землю те, як 
справно відбувався цей лет 

зом із сателітом, то в дінсно-1 Д-р Вернгер фон Бравн твер-
сті вдалося випустити вгору (дать , що СССР ще не мас то-
тягар що становить 37 700;го способу, щоб послуговува-
фунтів. Успіх із 29-го січня Ітися плинним воднем як паль-
для ЗДА с те, чого вони досі j ним. Президент Джансон слід 
потребували: сильної ракети, і кував за випущенням Сатур-
яка може викидати в космос !на І при телевізійному апара 
важкий тягар, і яка зможе ті і після успіху в окремій за 
за кілька років викинути пер-іяві хвалив тих всіх, які при 
ших американських астронав-
тів. що летітимуть до Місяця. 
Щоб усвідомити собі той аме-
рнканський успіх, то треба 
пригодаw, ща з п'-ягницю 9Ь 
по січня Мине шість років від 

чинилися до того, що ЗДА 
могли занотувати таку вели 
ку перемогу в ділянці здобу-
вання космосу. Президент під. 
KpeCvtUH, що n t t ,.ярик велн-
кана на шляху ЗДА до Міся 

того часу, коли ЗДА внпустн- )ця". Джансон сказав^ ..В імен 
ли були свій Перший сателіт 
довкола Землі, який важив -
31 фунт. Випущення Сатурна 
І мас на ділі не те, щоб пока-
зати американську спромож-
ність в здобуванні космічних 
просторів, тільки тут були дві тупу І Міфу 

вдячного і гордого народу я 
гаряче ґратулюю науковцям 
технікам, керівникам і всім 
затрудненнм в Космічній Ад 
міністрації за те, що своєю 
працею причинилися до пос-

ЗДА й інші держави 
війська 

Лондон. — На Лондонській 
конференції в справі Кнпру 
прийшло до принципової ЗГО-
ди, щоб тим часом, для збере-
ження спокою на Кнпрі, де 
грозить громадянська війна 
між грецькими й турецькими 
мешканцями того острова. 
вислати туди 10.000-ий війсь-
ковий корпус, зложений з 
військових частіш кількох 
членських держав Атлантін-
ського Союзу. Погодились 
вислати туди свої частини 
ЗДА, Британія, Франція. Іта-
лія і Зах. Німеччина, а також 
Греція і Туреччина. Це дого-
ворення перешкодило внбухо-
ві грецько-турецької війни, 
яка була б катастроцюю для 
Атлантійського Союзу і ціло-
го вільного Заходу. Головний 
командант збройних сил НА-
ТО, ген.Лайман Лемніцср від-
відав Анкару н Атенн і нара-
джувався з тамошніми вік-
ськовими та політичними лі-
дерамн, ствердивши, іцо всі 
прагнуть порозуміння і саідо-
мі нещастя, яким був би од-
вертий грецько-турецькнй зу-
дар з приводу Кипру. Тому 

НАТО вишлють свої 
на Кипр 
, турецький міністер закордон. 
і них справ Ферідум Семаль 
ЕркІН ,якнй загролив уже 
від'їздом з Лондону, залишнв-
ся, щоб брати дальшу участь 

: у тамошній конференції. До 
Лондону вернулись теж з Ва-

1 шннґтону брнтійськнй ГЄНЄ-
рал Джофрі Бейкер і днпло-
мат Артур Снеллінг, які їз-
днли на наради з керівними 
американськими чинниками в 
справі Кнпру. 

ЧУЖИНЦІ МУСЯТЬ В СІЧНІ 
ЗГОЛОСНТН СВОЇ АДРЕСИ 

Ню Порк. - Уряд І.міґра-
ції і Натуралізації востаннє 
пригадує всім чужинцям, щоб" 
в січні ц. р. ПОДалн свої ад-
реси на тих картках, що їх 
.можна дістати в поштових у-
рядах або в бюрах уряду Імі-
і'рації і Натуралізації. Зголо-
ШЄННЯ треба подавати На кар-
тках до поштових урядів ,а не 
пересилати поштшо. Хто не 
ЗГОЛОСИТЬ своої адреси ,той 
може бути покараний тюр-
мою або гривною, і може бу-
тн депортований із ЗДА. 

В А М Е Р И Ц І 
Президент Джансон промов-

лпв до непартійної групи роб1Т-
НИКІа в Білому Домі 1 сказав 
їм. шо демократи радо попіта-
ють під своїм шатром в листо, 
паді цього року всіх незалеж-
них виборців а також і тих poe– 
публіканців, які гпдтримувати-
муть демократичну програму. 
Джансон сказав: ,,Не питантс-
оя, чи хтось с демократом ибо 
республіканцем, але закликайте 
кожного, щоб голосував на де-
моКратів'1 

Губернатор Тексвсу Джан Б 
КониелІ 28-го січня вперше від-
відав свос бюро після того, як 
ВІН був поранений 22-го листо-
пада. їдучи разом із презнден-
том Кеннеді в одному авті в 
Далласі. Губернатор заявим, що 
пін почне працювати принаймні 
по кілька годин денно. 

9 Статистичне бюро З Д А 
вперше в історії цісі країни 
ствердило, що в 1963-му році 
було тут на один мільйон біль. 
ше таких родин, В яких працю-

валн дві, а не одна особа. 
22.1О0.0О0 н 19R3 році мали при-
бутки від двох затруднених ро-
дин. В 1962-му році таких ро-
ДИН було тільки 21.100 000 До 
збільшення числи таких родин 
Із двома затруднеиими прнчн-
нилнея головно заміжні жінки, 
яких тепер при праці 0 більше 
як 14 000 000 

ф Працівник в Білому Домі 
Джан МскНеллІ, який відбирає 
подарунки, Що надходять до 
Білого Дому в числі коло 500 
місячно, мас тепер багато пра-
ці після афери Боббі Бейкера, 
бо ти уважно переглядає псі 
подарунки та ті, які вартують 
більше як S 15, відсилає назад 
до тих осіб, що їх вислали, j 
Згідно зі звичаєм не прнймасть-' 
ся вартісних подарунків. 

ф Американський Червоний 
Хрест повідомляє., що він в ми. 
нулому році, який закінчився 
30-го червня 1983-го ріжу, мав 
прибутків на суму дол. 102 306,-

1 313 а витрат в ТОМУ самому ча-
1 СІ ка суму до 119,154,343. 

В РОЧЕСТЕРІ, Н. П. 
Рочестер, Н. И. (М. С . ) -

24 січня 1964 р. в домівці Від-
ділу „Самопоміч" відбулися 
ширші сходини ОбВУА та де-
леґатів від 1-ої У. Дів. і УПА 
для відзначення Свята Само-
стійности й Соборностн Укра-
їни. Сходинами керували го-
лова Відділу д-р Лев Рубін-
ґер і секретар сотн. М. Став-
ничук. Після однохвилинної 
мовчанки в пам'ять тих, що 
віддали своє життя за Бать-
ківщнну, побратим д-р Лев 
Рубінгер виголосив реферат 
на тему: „Українське націо-
нальне свято — свято Само-
стійностн та Соборностн" глн-
боко проаналізувавши факти 
подій 22-го січня. 

На закінчення реферату 
побратими по зброї проспіва-
ли Національний Гнмн, після 
чого відбулася зустріч прн-
сутніх за чайним столом. 

В БРНДЖПОРТІ 

Бриджпорт, Кони. (В. О.) — 
Заходом місцевого в і дділу 
УККА тут відбулася під про-
водом голови відділу УККА 
проф. Чубатого академ і я — 
22-го січня. Заля місцевого 
Українського Народного До-
му була переповнена грома-
дянством і представниками 
всіх існуючих на цьому те-
рені українських церков та 
організацій. Були присутні 
також гості з інших міст і 
представники білорусів. Піс-
ля прочитання Ч є твертого 
Універсалу та Акту Соборнос-
ти змістовну доповідь виголо-
сив І. За ново ротний з Ню Гей-
вену. Проклямдцію посадни-
ка міста прочитйв в аиглійсь-
кій мові. Я Стахів. В худож-
ній частині взяли участь мі-
шаяий хор під керівництвом 
проф. Козака, і шкільна мо-
лодь, яку підготовили пані 
Чубата та Шуст. Кілька та^9-
них речей заграв на акорде-
оні Юрко Стахів. Пісія за-
кінчення академії П організа-
тори попросили присутнього 
тут представника централ і 
УККА мґра І. Базарка ска-
затн слово про діяльність і 
завдання цісї організації. 

В ПОНКЕРС1, Н. П. 

Понкерс, Н. И. (В. І.) 
В день річниці 22-го січня ц. 
р. за ініціативою 2-го Відділу 
ООЧСУ (голова Вол. Черев-
ко) в Ионкерсі проголошено 
посадником міста дост. Е. 
Флином Український День та 
відбуто церемонію внвішення І 
українського прапору на місь-
кій ратуші в присутності 200 
осіб, Врочистість розпочав о. 
Т. Вереха молитвою за укра-
їнський народ, після чого ко-
ротко промовляв посадник 
міста Флнн. Юрій Ковальчик. 
голова Відділу ООЛ, в асисті 
представника Т-ва б. вояків 
УПА Вол. Босяка і Вол. Іва-
сютнна, від СУМА. підніс 
прапор. Промовляли при тій 
нагоді мґр. О. Стрийськнй і В. 
Чолій. Пам'яткові дарунки 
творів українського народно-
го мистецтва вручили посад-
ннкові представники ООЧСУ 
Святослав Коцибала та Ми-
хайло Шашкевнч. Святкуван-
ня завершено академісю в не-
ділю 26 січня, з участю ек-
зек^нвного директора УККА 
ред. В. Мудрого, який виго-
лоснв глибокого змісту СВЯ" 
точну промову. Після відкрит-
тл академії американськії м 
гнмном у виконанні сумівсь-
кої мандолінової оркестри ра-
зом з ансамблем акорлеоніс 
тів під кер. проф. Вол. Губіць-
кого та після вступного слова 
о. декана В. Клоса виступав 
жіночий хоп під диригенту 
рою проф. О. Кулнннча. спі-
ван підготовлений інж Р. Бо-
б'яком „Пласт" та виступала 
пецнтяторка ц-ні Г Футала. 
Зворушливою була участь у 
святі юнацтва Пласту і СУ" 
МА зі спільним святочним 
апелем, коли сумівка Орися 
Коверко прочитувала ,.Чет-
вертнй Універсал". 

В ПЕРТ АНБОП Н. Дж. 

Перт Амбой. Н. Дж 1 В.Гл. І 
У вівторок 21 січна ц р . о 
8-ій год. веч. в присутності 
української громади відбуло-
ся підписання посадником міс-
та п. Дж. Флином акту прок-
лямації Українського Дня з 

нагоди 46-х роковин проголо-
шення Державностн й Собор-
ности України. Святочними 
сходинами з цього приводу 
керував голова Святочного 
Комітету адв. В. Веверчак, а 
відповідну молитву провів міс-
цевнй парох Всч. о. С. Сулнк. 

'Після прочитання прокляма-
ції в англійській мові вчите-
лем п. С. Галатою, посадник 
міста підписав її під оплески 

І всіх присутніх, а після того 
І виголосив промову 3 ВИСЛО" 
1 вами симпатії до наших виз-
і вольних змагань. Промовця" 
мн були також Всч. о. С. Су-
лик, С. Галата, д-р Ю. Сріб-
ний і п. Фединишин. Вранці 
другого дня на ратуші місь-
кої управи Перт Амбою за-
маяв український національ-
ннй прапор, а в пообідньому 
виданні місцевої англомовної 
газети була вміщена світли-
на з тісї події. 

В РІДЖАПШ, Онт. 

Ріджайна, Канада. — На 
відзначення 46-х роковин про-
голошення Незалежности й 
Соборностн України до Ріджа-
йни прибув 22-го січня ц. р. 
запрошений складовими час-
тннамн місцевого в і д д і л у 
КУК, сен. Павло Юзнк. Уве-
чері того ж дня п. сенатор 
виголосив промови англійсь-
кою й українською мовами 
на бенкеті, влаштованому в 
приміщеннях УНО, де було 
коло 200 присутніх, а серед 
них також чужинці: провін-
ційний міністер здоров'я дост. 
А. Е. Блекней, федеральний 
посол К. Мор та інші особос-
тості, яких на бенкеті пред-
ставляв присутнім д-р П. Во-
робій. Предсідником бенкету 
був Яр. Скрипник, голова міс-
цевого відділу КУК. Подяку 
сенаторові за гарно оппацьо-
ване слово склав В. Саґаш. 
В короткій мистецькій npor– 
рамі виступив хор дівчат з 
МУН та Надійна Казимира 
на піяно. Щоденник „Дн лі" 
дер Повст", як також телеві-
зійні станції, подали в своїх 
звідомленнях перебіг свята, 
відбувши перед тим також 
інтерв'ю з п. сен. П. Юзнком 
на актуальні теми та вміщу 
ючи світлини нашого сена-
тора. 

У ФІНІКСІ, Аріз. 

Фінікс, Аріз. (А. В.) 21-го 
січня, йдучи на зустріч захо-
дам Об'єднаного Комітету Ук-
раїнськнх Організацій цього 
міста, губернатор стейту п 
Фанін підписав проклямацію 
Українського Дня в Арізоні 
а наступного дня зробив те 
саме для міста мейор Феніксу 
Відповідні інформативні ма-
теріяли про цю подію делеґа-
ти Об'єднаного Комітету по-
далн до редакцій місцевої ан-
гломовної газети. На святоч" 
ній академії з приводу цих 
подій мав реферат П. Андрі-
яш. Деклярації губернатора 
й посадника прочитала пані 
Орина Коваль. В почесній 
президії були ветерани виз-
вольних змагань п п. Kpacno– 
ніс, Куз. Лнсенко. Біленький. 
Савнцький. Делегатами д о 
губернатора і посадника від 
Комітету були М Саливон, М 
Лнсенко, Віра Павленко, Ори-
ся Коваль і П. ПолІШУК. В 

Учасники урочистого внвішення американського й украшсь-
Коїч) прапорів в дні 22-го січня 1964-го року на маштах 6Lia 
будинку Управи міста в Перт Амбой, Н. Дж. Посередині 

Всч. о. Іван Оевниський. 

Молодечі організації Ню Йорку влаштовують 
Крутянську академію 

Ню Иорк. — Заходами Ко- 1 входитимуть: відкриття Ака-
ординаційної Комісії при Ко- Демії головою Організаційної 
мітеті Об'єднаних Амернкан- і К о м і с і ї Молодечих 0рганіза-
сько - Українських Організа- цій Павлом Дорожинським, 

апель молоді з прапорами і 
цій (Зарево, Ліґа Кятолнць- сурмачем, зложення візків 
коі Молоді, Ліга Молоді Пів- представниками М о л о д е ч и х 
нічної Америки, МУН, ОДУМ, і організацій, доповідь Ю р і я 
Пласт, СУМА, Ліґа Україн- j Базнлевського, виступи ан-
ської Православної Молоді, j самблю бандуристів СУМА 
ТУ CM, Українська Студент- ; під керівництвом П. Данило-
ська Громада, Український і ва і смичкової оркестри УМІ 
Спортовнй Клюб) відбудеть-1 під диригентурою професора 
ся в Ню Порку в неділю, 2-го ; Цісика, монтаж у виконанні 
лютою 1964 p., о год. 5.30 j юначок пластової станиці Ню 
веч,, в і приміщеннях Джунь- j Иорку та гостинний виступ 
Йор Гайскул. при Евню ,.Б" і тенора Григорія Лукова на 
святочна академія, прнсвяче-(тлі збірно! рецитації та при 
ва 46-м роковинам бою під фортепіяновім супроводі Ма-
Крутамн. В програму Ьтрези рії Цісик 

Раск лякається, що Пейпінг підбадьорений 
Францією до дальшої агресії 

Токіо. - Державний еекре-Іі'у, коли б вони' думали, що 
тар Дін Раск висловив ост-' політика войовнячости прнно-
рах, що визнання комуно-ки- j сить дивіденди, ниплачусться, 
тайського режиму Францісю осягає користі, бо на такому 
тільки підбадьорило китайсь- j переконанні може похитнути-
ких комуністів в їхній arpe– j ся світовий ммр, а ми зацікач-
сивно-імперіялістичніи полі-
тнці. Дін Раск заторкнув цю 
справу в своїй великій npo– 
мові. яку виголосив в мину 
пдй вівторок на бенкеті Япон-
ько-амернканського Товари-

ства і Американської Topro– 
вельної Палати в Японії та 
повторив по суті на пізнішій 
пресовій конфсіхшції Раск 
звернув увагу, що Комуніс-
тичний Китай не визнав свя-
тнх міжнародних засад .,за-

лені в тому, щоб пробувати 
будувати мирний Світ". Вод-
ночас Раск зазначив, що „ко-
ли б Китай мав уряд, який 
готов би засудити насильство, 
замирюватись і гонорувати 
свої міжнародні зобов'язання, 
то він знайшов би у нас доб-
рий відгук". Раск запевнив, 
що „будемо льояльні у ВІДНО-
шенні до наших договорень 
з урядом Республіки Китаю" 
себто режиму Чіянґ Кай-ше-

му гірському місті Австрії по-
чалнея Дев'яті Зимові 0.іім-
пійські Ігрища, в яких воро" 
ювж тринадцяти днів змага" 

концертовій частині nporpa– 1 тимуться в різник родах зи-
мн брали участь діти та мо- і нового спорту І2Г)0 учасніг 

Б. Поліщук, С. Савиць- j ків. представників 

ТИШення сусідів в спокої'' та ка на Формозі і „ніколи не 
пошанування своїх міжннрод- передамо 12 мільйонів народу 
них зобов'язань. Грубе нару на Тайвані під комуністичну 
шення підписаних Комуніст тиранію". Дін Раск і інші 
тичиим Кнтапм договорів про американські міністри та ви-
амостійність Південного B'CT– : сокі урядовці закінчили 4-ден-

яаму та невтральність Ляосу , ні наради в Токіо. Дін Раск 
й причиною найбільшого нн- перевів після того 5 годин НР 
аішньої о напруження в иів- нараді з південно-корейськиу 
генній Азії. ..Думаю, сказав президентом Чунґ Гі Парко? 
РаСК, ЩО Цс пула б поважна j у Сеулі, після чого відлети 
-права для в.іасей в ІІенпін- до Америки. 

Почалися Дев'яті Зимові Олімпійські Ігрища 
Інсбрук, 29 січня. В цьр-

лодь: 
кий, Т Танасевнч. Богдан, 
Роман, Володимир та Іван За-
харчуки. Пані з Комітету — 
Семеннк і Вдовиченко ГОС-
тпли присутніх кавою після 
врочнетостн. 

3fi країн 
-віту. Ігрища відкрив офІЦІЙ-
чо президент А в с т р і і д-р 
^дольф Шерф після дефіля-
:.і змагунів з прапорами. Цій 
церемонії приглядалося понад 
"іП,ООО осіб присутніх на 0ЛІМ-

В Ню Йорку відбудеться вечір на пошану 
Романа Савии,ького 

р ^ . Володимира Цісика, п 4 та річниця смертн ВИДДТ" 
ного нашого піяніста й оргв' 
нізатора українського музнч-
ного життя, першого ДИРЄК-
тора Українського Музнчно-
го Інституту в ЗДА, сл. п. 
Романа Саннцького, буде під-
значена оригінальною мксте-
цькою імпрезою В ЦЮ П'ЯТНН" 
цю 31-го січня, в Літературно-
Мистецькому Клюбі в Ню 
Порку. Будуть виголошені дві 
доповіді: п-ні Галини Мирош-
ннченко-Кузьмн п. з. „Роман 
Савнцький ПЄД8Г0Г", і про-

пійському стадіоні на Берг 
Ізель та мільйони глядачів на 
телевізії по всьому світі. Ирн-
везеним з Олімпу в Гі^еції по-
лум'ям запалив олімпійський 
вогонь на стадіоні бувший ле-
щетарськнй мнетець світу ав-
стріпць Посел Рідер. В і,мен' 
всіх учасників Ігрищ австрій-
ськнй змагун Павль Acre npo– 
вів святочне олімпійське прн-
речеиня плекати і зберігати 
засади аматорства і правдивої 
enojrroBol постави. В першо-
му дні Зимових Ігрищ відбу 
лися гаківкові зустрічі трьох 
пар, які грають в А клясі: 
СССР ЗДА 5 а . Чехо-Сло-
впччнна - Німеччина 11:1. 
Канада - Швейцарія 8:0. 
Американська а м а т о р е ька 
збірна г а к і в к и, яка була 

І „Роман Савнцький діяч олімпійським ч е м п і о н о м у 
української музичної культу- У 1WQ році на Ігрищах у 
ри". Колишні визначні учні;Скво Велі, Каліфорнія, npor– 
Покійного: Марія Цісик, ІРС- : рала зі совітськими псевдоама-
на Кандра і Ждана Кравців, торами після трьох завзятих 
вшанують свого незабутиьо- терцій гри. яких висліди б у 
го внховннка rjxifo на (popTO"j^ 0:1, 0:3 і 1:1, В цій грі 
:ііяно. Почуємо також форте - визначився воротар ЗДА То-
піянові твори у виконанні са- ма Юркович ,який оборонив 
його сл п Р. Савицького зі 33 стріли. Воротарем совстсь-
ївукозапнеу. Вечір спонзору-

СОВЄГИ ЗБИЛИ 
АМЕРИКАНСЬКИЙ ЛІТАК 
- УБИЛИ 3-ОХ ЛЕТУНІВ 
Бонн. — Совстські військо-

ві літаки збили американсь-
кий вишкільний та неозброс-
ний літак, який помилково 
залетів на східньо - німецьку 
територію, при чому згинули 
всі три американські летуни, 
високі старшини, один під-
полковннк і два сотники. 
Літак вилетів з а м є р и-
канського військового лето-
вища у Вісбадені за 130 миль 
від східньо - американського 
кордону. Хоч це чимала від-
даль суходільним ш ляхом, 
проте для джету це віддаль 
на 15 хвилин лету. З конт-
рольно-радарові вежі на да-
ному летовищі стежили за 
тим літакнм і бачили, що він 
наблизився до східньо-німець-
кого кордону. Американські 
обсерватори старалися звер-
нути літак з дороги, але він 
не реагував і з того зміркова-
но, що радіо і радарні спору 
дн на літаку не функціону-
ють правильно. На радарному 
екрані стверджено, що літак 
перелетів східньо - німецьиий 
кордон, після чого внедовзі 
зауважено 2 нові ,,блимаки", 
якими по всій вірогідності бу-
ли два совстські літаки. У 
своїй безмежній нахабності, 
Совсти, які свідомо спричинн-
ли катастрофу неозброєного 
літака і смерть трьох летунів, 
зголосили ще „протест" про-
тн порушення „суверенної" 
східньо - німецької території. 
Американські летуни буцім-
то не послухали сигналів со-
встськнх літаків і летіли 
вглиб східньо - німецької те-
риторії і тоді —і кажеться в 
совсто,кій ноті „ми були при-
мушені вжити заходів, перед-
бачених І інструкціями щодо 
охорони повітряного обширу". 
Большевнкн твердять, що це 
була „велика провокація збо-
ку американських військових 

властей". Але вони самі при-
знають, щ”о це був літак Т-
39. себто вишкільна (,,T"– 
трейнінг) неозброєна машина. 
Американський літак впав і 
розбився за 20 клм на північ-
ний схід від міста Ерфурту, 
біля містечка Фоґельсберг. 
Всі три старшини були вбиті 
До Державного Департамен-
ту викликано - заступника 
хворого Добриніна Георгія 
Корніснка і відчитано йому 
гострий американський npo– 
тест. Державний секретар Дін 
Раск заявив, що „це безглуз-
дий і невибачний брутальний 
акт". Вийшовши з Держав^ 
ного Департаменту Корнісн-
ко бундючно заявив, що він 
„не прийняв" американського 
протесту, бо — мовляв — в 
цій справі запротестував був 
перед Америкою Совєтськнй 
Союз. 

Речник Державного Депар-
таменту заявив у відповіді 
Корніснкові: „Що значить не 
прийняв? Ми вважаємо, що 
він почув, що ми йому сказа-
ли". Це свідоме ХОЛОДНОКРОВ-
не вбивство трьох американ-
ських старшнн-летунів, які 
збилися з дороги внаслідку 
пошкодженого радіо-апарату 
І ТОДІШНЬОЇ ХУРТОВИНИ ВНКЛИ-
кало у Вашингтоні велике о-
бурення. Деякі конгресмени І 
сенатори вимагали негайного 
припинення т о р г о в ельних 
взаємин з Совєтами та зупи-
нення висилки американсько" 
го збіжжя до Совєтів. Комах-
дант американських збройних 
сил в Західній Німеччині ге-
нерал Пол Фріман вислав ок,-
ремий протест до совптського 
комаиданта у СиідніЙ Н iMef– -' -
чині, генерала Івана' Якубов-
ського та зажадав водночас 
з'ясування всіх подробиць то-
го трагічного інциденту І ИО-
вернення тіл убитих амерНт 
канськнх старшин. 
, -, ^ 

. 

У Південному В'єтнамі - новий державний 
переворот 

Сайгон. - В минулу середу 
29 січня - за далекосхіднім 
часом був там уже четвер ЗО 
ічня — командант першого 

корпусу південно - в'стнамсь-
кої армії генерал Нґусн Ханг 
іеревів збройний переворот, 
вернений проти керівної ВІЙ-
- ькової хунти, яка прийшла 
до влади ледве три місяці 
тому, скинувши режим прези-
іента Нго Дінг Дісма і його 
родини, при чому сам npe– 
шдент і його брат, міністер 
внутрішніх справ НгоДінгНю 
ц”инулн. У вчорашньому пе-
ревороті арештовано всіх чо-
гнрьох найвищих рентою і 
шаченням членів військової 
сунти, між ними генерала 
Гран Ван Дона, що був го-
ювннм командантом півден-
іо-в'(ггнамської армії, шефа 
штабу генерала Ле Ван Кіма, 
голову поліції генерала Май 
Гуу Ксуана і міністра внут-
рішніх справ генерала Тон 
Тат Дінга, що був головним і 
черівним змовником проти ре-
жиму Нґо Дінга 7Іюма. Цей 
іайновішнй військовий nepe– 
10рот відбувся цілком без-

кровно і пройшов майже не-
помітно для мешканців Сай-
гону та ні в чому не заколо-
тив нормального життя у то-
му місті. Ген. Ханг має славу 
завзятого а н т и к о муиістаі і 
і першорядного військовика. 
Він заявив, що переворот зро-
блено тому, що два члени вій-
ськової хунти, генерал Ле Ван 
Кім і Май Гуу Ксуан вели 
тайні розмови з французами 
на тему невтралізації В'стна-
му з благословеиством від пів-
нічно - в'тнамських комуяіе-
тів. У зв'язку з цим арешто-
вано також полковника Hry– 
сн Ляна, який колись служив 
у французькій армії і тепер 
нелегально появився в Пів-
денному В'єтнамі. Але ген. 
Дуонґ Ван Мінг про ті розмо-
вн з французами нічого не 
знав і йому буцім-то мають 
запропонувати місце також в 
новому уряді. Американські 
керівні кола збентежені цим 
новим переворотом. ЯКИЙ ВІД-
сунув від влади режим, що 
скинув був неприхильного 
Америці Нго Дінг Дісма і 
правив ледви три місяці. 

У С В І Т І 

ють Український Музичний 
Інститут і Український Літе-
ратурно-Мнстецькоро Клюбу 
у Ню Порку. 

кої дружини був Віктор Коно-
влленко. який пропустив лн-

і ше одні во)юта, а оборонив 
і разом 25 стрілів по воротах 

ф Грецький к о р о л ь Павло 
захворів. Його перевезли амбу-
ЛЯНООМ з королівського палацу 
до шпиталю на радіо-пересвіт-
лення та івггім ВІДВЄЗЛИ нн:іад. 
Одній; лікарі капали йому пе-
ребувати в ліжку тільки кілька 
днів Ного дружина королева 
Фркдериха перову вас тепер в 
З'с.днаннх Державах. 

ф Брнтійськнй мрсм'ї.р Але:; 
ДаГлас Пом звернувся з 9аХЛИ-
ком до Хрущова, щоб той прн-
пннив орудування такими про-
паГанднвннмн фразами. які 
вже „переЖИЛИСЬ , Він натанру-
ван тож розрізнювання Хрущо-
ннм ..справедливих" і ..малих" 
вог.н від ..носправодлнвих ВЄЛИ-
кнх" та пригадав Хрущову, що 
деяк) так звані ..визвольні" вій-
нн с насправді тільки імпорто-
ванимн комуністячннии аван-
тюрами. які зовсім не беруть на 
увагу дійсних бажань народу. 
,.Афин" перестав появлятись 

9 Ксиаііеькнй тижневій; 
ВІН існував 22 роки і був під-
трнмуианнй еспанськнм мініс-
терством праці. ,.Афан". як ор-
гаи робітників користувався 
більшою як інші еспанські ча-

сописн. свободою слова і нераз 
гостро критикував великий ес-
пянський промнел, фінанси ft 
торгівлю, що старалися вико-
рнстовувати консервативний 
режим генерала Франка для 
своїх егоїстичних інтересів, 

ф Південно - в'стнвмеме в ft 
уряд проголосив звільнення з 
в'язниць 2.418 політичних а'яз-
нв у виконанні амнестії. про-
голошеноі під час 4-денного 
святкування Нового Року. Це 
святкування почнеться у Пів-
денному В'стиамі за нашим ка-
лендарем 14 лютого ц. р. Реч-
ннк міністерства внутрішніх 
справ окреслив більшість ам-
неїтованих. як комуністичних 
партизанів або їх симпатинів, 
які проте в міжчасі „покаялись". 

ф Турецький парламент за-
твердиа присуд смертн на трьох 
високих старшин, оскаржених 
в зорганізуванні в травні мн-
нулого року військової змови 
проти уряду' Ізмета Іионі. Ту-
рецький парлямент дістав у 
спадщині від колишнього сул-
таиату право вирішувати enpa– 
ви життя-смертн засуджених 
судами. 
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Мозаїка кандидатур 
Коли сенаторка Марґарет Смнт з Мейну 

зголоснла три дні тому свою кандидатуру 
на президента ЗДА, то вона дала цим своїм 
рішенням не тільки спонуку до міркувань, 
наскільки психологічно - політичний клімат 
в Америці дозрів до того, щоб жінка могла 
стати президентом, але й до турботливого 
запиту: чи громадяни стейту Ню Гемпшир. 
де 10-го березня відбудуться правнбори. зо-
рієнтуються в мозаїці зголошених до тих 
виборів республіканських кандидатів? Ко-
ментатор „Ню Иорк Таймсу" Артур - Крок 
бідкається у статті „Розбурхані правибори у 
Ню Гемпширі", що с там уже 7 республі-
канських кандидатів: нюйоркськнй губерна-
тор Нелсон Рокефеллер, сенатор Веррі Ролд-
вотер, колишній губернатор Ню Гемпшнру 
Артур Повелл, колишній губернатор Мін-
несотн Гаролд Стассен, колишній віце - пре-
зндент Ричард Ніксон. теперішній амбасадор 
у Південному В'єтнамі Генрі Кебот Ладж. ну 
і Марґарет Смнт. Але в тому самому числі 
„Ню Иорк Таймсу" повідомлено, що до пра-
ВИборІВ ЗГОЛОШеНО ПрІЗВИЩв Й ПЄЯСИЛВЄНІЙ-
ського губернатора Вілліяма Скрентона, — 
восьмого з черги. За нюгемпширським зако-
ном вільно зголошувати кандидатів також 
третім особам, формально й без відома та 
згоди кандидатів, але самі кандидати мають 
право скреслити свої прізвища з кандидат-
ського списку до 9-го лютого цього року. 
Верхівка Республіканської парти — і гро-
мадявство Ню Гемпшнру - мають надію, 
що деякі кандидати скористають з того сво-
го права - привілею, і тоді буде легше зо-
ріснтуватися в покищо дуже замрячених 
„Лініях поділу" між окремими кандидатами. 

Очевидно, що ця свобода зголошування 
кандидатур с добрим проявом демократичної 
системи, і що краще мати в оріснтаційннх, 
правиборах багатьох кандидатів на одно 
державне становище, аніж одного. продик-
тованого партійним секретаріатом, як це 
водиться в Совстському Союзі. В даному вн--
падку загально думалось, що в правиборах 
у Ню Гемпширі виступатимуть два кандн-
датн — Нелсон Рокефеллер, як речник по-
ступового крила Республіканської партії, 
і -Беррі Голдвотер, як речник її консерватнв-
ного крила. Це була б ясна „лінія поділу". 
Несподіване збільшення числа кандидатів 
віддзеркалює непевність у Республіканській 
партії. Зголошення деякими стейтовими pec– 
публіканськнми проводами власних ,.фаво-
ризованнх синів" (кандидатів) виявляє іс-
нуточе в широких республіканських рялах 
переконання, що правнборн не дадуть ні од-
ному кандидатові виразного першенства шо-
до його популярності!, і тому справа внрі-
шнться тільки на самій партійній передвн-
борчій конвенції в Сан Франсіско. 

Дехто з коментаторів жартує з канднда-
тури сенаторки Марґарет Смит. не уявляю-
чн собі, як — наприклад жінка-президент 
може бути головним командантом збройних 
сял Америки. Щ коментатори забувають про 
таких володарок минулого, як бриті йсь-
кі імператриці Вікторія і Єлнсавета І. рск-ін-
ська Катерина П або австрійська Марія Те-
реза. які мали не меншу владу, як ниніш-
ні президенти ЗДА. Щодо Марґарет Смнт, 
то вона мас за собою 24 роки перебування н 
Конгресі, в тому числі J.6 років у Сенаті, 
здобула своє становище виключно завдяки 
своїм здібностям і своїй енергії, вийшовши 
з бідної родини стрижія і перейшовши такі 
ишблі життьової кар'єри, як продавчинл в 
крамниці, телефоністка й бюрова секретар^ 
ка. Вона придбала широкий державно - по-
літичний досвід, користується глибокою ПО-
шаною в американській політичній верхів. 
ці та серед своїх виборців у стейті Мейн 
і своїми фаховими кваліфікаціями напевно 
не стоїть позаду багатьох мужчин із no.ii– 
тичними амбіціями. Очевидно, це не зна-
чить, що вона може виграти суперництво з 
такими постатями, як Рокефеллер. ҐОЛД-
вотер чи Ніксон. 

На бистрому коні. . . чисток 
У світовій опінії .останнім часом почало 

утверджуватися переконання, що в COBCT– 
ському Союзі зайшли докорінні зміни, що, 
зокрема, минули вже безповоротно ослав-
лені в сталінський час чистки та репресії, 
що можна там тепер дихати спокійно і не 
боятися, що одного дня застигне слід за 
^имось. 

Проте, таке переконання далеке до прав-
ди. Усі, хто орієнтується в сучасних підсо-
встських умовах і в дійсності, яка витвори-
лась після смертн Сталіна, вважають, що 
Совстський Союз — навіть в період нібито 
ліберального режиму Хрущова — залишив-
ся країною перманентних чисток. Ці чистки 
може не такі жорстокі й раптові, як були за 
Сталіна, коли людей, що попали в неласку, 
негайно розстрілювано, але вони такі ж 
ґрунтовні і подекуди навіть у своєму висліді 
„успішніші", як були колись. Усунені З ВИ-
соких становищ партійні й урядові діячі, 
після переведення їх ..на іншу роботу", по 
кількох місяцях; а то н тижнях пропадають 
без сліду. Зникають із сторінок усіх совстсь 
ких публікацій також і їхні прізвища, а всі 
їх діла ІДІТЬ в забуття. 

Однією із перших широко розгорнених 
чисток, проведених Хрущовим, ,була чистка 
у зв'язку з викриттям т. зв. антипартійної 
групи. Вичищені у той час із партійного та 
державного апарату партійні діячі і сотки 
їх прихильників десь зникли. Про них. що 
колись трясли цілим Совстськнм Союзом, 
сьогодні ніхто не згадує, і тільки час від ча-
су дозволяє собі таврувати їх ..мерзенні ді-
ла" Хрущов чн його соратники. Нікому в 
світі й в СССР невідомо, що з членами тісї 
..антипартійної групи" сталося, де вони пе-
ребувають, що роблять і чн взагалі ще жи-
вуть, Подібца справа була з маршалом Жу-
ковим. тим. що допомагав Хрущову і вцчи-
щуватн „антипартійну групу". 

Яскравим прикладом безоглядності! xpy– 
щовських чисток може бути й справа ко-
лншнього кремлівського сатрапа в Україні, 
довголітнього першого секретаря ЦК КПУ і 
потім першого по Хрущову із секретарів ЦК 
КПСС, Олексія Кнрнченка. Попавши в не-
ласку Хрущова. Кнрнченко, що його дехто 
називав уже наслідннком Хрущова, як Дик-
татора. був усунений з усіх високих стало, 
внщ. переведений на підрядне становищ^ до 
Ростова над Доном і по кількох місяцях 
зник без сліду. Сьогодні ніхто про нього вже 
й не згадує. Подібно, як з Кирнченком, aa– 
початковано вичищення донедавнього голо-
гви Ради Міністрів Української ССР Володн-
янра Щербнцького. Указом Верховного Со-
всту з 28-го червня 1963-го року Щербиць-
кого знято з його становища і перенесено 
на пост секретаря Дніпропетровського об-
кому. Про те, чи він ще там перебуває, не-
мас ніяких даних. Можна думати, що й він 
..зник" так само, як і Кнрнченко. 

Відбуваються безупинні чистки не тільки 
на ..високих постах". В Україні останнім ча-
сом повнчищувано майже всіх секретарів 
обкомів. Із Львова зник І. Ружицький, в 
Чернігові вичищено П. Дорошенка, в Чер-
нівцях знято з посади А. Ботвінова, із За-
поріжжя переведено кудись В. Скрябіна. у 
Хмельницькому поховзнулася нога А. Ва-
щенкові. в Полтаві зліквідовано В.- Хом'я-
кова. Як звичайно бувало в таких внпад-
ках. за вичищеними позастигав слід. 

Відбуваються й тепер основні чистки в 
совстськнх збройних силах, такі ж широкі 
своїм засягом. як за Сталіна. У зв'язку ж із 
справою Пеньковського ..вичищено" кількох 
генералів під проводом маршала Варенцова 
і полетіли голови десятків вищих совстськнх 
старшин. 

Усе це вже не чистки ..дегенерата" Cra– 
ліна. як ного назвав Хрущов, але самого ж 
таки „ліберального" Хрущова. Наведені 
приклади свідчать, що і в цьому відношенні 
Хрущов залишився вірним послідовником 
Сталіна. 

АФРИКА У її „ТРЕТЬОМУ ВИПИН" 
Хаос, що струснув Занзіба- велнкодержавн намагалися 

ром, Танганьїкою і Уґандою, 
починає поширюватись і за-
хоплювати в Африці щораз 
більше новопосталих держав. 
Коли критично розглянути йо-
го джерело, то виходить, що 
явище це не відокремлене. То-
му слід його оцінювати, як 
відгомін тих подій, які два 
роки тому розхитали були до 
основ Конго. Після деякого 
устабілізування політичних 
відносин, знову наспівають І 
Конґа вістки, про пересліду-
вання місіонарів і взагалі всіх, 
білих, що в добрій вірі при-
були до тієї країна допомогти 
закріпитися новій владі. У 
Руанда - Урунді, що в липні 
1962-го року постала була як 
самостійна держава, плем'я 
багуту винищило коло 10 000 
чоловіків і жінок з племенн 
ватусі у відплату за намаган. 
ня панувати над ним. Бунти, 
чн пак револьти, що їх здав-
лено цими днями в Танґань-
іці й Уґанді, мали за свою 
причину в основному МІЖПЛЄ-
мінну ворожнечу: тубільні во-
яки виконували накази анг-
лійськнх старшин і підстар. 
шнн, але відмовлялися внко-
нуватн їх тоді, коли наказо-
давцями були африканці-чу-
жоплемінннкн. 

Але. щоб зрозуміти глибші 
причини всіх цих менших та 
більших криз, шукати їх тре-
ба не тільки у револьтах, вза-
смннх масакрах або в автар-
кії Ганн, президент якої — 
Нкрумах. посунувся у закріп, 
ленні своєї однопартійної лівої 
диктатури до такого місця. 
..з якого вже не мас поворо-
ту", — але у тому, назвімо йо-
го, „третьому і основному ПО-
літнчному вимірі". 

Погляньмо критично. І ПО-
бачнмо надзвичайно цікаве 
політичне явище: не лише 
ОН. але. можна сказати. оіль-
шість держав сучасного сві-
ту розглядає взаємовідносини 
між білою 1 чорною расою, 
немовби найосновніше питай -
ня. що його слід негайно впс^ 
рядкувати. І таке зосереджен-
ня політичної уваги в одній 

Петро Пуцило 

ОПОДАТКУВАННЯ ДИВІДЕНД 

впливати на творення нових 
держав, беручи до уваги не 
так добро їх народів, як волі" 
ти чи і ступені, по яких їм тре-
ба буде далі ступати на змо-
дифіковані, нові політичні 
вершини. 

Трагедію нових держав по-
глиблюс Ще й той факт, що 
дуже часто не береться до у-
вагн племінно - національних 
принципів, і ,.в ім'я майбут-
нього" валиться зразково зор-
ганізовані й ідеально адміні-
стровані держави, як це ста-
лося недавно з Каганґою. Чо-
мусь у ,.кннговодстві" власть 
імущнх протикомуністичне та 
хрнстянське наставлення Ка-
танґй і її президента Чомбе 
не вкалькульовано. і ту краї-
ну підкорено більш компрсь 
місовому прем'єрові Конґа -
Снрілеві Адулі. 

Факти свідчать про те, що 
не всі народи досягнули той 
ступінь зрілостн, щоб могти 
користуватися у власній, не-
залежній державі свободою -
цим найвищим благом, до я-
кого прагнуть всі люди. Че-
рез приспішуваний штучно 
процес усамостіЙнювання де-
якнх народів, які в таємничих 
розрахунках мають відіграти 

ключові ролі", у багатьох вн-

Ввідення в життя закону 
про оподаткування дивіденд 
на ощадностях. бондах, акці-
Их і т. д. внесло багато не-
ясностей і поставило щаднн-
ків і щадннчі установи у тяж-
ке становище. 

Не збираюсь аналізувати 
правильність чи неправнль-
ність такого закону, бо це, 
зрештою, не є темою ЦІЄЇ КО-
роткоі статті. Нас поставле-
но перед доконаний факт, і 
мусимо знайти відповідь на 
ряд питань, що їх висувають 
щадинкн у зв'язку із виготу 
ванням своїх зголошень на 
річні заробітки до скарбового 
уряду. 

Сподіваюсь у цій короткій 
і далеко не повній розвідці да-
тн хоч частинно відповідь у-
сім зацікавленим, які в цьому 
питанні звертаються листов-
но. телефонічно чн безпосе-
редньо відвідуючи щадницю. 

Однак, поки говорити про 
зголошування дивіденд, слід 
підкреслити одну важливу пе-
редумову. Кожна особа без ог-
ляду на свій вік і стан, зобо-
в'язана зголоснтн своє число 

падках. спричинено криваві j ших, як і до малолітніх, 7-8 
конфлікти і хаос. 

У цьому своєрідному nepe– 
ліцнтовуванні між Заходом та 
Сходом почалися „nepero– 
нн щедрости". але ніхто, хто 
хоч трохи розуміється на еко-
номіці та політиці, не пові-
рнть. що вся ота ..допомога 
закордонові", особливо мало 
або й зовсім недорозвиненим 
країнам, має чисто ідеальний 
характер, що дарустся все 
без розрахунку на зворот, та 
ше й з ВІДПОВІДНИМИ ВІДСОТ-
ками 

Дійшло до того, що деякі 
обдаровувані країни знахаб-
ні.ги В початій домагатися що-
ра:і більше, вдаючись при цьо-
жу до шантажу — мовляв, як 
Ht дасте ви, то 'дадуть ваші1 

вороги, а тоді ми примушені 
будемо політично визначити 

Голоси читаній Л 

Ще про ̂ ?Укільне 
нрешня 

У „Свободі" з'29-го жовтня 
м. р. появнларь^ггаття п. Іва-
на Коцура n."Ji.' „Дитячі сад-
кн у вихованні української 
дитини". В Hit taJBTop у дуже 
основному встуф' пояснює ра-
гу цього виховного чинника 
та його наслідки 'у розвитку 
дитини. Це твердження він 
підтримує висловами видатних 
педагогів Г. ВаТценка й І. 
Гончаренка. . f 

З цим становищем І. Коцу-
ра можна цілком погодитися. 
У дошкільному віці, точніше 

, - , кажл'чи, між 3 і 6 роком жит-дують фондами, вони мусять J . е 
Т „..„„І „„ :тя. розвиваються почування зголошувати свос число СО-І V

 ЛГ . 
м г - і дитини. Усі враження того ча-цдяльного забезпечення і д ^ і ' 4 ' іх ,^„ „ . 

- л„ ^ , ^;.. су глибоко закарбовуються у дати дивіденду до свого річ- іу . - Т . ' - ^ м душі. В тому віці кладеться ного прибутку. І J . , J. "2і 
' ' ' І основи під формування харак-

Я не маю наміру боронитиІтеру й відношення дитини до 
цього закону, який, до речі. Бога та свого народу. Перша 
дуже невигідний для щ а д н н - і м о л н т в а западає глибоко в її 
чих установ і проти якого, як (свідомість. Так само рідне сло-
відомо. представники щадни-! в о j рідна П І С Н Я залишаються 
чо - позичкових спілок дуже ЇЙ на все життя, 
гостро виступали. Розумію та-І xr , . 
кож нарікання людей. мов-! S цьому віц, дитина ще в 
ляв. наші гроші оподаткову-! в е л и к і н ^ 'Р1 формується в ро-

соціяльного забезпечення (со- ються два рази. Але вже n i ; H f "елшнм^внхоїшиїо^^То”му 
вшел секюріті) до фінансової но говорити про це тоді, к о л и ^ ^ ^ J g S ^ i c B o S 

прийшов час виповняти річні 1 ^ и 0 4 ' організації вже в своїх 
фінансові звіти. (ночатках звернули увагу на 

І цю ділянку виховної праці. 
Кожний щадник, дивіденде, Подвижниця нашого жіночого 

якого становить більше як; 

вати своїх дивіденд, числа со-
ціяльного забезпечення не 
мають і т. п. Така ;нтерпре-
тація закону зовсім неправн-
льна і може мати небажані 
наслідки. У такому випадку 
не малолітні сни чн дочка, а 
батько або мати мусять зголо-
шуватн свос число, а дивіден-
ду додавати до свого річного 
прибутку. 

Не інакша справа, коли тро-
стисти (траст) відкривають 
конто, признаючи на випадок 
своєї смерти спадкоємця. То-
му, що у таких випадках тро-
стисти. а не спадкоємці, заві-

установи, в якій зберігають-
ся її ощадності. Підкреслюю, 
що це стосується так до стар-

точці с якраз основою кояф- себе по їхньому боці. Дуже 
.iiKTj– між Заходом і комуніз-!влучно підмітив це ,.жнруван-
мом. Бож Захід і комунізм у ня на даровизні" один моло-
своїй боротьбі стараються ири-1 іий знавець сучасної історії, 
тягнути на свій бІЛ якнайбі- ;Хеякі Народи Азії і Африки, 

річних дітей, яким закон доз-
воляє мати власне щадннче 
конто, якщо вони в стані роз-
пнсатнся на карточці - конт-
ракті. Може це зві'чить ней-
мовірно, однак знавці цієї 
справи доказали, що. з огляду 
на важливість ощаджування 
малолітніми, як також впою-
вання в них духа вільної іні-
ціятнвн. такий закон вповні 
виправданий. 

Згадую це спеціяльно тому, 
що дехто з наших людей не 
знає, що їхній малолітній син 
чн дочка МОЖІТЬ і мають пов-
не право відкрити індивідуа-
льяе конто на власне ім'я і що 
таке конто дуже вигідне у 
зв'язку з новим податковим 
законом. 

Однак, кожний щадник без 
без огляду на вік. будучи 
власником конта, мусить по-
датн свос число соціяльного 

льше новопосталих держав і 
рівночасно поширити й закрі-
пнти там сврї впливи. Саме t 
цієї причини Африка і Азія 
почали в останньому десятк-
річчі відігравати таку важлі!-
Ву ролю. 

Щоб знайти у цих нових 
країнах належну підтримку, 
велнкодержави не лише інве -
тують туди величезні суми. 
не лише подають всебічну на-
учно - технічну допомогу, але 
й підсилюють бажання нар -
управляти самим собою. При 
цьому обидві сторони обіця-
ють тим наїюдам якнайбіль-
ше людських прав і націона-
льної свободи. Як можна вже 

- пише він - яких nepero– 
довують різними політичними 
дарунками, почали хворіти на 
нестравність. Трагедія в тому, 
що ці народи поширюють цю 
недугу на майже ввесь світ, 
при чому найвиразніше вона 
проявляється на форумі ОН. 
де виступають також пред-
ставники недавноствореннх 
держав, які не вснлі заплати-
тн навіть членських внесків, 
як огь республіка Того чн 
Дагомею. Але вони внступа-
ють і мають такий самий го-
лос як ЗДА чи СССР. і до-
помагають вирішувати своїми 
голосами долю світу Сумне 
це ..сіґнум темпоріс" (знак 

тепер розцінювати з перспек- часу). закінчує цей зиа-
тнвн післявоєнного період:.,'вець сучасності!. 

Франц ія хоче посилити свою торгівлю з 
Совєтським Союзом 

Москва. - Франція і Со-
встськнй Союз погодились, що 
внедовзі мають іюзпочатнсь 
між ними переговори про НО" 
вий торговельний договір на 
роки 1965-69. Це принципове 
договорення осягнено В JX4-

відбутись у Москві. Тому, що 
дотепер Москва куди більше 
експортувала до Франції, як 
спроваджували з неї. то те-
пер головно мова буде про 
совстський імпорт з Франції. 
Ідеться тут головно про фран-

мовах між французьким мі-:цузькі машини для вироблю-
ністром фінансів Валері Жк-Івання текстнлів. З свого бо-
кар д'Естейнь та совстськнм (ку Франція готова збільшити 
міністром закордонної торгіп-
лі Ніколасм Потолічевим. По-

забезпечення до даної щаднв-
чої установи. Коли ж хтось та-

1 руху Наталія . Кобрияська 
S10, зобов'язаний зголошува- і В К Л І О Ч И л а творення дитячих 
ти свій прибуток до скарбово. с а д к і в v програму жіночої 
го уряду. Різні махінації TJ-r j n p a i j i Н а р і з н и х відтинках 
зайві, бо кшсць-кінцем закон і и а ш о г о жіночого руху це при-
ніколи не стане по стороні 
власника, який пробував би 
затаїти свої прибутки. 

ймало різних форм. Налрик-
лад. Клюб Русинок у Львові 
дав ініціятиву для заснування 

жці. Коли, однак, дивіденди 
зазначена у щадннчій кянж-
ці, тоді кожний мусить тільки 

рентка СФУЖО п-і Ірин^ Пе-
ленськя вказяла 'яа цю nocra– 
ноиу і розгорнула п ля я. "за я-

редбачені переговори мають 

імпорт з Совстського Союзу j ті належать синові чи дочці, а 
нафти, вугілля і лісоматерія- ,поскількн вони дітн. то. зрозу-
ЛУ' міло. не потребують зголошу-

У всякого роду неясних гш-!Т-ва ,,Українська Захоронка", 
таннях. зв'язаних із зголо-Іщо вкрило Львів мережею ди-
шуванням дивіденд, слід звер-Ітячнх садків. .Централя Сою-
татися до скарбового уряду а- і зу Українок у Львові зоргані-
бо до^ свого адвоката, але в j зувала курси садівничок, що 
ніякому разі не до щадничої! роз'їздились по селах і під час 
установи. Ці останні не мають 1 жнив провадили дитячі садки, 
повних даних на те. щоб дати Об'єднання Уукраїнських Жі-
вичерпні відповіді, і не с до'нок у Німеччині перебрало о-
того покликані А скарбові у- піку над дошкільним внхован-
ряди с в цій справі найбільш ням дітвори від,^946-го року, 
номпетентнямн і мають усі no–1 Ця традиція'продовжується 
трібні інформації. Завдання ; й те”пер на місцях новогЬ по-
щадвичих установ вигото-іселення. На 2-му Світовому 
вити звіти із дивіденд у двох Конгресі Українського Жі-
прнмірниках і вислати одннноцтпа в 1959-му році в резо-
прнмірннк до власника конта.; люціях підкреслено вагу цієї 
а другий - до скарбового у-! ділянки і прнгіоручено її особ-
ряду Примірник, висланні ДОІлнвтй увазі жіночих 6рпгніза-

іі н.- - . чого і в л а с н и к а к о н т а .'СЛУЖИТЬ тіль-Ішй:: На Конференції Об'єднай, 
треба негайно набути в уряді к н ; 0 1 я й о г о в л а с и о Г іифоцма-Іня Українських Педагогів, що 
соціяльного забезпечення. Це ц м ' я к щ о сУМа й о г о Лгівіденл і відбулась того ж року в То-
- дуже проста й легка cnpa– н е ^ " а ч е ” а У Щадннчій KHH-J^HTO. тодішня; ниховяа '^фе-
ва. 

Щодо спільних конт. на 
приклад, чоловіка і жінки, се 
стри 
Дочки чи сина, хочу „ ,. 
тц. що у таких випадках вн- М1! Р І Ч Н О Г О заробітку. , д і л я н к а дошкіаьногр внхо-
магасться тільки одне число) ' Л 0 4 ) " 4 0 ? Зазначити тут. що в^и„я „ . "це гцирЬхе! ПЬл”е що 
соціяльного забезпечення. то- !с можливості відкривати так ВКмапк, різних передумов Це 
бто число тільки одного -вла- з в а н і 0 П 1 КУ"4 1 ' кастолі,:н г 
сника спільного конта. - І конта. передаючи право влаг-

1 ництва і. звичайно, опі 
вання на малолітніх Однак 

Зрештою, цю проблему" кож-1 п р о о ^ е ^ т а к и х конт вимагає іновІші^"течійГ^ітоема"таси-
ннй вирішує індивідуально. !Т О Ч Н 1 Ш О Г О т а ширшого з ясу- ч е н н я ї х відповідним релігій-
Однак. у випадку спільного в а н н я ' ' я сподіваюся повеР-,, )ИМ , и а ц і о и а л ь н н м змістом 
конта. подаючи число соція-ІнУи с я д о н е 1 У вкороцу май- Отже, після розгляду цих 
льного забезпечення до щад- Сутньому на сторінках Цієї труднощів виховна референ-
ннці. слід безумовно з а з н а ч н - ! г а з е т и В м і ж ч а с і матиму 6І-1 

чити. до кого із спільних в л а - ' л ь ш е ""Формацій щодо пенсій. 
сннків дане число належить! н и х Фондів у випадку профе-
Тоді щадннця мас ясний образ (С1ННЙХ ^елфемплойд) людей. B C T v n л о Д Ц Т Я Ч 0 І Х ) а С в і т . 
і дає точну інформацію від с е - і я к о т л 1 к а Р ' ^ 3гіЛНо з вовнм л н ч к а р і з н в т ь с я і д с а д к а 
бе до скарбового уряду. Злег- з а к о н о м ' т ^ с можливості Щ о л і т н обираються в ній на 
коваження цього Закону збо-1 в ілкладати певні фонди без к о р о т к н Г і ч ; і с ( 2 . 3 години) і 
ку щадників. як і збоку щад-1 ”одвткування. Н е Щ()ДНЯ 
ничих установ, потягне за со-1 Ц н м FW30M ^ завдання т и ж д е н ь 0 д н ^ ^ тогГ ко-
бою фінансову кару і ряд і н - ! п Я я с н и т и х с ч л е я к і питання, 
ших непрнемностей Тчт м а ю ! п о в я з а Н І 13 зголошуванням 
на думці виключно дорослих і ч и с л а сощяльного забезпечен. 
спільних власників ! н я л о Щадничих установ, які 

Буваг.. що батько чн мати. І с в о с ю ч , Р г о ю зобовязні скла, 
маючи спільне конто із мало-. 
літнім сином або дочкою вва- і'-карбовим урядом 
жають. що гроші на тому кон- — 

і брата, матері і дорослої ;Дочислити загальну суму диві.. ким жіночі організації дума 
И чи сина, хочу з а значн- ! л с н л и З а р і к л о 3 г а л ь н о і су-'ють це здійснювати. 

не тільки великий матеріяль-
ний вклад ца приміщення й 

зрозуміла річ. власника, я к и й ) " " 4 ' " " '' з в и ч а и н " оподатку. устаткування," але й достосу. 
виповнюі: податковий звіт - - І ^ н я на малолітніх Однак. ) в а н н я метод навчання до най-

тура CФ^'ЖO зосередила свою 
увагу на організуванні дитя-
ЧИХ світличок. Це - ТІЛЬКИ 

сТи відповідні звіти перед!, 
к мі ье саме, як 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 

У В СОЮЗ У! 

ротний час здійснюсться у 
спітлищ та сама подібна нал-
чальна програма, що і в дитя-
чому садку Відношення світ-

І-інчкн до дитячого садку та-
відношення шко-

ли українознавства до ціло-
денної школи. 

На питання, чому вибрано 
цю форму дошкільного BHXO-
(Закінчення на сторінці 8-ій) 

Д-р Лука Луців 

ОЛЬГА КОБИЛЯНСЬКА 
; (У сторіччя з дня народження письменниці) 

І І І І І І Н Н Н Н М М І Н И І М Н І І Н І Н И М М Н М М І 
(ЇХ) 

Закінчила цей твір О Кобнлянськн у 192fi p.. і тоді ж 
він був надрукований у празькії! ..Новій Україні", але окре-
мим виданням появився аж у 1036 ропі у Львові, у виданні 
..Діла" в двох томах, зредагований і дещо скорочений В. 
Сімовичсм. 

Ми згадали про цю повість на те. щоб ствердити, як важ-
ко Кобилннська працювала в останніх роках свого життя. 
бо недавно появилася нитка про те. що вона, після надруко-
вання „Апостола черні (1936). планувала написати нову 
повість. Про це впершр оповів М Рулннцікнй в березневому 
числі ..Вітчизни" з 1963-го року в своїй статті ..О. Кобнлян-
ська" (до 20-річчя з дна Гї смертні. 

„Кобилянська. - стверджує М. Рудницький, писала 
про те, що коли її остання книжки побачить світ то це буде 
для неї справжньою заохотою написати нону, кращу І тут 
же народилась у неї ідея: щоб не повторилась попередня 
тяганина. Вона хотіла б раніше домовитись про те. що вона 
мас намір написати, і навіть хоче подати короткий зміст за-
думавого роману", 
лянської в редакцію ,,Діла у Львові: 

Далі М. Рудницький оповідає, як попали листи Кобн-
,,Якби у редакції „Вільна Україна" яка розташувалась 

у давньому приміщенні редакції „Діла", в перші дні її прн-
Гзду до Львова восени 1939 р. не трапилось одне трагічне 
непорозуміння, листи Кобилянської сказали б читачеві ба-
гато більше. Завгосп редакції своєрідно зрозумів наказ ,,BII– 
кннутн все сміття" і „навести основний порядок" у примі. 
щенні буржуазної газети: він спалив увесь редакційний ар-
хів з дорогоцінними листами не одного видатного письмен-
ннка та громадянського діяча. 

„В одному із своїх листів Кобилянська досить широко 
розповідала про свій задум, узятий безпосередньо з житті. 
У той час вона читала чимало іноземних романів ..з закру-
ченою інтригою", написаних з помітною тенденцією тримати 
читача у напруженні. ,,Та чн може автор бути власним 6t і-
стороннім критиком?" запитувала вона. „Чи я знаю, як 
вийде в мене на папері те, що я бачу тільки у своїй фан-
тазії?" 

Ось приблизний сюжет задуманої повісти : 
Селянська дівчина Гвфїйка стала як служниця на ро-

боту в сім'ю багатого румунського аристократа, за фахом 
лікаря. Граф мав більше як 50 років, служниця 20. В нього 
були дорослі діти і 48-річна жінка. Граф закохався у служ-
ннцю але вона мала здоровий розум, була чесна і не повірила 
:іаляцянням ..старого пана' Тоді він. щоб довести поваж-
ність своїх намірів, заявив Гафійці, що позбудеться жінки 
і одружиться з нею. 

Графиня почала помітно занепадати на здорові: її муж 
почав досипати малими дозами до її їжі якусь отруту. Пі( ія 
смертн графині, в якій ніхто графа Не запідозрив, пін 0Дру-
жився з Гафійкою Це викликало велике обурення серед йо-
го рідні та знайомих. Граф прожив п'ять років щасливо і 
мав чудового енна, якого подарувала йому .'дорога, молола 

дружина. Безмежно вдячний і закоханий, він ще за життя 
записав їй значну частину свого мастку. 

Одного дня граф мусів виїхати на тиждень у столицю. 
Гафійка скористалась свободою і запросила до себе това-
рнство своїх давніх знайомих з села - на „панську ве-
черю". Під час бенкету не вдалось затаїти перед очима гос-
тен. як свобідно поводився з господинею здоровенний napy– 
гак. що сидів поряд з нею. Це був Максим, який в мастку 
виконував обов'язки управителя, точніше — наганяча най-
мнтів. Максим, безцеремонно цокнувшись з свосю ..панею". 
підніс тост за її здоров'я як справжньої господині на пян-
ському хуторі. 

Граф, повернувшись із столиці, дізнався про цей бенкет. 
Відбулась перша гостра розмова з Гафійкою, яка заявила 
йому сміливо, що вона не цурається свого роду та своїх 
близьких і вважає за свій обов'язок віддячитись їм за тяжку 
та щиру працю Він. граф сказала Гафійка. - і тик му-
гів бн їй дозволити запросити всіх тих людей у свої хороми. 
Але йому, певно було б ніяково, якби він сидів з ними за 
етапом, а їй неприємно, якби він відмовився від участи у 
спільній вечері. 

Невдовзі дійшли до графа чутки про любощі Гяфійки 
та Максима Гафїйка і на Цей раз не шукала слова за па-
зухою: ,Що ж. граф повинен бн данно зрозуміти, що він по-
вннен бн під печею сидіти, газету читати та люльку пнкати". 
Вона так і .,цвікнула" графові в очі. що краще мати любка 
під боком, щоб люди не мали притоки щодня плескати, ніж 
бігати по чужих садах і спати по чужих хатах . , , Ще сильні-
шим аргументом вважала вона те, що Максим не матиме 
жадних претенсій до неї. щоб вона задля нього покинула 
графа, якого, до речі, шанує і. може, навіть трохи любить 

за те. що мас від нього вродливого сина. 
Граф, може, і признавав її, рацію, поки чув її голос 

Але він не міг стерпіти, коли на нього споглядали з крадь-
инмн посмішками його наймити, навіть знайомі Суперечки 
з жінкою не вгавали. У приступі гніву граф загршнв їй що 
відбере записану їй частину мастку, посилаючись на її явну 
зраду. На це Гафійка відповіла погрозою: вона розповість 
про те. як він зігнав зі світу свою першу жінку 

Гафїйка ділилась з Максимом усіма'своїми клопотами і 
повторила йому загрозу, якою тримала графа, наче кліща-
ми. Знову минув якийсь час, і Максим прийшов до переко-
нання; що він дурень, який не вміє як слід використати жа-
гу Гафшки. Вона могла б зробити а графом більш-менш те 
саме, що граф зробив зі своєю ЖІНКОЮ. Звичайно не треба 
вдаватись до отрути. Граф після кожної домашньої явантю-
рн падав на ліжко майже непритомний і його лікар наказу 
вав йому оминати хвилювання. Гафійка може без трУдно-
щів доводити його до все частіших приступів. Хай тільки 

казав Максим - І афійка обіцяє урочисто. іЦ о П І С 1 Я с м е п . 
ті графа вийде за нього заміж. 

Аж тепер Гафїйка почала сумніватись у тому що Мак-
снм кохає п насправді. Може, це тільки хитрощі підлабузни-
ка. яісий злакомнвея на і. майно - їй захотілось нарештіі спо-
кою. і вона ладна була повернутись д о попереднього способу 
життя, навіть забути про молодість Максим зразу помітив 
зміну в ній. Тепер він почав переслідувати її своїми певно 
щами. глузуючи, чому вона, наче pen ях кожухд,' триматься 
спорохнявілого графського дупла 

Граф зрадів, коли Гафійка зажадала, щоб віц звільнив 
Максима з роботи. За якийсь час до графа іірі,іш,ов проку. 
pop. щоб повідомити його, що він примушет^Г дати ииюаа 
про секцію трупа покійної графині , . 
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ПОЧАВСЯ Ю Щ Д О Ш Й 1964-ИЯ РІК, В ЯКОМУ УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ СОЮЗ ЗАВЕРШУЄ 70 РОЩВ СВОЄ! ШДДАНОІ 
СЛУЖБИ СВОЇМ ЧЛЕНАМ І СВОЄМУ НАРОДОВІ! З ЦІЄЇ НАГОДИ ВЖЕ ПОЧАЛАСЯ ЮВІЛЕЙНА ОРГАНІЗАЦІЙНА КАМ-
ПАНШ, МЕТОЮ ЯКОЇ Є ЗДОБУТИ В ЦЬОМУ ЮВІЛЕЙНОМУ РОЦІ ЩОНАЙМЕНШЕ 7,008 ДОЩ Ч Д О Р Ш УШШШ 
НЕ ВТРАЧАЙМО АНІ ОДНОГО ДНЯ В ЗМАГАННІ ДО ЗДІЙСНЕННЯ ВИЗНАЧЕНОЇ ВЖЕ БАТЬКАМИ - ПІОНЕРАМИ МЕТИ 
УНСОЮЗУ: ОБ'ЄДНАННЯ ВСІХ УКРАЇНЦІВ АМЕРИКИ І КАНАДИ ДЛЯ СПІЛЬНОЇ ПРАЦІ ДЛЯ КРАЩОГО МАЙБУТНЬОГО 
Т Т Т І І І М Х І Д Ц Х : І І Т Т Т І І І І І І І І І І І Г Т І І І І Х І І Ц Д Х Х І Т ^ ^ " ^ 

ЗАКЛИК ГОЛОВНОГО УРЯДУ 
у справі Ювілейного Року УНС 

СОЮЗОВЦІ! 

У цьому, 1964-му Році Божому ввесь український нарід 
рід, а а ним і багато культурних народів світу врочисто 
відзначать 150-річчя з дня народження найбільшого Сина 
України та співця вселюдської волі і справедливосте. Та-
раса Шевченка. Ми. українці в Америці, відзначимо ці ро-
ковнвн встановленням та відкриттям величного пам'ятни-
ка нашому Кобзареві в столиці країни, Вашингтоні. Вся 
наша діяльність у цьому році проходитиме п ,̂ знаком цих 
роковин та цієї історичної події, якою буде відкриття па-
н'ятннка Тарасові Шевченкові у Вашингтоні. 

Для нас, членів Українського Народного Союзу, цей 
Шевченківський рік мас подвійно ювілейне значення. В 
ньому бо мя відзначаємо 150-річчя з дня народження на-
шого Патрона і рівночасно 70-річчя з дня заснування на-
шої організації. Українського Народного Союзу, що спов-
ннться в День батька нашої країни, Юрія Вашингтона, 
22-го лютого. 

Український Народний Союз був заснований 70 років 
тому, 22-го лютого 1894-го року, під впливом Шевченкових 
ідей, під впливом виписаних в заголовку офіціального ор-
гану УНСоюзу ..Свободи", Шевченкової науки: ,.І чужому 
научайтесь, свого не цурайтесь!" та Шевченкової ідеї, що 
тількя ,,в своїй хаті своя правда і сила, і воля!" 

Повних 70 років здійснює Український Народний Со-
юз ці ідеї свого патрона, Тараса Шевченка, створивши на 
вільній американській землі неоціненні вартості та й сам 
перетворившись у спражню ,,українську заморську твер-
днню" Тим то й 70-річчя нашої організації, що припадає 
на цей Шевченківський рік, заслуговує на те, щоб його 
відповідно відзначити. 

Для цкю мети проголошуємо цей. 1964-ий рік ЮВІ-
ЛЕИНИМ РОКОМ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮ-
ЗУ і закликаємо всіх Союзовців відзначити цей рік відпо-
відннмн імпрезами та збільшеними й додатковими зусил-
лями в змаганні до здійснення тих високих ідеалів, що їх 
випксалн на Союзовому прапорі його батьки - піонери 70 
років тому! 

ГОЛОВНИЙ У Р Я Д 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

Го.іонний Екзекутивний Комітет: 
Йосип Лисогір гол. предсідиик, Степан Куропась і 
Анна Герман заступники гол. предсідннка, Яро-
слав Падсос — гол. секретар, Роман Слободян - гол 

касир: 

Головна Контрольна Комісія: 
Володимир Галан, Володимир Коссар, Петро Пуцнло 

Іван Кокольський, Іван Іванчук; 

Головна Рада: 
Богдан Зорич, Богдан Мельник. Ярослав Гук. Тарас 
Шпікула. Дмитро Шмагала, Василь Гуссар, Андрій 
Джула, Анна Чопик. Іван Одежинськнй, Гелен Олек, 
Осипа Олінкевич, Мврон Куропась, Марія Демидчук, 

Олена Штогрин. 

ЗАКЛИК ГОЛОВНОГО ЕКЗЕКУТИВНОГО 
КОМІТЕТУ УНС 

В СПРАВІ Ю В І Л Е Й Н О Ї О Р Г А Н І З А Ц І Й Н О Ї 
КАМПАНІЇ 

СОЮЗОВЦІ! 
Ввесь 1963-ий рік ми вели ювілейну кампанію для від-

значення 70-річчя ..Свободи", і завдяки Вашій працьовитос-
ті та відданості УНСоюзові ми покінчили її помітним успіхом. 
Чотири з половиною тисячі нових членів прибуло нашій ве-
ликій організації, членство якої у жовтні минулого року пе-
рсхггупнло 83.000. а з кінцем грудня наблизилося до 84.000. 
Муравлнна праця, з якою Ви збирали ці нові тисячі наших 
земляків у національно свідомих рядах Батька Союзу. при-
несла велике досягнення не лише йому, але також всій ук-
раінській громаді в Америці і Канаді. Бо тільки в організо-
ваному гурті наша сила й наша майбутність, 

Рівночасно із заслуженою подякою за дотеперішні тру-
ди й успіхи, закликаємо Вас до нової праці 3 новим Роком 
ми вступили у дуже важливий період існування УНСоюзу. 
В місяці лютому цього року завершиться 70 років існування 
і піонерської праці нашої установи. Цей ювілейний рік мас 
завдання запевнити дальший розвиток УНСоюзу Тому про-
голошусмо оцим нашу нову ювілейну компанію і до участи 
в ній закликаємо Вас усіх 
МЕТА ЮВІЛЕЙНО! КАМПАНІЇ 7.000 НОВИХ ЧЛЕНІВ! 

Ми віримо, т о Ви виконаєте це нове завдання з таким 
самим запалом і відданістю, з яким лосі виконували всі ра-
ніші обов'язки, з яким наші союзові піонери творили сьогод-
нішню союзову силу Ми певні, що Ви здобудете намічений 
успіх і запишете свої імена в історії УНСоюзу, як гідні на-
елідникн своїх попередників - піонерів 
УКРАЇНСЬКІ ГРОМАДЯНИ! 

Закликаємо Вас усіх, хто ще не став в рядах УНСоюзу. 
включитися в них і спільно ІЗ сімдесяти чотирма тисячами на-
шого організованого членства не тільки здобути матеріяльне 
забезпечення, без якого не обійдеться ніхто в цім краю, але 
також спільними силами великої організованої громади зма-
гатн До піднесення на щабель вище нашої української спіль-
ноти в Америці і Канаді та до збільшення її пошани серед 
інших. Хто з Вас уже є членом УНСоюзу, того закликаємо 
піднести своє життьове забезпечення, щоб здобути справжню 
матеріяльну безпеку для себе та своїх родин 

ГОЛОВНИЙ ЕКЗЕКУТИВНИЙ КОМІТЕТ 
Йосип .'ІягоїЧр. гол, предсідянк. 
Стенай Куропась, заст. гол. пред. 
Анна Герман, заст. гол. нреле. 
Ярослав їїадох. гел. секретар, 
Роман Слободян, гол. каеир 

ТРИБУНА У.Н.С0ЮЗУ 
Рік XL Січень. 1964 Ч. 1 ( Ш ) 

ПЕРЕМОЖЦІ ЮВІЛЕЙНОЇ КАМПАНІЇ ЗА РОЗБУДОВУ УНСОЮЗУ 
В СІМДЕСЯТРІЧЧЯ „СВОБОДИ" 

Український Народний Союз в 70-річчя свого існування з гордістю представляє україн-

ській громаді З'єднаних Держав і Канади пів сотні своїх найкращих робітників, будівничих 

цієї найстаршої української установи у вільному світі. Завдяки їх знанню, совісності, здіб-

ностям та відданості УНСоюзові, членам своїх Відділів та своїй Рідній Громаді, вони разом 

зорганізували впродовж 1963 року імпонуюче число 2,281, тобто половину всіх нових членів 

УНСоюзу, а водночас нових членів української організованої заморської громади. Цим вони 

допомогли тисячам осіб і сотням українських родин придбати конечне життьове забезпечена 

ня - основу тривалости родини і їх добробуту. Складаючи цим передовим людям нашої ор-

ганізації і їх родинам, які чимало причинилися до їх нелегкого успіху, наше щире признання 

та подяку, ми певні, що їх приклад заохотить і інших до такої ж відданої праці для розбудови 

нашої установи та всієї української організованої спільноти поза межами України. Тільки у ве-

ликій громаді наша сила і наша майбутність! 

ЧЛЕНИ КЛЮБУ ЗАСЛУЖЕНИХ СОЮЗОВЦІВ У 1963 РОЦІ 
(Перше число ідедцс число присдішннх членів, л друге в казус, на це, що оргалі:іатор уже вдруге иГю й втрете стяв членом Кліобу, 

засіюваного u 1961 році.) 

Хїії -
Ярослав Падох 

В ЦОЩДЩ ДЛЯ РОБОТЯЩИХ РУК 
о г д з д ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ ПРАЦІ І УСШХІВ УНСОЮЗУ 

в 1963 РОЦІ 

Ще один рік праці, змагань, тобто рівно 10 процент за-
і, на щастя, успіхів, відійшов гальної суми нових членів, 

Е. Гомоткж Г,. ОМРЛЬЧГІІКО І. Красннк М. Ссмкіп Г. Чункевнч Т. Шпікула М. Фсдинн- І. Мельник 
шин ')і (3) 52 

Т. Hex Ісвич Н. Голомчук В. Циибала Я. Кари як 
52 ( t ) 51 (3) 45 (3) 43 (2) 

11. Фгдик 
88 

К. Сгецюк В. Някнфорук М. Дервуш 
S6 (3) Яв (8) Яв (2) 

ОКРУЖНІ КОМІТЕТИ: 
НА ПОЧАТКУ ЮВІЛЕЙНОГО РОКУ - 70-РІЧЧЯ 
УНСОЮЗУ - ПЕРЕВІРТЕ МОЖЛИВІСТЬ ЗА-
СНУВАННЯ НОВИХ ВІДДІЛТВ У ГРОМАДАХ 
ВАШОЇ ОКРУГИ, ЗОКРЕМА В ТАКИХ. ДЕ Є НА 
ШІ ЦЕРКВИ АБО СВІТСЬКІ УСТАНОВИ, А НЕ 
МАЄ ВІДДІЛУ УНСОЮЗУ НЕХАЙ КОЖНА 
ОКРУГА ЗАЛОЖИТЬ БОДАЙ ОДИН ВІДДІЛ -
ЯК ЮВІЛЕЙНИЙ ДАР БАТЬКОВІ СОЮЗОВІ! 

!. Гпірнк Г. Мотроюп 
ЗО 29 ( t ) 

УНСотоз придбав в минулому 
році. Тільки подумати: 4 ВІД' 
діях придбало стільки членів, 
скільки припадало б на' 50 
ВІДДІЛІВ, т о б т о ДеСЯТУ ЧНСТМ-
ну всіх 500 Відділів УНСокг 
зу. Всі вони заслужили собі 
на окреме признання і подя-
ку, тим більше, що їх здобутт 
ки майже рінні 

Почесна Союзова гвардія. 
До тісї почесно! союзової 

гвардії, на чолі яко! стоять 4 
названі сотники, належить 
куди більше осіб. Усі вони 
знаходяться у П о ч е с н о м у 
Клюбі Заслужених Союзов-
ців, який був заснований З 
роки тону в 1961 році. Цей 
Клюб мав вже свою історію. 
В першому (передконвенцій-
ному) році в ньому знайшли -
ся 56 членів в 1068 році, 42 
членів, а в 1963 - 49. В 1061 
році цей клюб зорганізував 
2,894 нових членів, тобто 60 
процент загального річного 
прибутку. В 1962 році члени 
Клюбу здобули тільки 1826, 
тобто 45 процент загального 
прибутку, а в минулому році 
2,281, тобто рівно 50 процент 
всього нового членства здо-
бутого в тому році. 

Між членами цього Клюбу 
знайшлися минулого року 
тільки вві організаторкн-жін-
ки. Є ними секретарка 25 Від-
Ділу і працівниця Впдавниц-
тва „Свобода" п. К в і ти а 
С т е ц ю к та головна радна з 
Шикага п. Олена Олек. В 
обох равішнх роках жінок 
— членів Кліобу було 5. Не 
диво, що відомий поет і cbio– 
зовець Микола Дербуш з Мщ-
неаполіс, якраз цим двом 
жінкам організаторкам прн-
святив свій гарний вірш, на-
пИсаяий з нагоди 70-річчя 
УНСоюзу. 

Поміж членами Клюбу зяа-
ходиться осіб 21. які в трете, 
тобто постійно від засяовання 
Клюбу. здобули його ЧЛеНСТ" 
во і 13 членів,, які здобули 
цю почесть вдруге. Ці числа 
говорять про це, що багато 
союзовнх діячів прийняло за 
свій святий обов'язок зберіга-
тн це почесне клюбове член-
ство, тобто щороку придбати 
Союзові бодай 25 нових чле-
нів. Тільки подумати! коли б 
ми мали 200 членів цього 
Клюбу, ріст УНСоюзу був 
би запевнення на довгі роки і 
то — прискорений ріст. 

Приємно довідатися, що се-
ред цій почесної СОЮЗОВОЇ 
гвардії, як в попередніх ро-
ках, знаходиться 5 союзовнх 
діячів з Канади, а саме Бог-
дан Зорич і Іван Мельник з 
Торонта. Іван Геврнк з Він-
ніпегу, Єфим Омельчевко з 
Ґрвмсбі та Володимир Цнм-
бала з Монтреалу. 

Усі Відділи Канади здобули 
в мнн. році 669 члени, що 
Пас близько 9 відсотків всьо-
го канадійського членства 
Українського Народного Со-
юзу. 

Н а й к р а щ е відмічення 
'ЇО-річчя „Свободи". 

Окрему волю в праці та ус-
піхах УНСоюзу минулого ро-
ку відіграло 70-річчя органу 
УНСоюзу. ..Свобода", яка на-
роднлася 70 років тому, 5 
місяців скоріше перед УНОо-

J троиоліях УНОоюзу. Всі вояи юзом. Бенкетами та кояцер-
1 здобули разом 443 члена, (Закінчення на crop, 4 ) 

до „магазину" Українського 
Народного Союзу, а з ним — 
усісї української спільноти 
Злучених Держав і Канади. 
Прийшов час дати огляд ці-
лорічної враці, зібрати в сухі 
числа гарячою кровю налите 
життя, сповнене великим що-
денннм трудом, невдачами і 
успіхами, надіями і сумніва^ 
ми. Розпочинаючи кожний 
НОВИЙ рік праці, ми думаємо 
про цей час підсумків. Відга-
дусмо, чи витривасмо в праці 
повних 12 місяців, чн захи-
тасться наша воля, надщер" 
биться наша сила, ваш труд 
завершиться успіхом, чи, як 
це завжди можливе в громад-
ськім жатті, невдачею? 

З великою полекшою і з 
не меншою радістю склала' 
емо цей короткий роковий 
звіт. Минулий рік був даль-
шнм звеиом 70-річного лан-
цюга успішних років нашої 
організації. Хоч серед яких 
невідрадних обставин npoxo– 
днла перша воловина млну-
лого року, ми закінчили його 
з успіхом і то куди кращим 
за попередній 1962 рік. 

Хто ж причинився до того 
успіху? Кому належить наше 
щире признання і подяка? 
Про це говорять нефальшвво, 
з математичною в і р н і с т ю , 
стрункі колони чисел, що ни-
мн засіяні сторінки цього ЮВІ-
лейяого, бо вже сотого, числа 
„Трибуни" УНСоюзу. 

Не поліннвшея прочитати 
ці колони та доглянути почи. 
ними живих людей, цілі гру-
пи Ьс, об'єднані у союзові то-
варнства та б р а т с т в а , які 
впродовж ТО років клали і 
дальше кладуть підвалини 
під щораз краще і буйніше 
українське життя у ц ь о м у 
краю. 

Наші сотники — люди 
І Відділи 

На початку всіх табель, по-
дібно, як в кожній союзовій 
акції, побачите цих союзовнх 
капітанів, які беруть на свої 
плечі обов'язки, призначені 
для десяток людей. Минуло' 
річними сотниками є чотири 
відомі союзові діячі: Воло-
димир Гірняк, Богдан Зорич, 
Іван Одежинськнй і заслуже-
ннй, але все ще не „внслуже-
ннй" ветеран всіх союзовнх 
„походів" Микола Т к а ч у к . 
Двох з них головні р а д н і 
УНСоюзу; другі два — постій-
ні Союзові організатори; а всі 
вони від довгих років відомі 
переможці у численних на-
ших рокових кампаніях. Два 
перші здобули по близько 200 
членів, а другі два перейшли 
сотню. Всі вони заслужилися 
для УНСоюзу і без уділу цієї 
чвіркн, яка придбала для Со-
юзу в минулому році 607 чле-
нів, наш ..чистий" прибуток, 
був би майже на половину 
менпши. 

В минулому році мали ми 
ТЄЖ ЧОТИРЬОХ ЗбІрННХ „СОТ-
ниЯів", тобто чотири Відділи. 
які здобули більше, як сотню 
членів. До них належить 432 
Відділ з Торонта, 423 Відділ 
з Шикага, 153 Відділ з Філя-
дельфії і 194 В і д д і л з Ню 
Порку. Це не випадкове, що 
найкращі Відділи знаходять-
ся в чотирьох найбільших ме-

В. Мапд:іій 
2в Сі) 

С Гнириш 
25 (Я) 

.1. Воднар 
2Г. Сі) 

І. Зазворсь-
і.іпі 33 (Я) 

М. ()ЛЬІЛІІІІІ'Ь-
І.ИМ 'і'і 

О. Ііак:іЛ 
S5 ( ? ( 

Гнідь 
ге 

Вракус знімок иаггупияд чяе-
мів K.iiofij Заслужених Сокиов-
ців: Нрослшш ІІадомі (ИРМСД-
іиш і2 члеци). Миколи ОіШКВ 

ФІлядельфІІ — (28). Йосипа 
Лиоогора — (28), Михайла 
Миртиямгка з Тргтгтоиу - (27), 
Івііті ІіоцоЛля :і МІНІ.пі о -
(2в) 1 Виамуїм Прмтлли (втрг-
тс членом Клюбу) а Ва-ттижор) 
- tM)-

СККРЬТ^Ю! 
НОВИН РІК РОЗПОЧАВСЯ. РОЗПОЧИНАЙТЕ П 
ВИ ОРГАЇПЗАЦІЯНУ Г̂РАЦЮ, НК ВІДКЛАДА-
ЮЧИ П ИА р і з н и к . РОЗ̂ І̂ ^ЖІТЬ СВОЮ tiftX– 
ЛІ:ЦНУ КВОТУ нових ЧЛКІІІВ НА КОЖНИЙ 
МІСЯЦЬ І ДОИИЛЬНЛТІТК ЇЇ. КРАІЦК ВІДПО-
ЧАТЙ ПІЗНІШІ:, НІЖ НА ПОЧАТКУ ТОКУ. 

ОРГАНІЗАТОРИ! 
МОНУМЕНТАЛЬНА КНЦИКЛОЦКДІЯ УКРАЬ 
НОЗНАВСТВА В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ - ЦЕ СВІ-
ДОЦТВО ІСТОРИЧНОЇ РОЛІ, ЩО ЇЇ В И К О Н ^ 
УНСОЮЗ В ЩЙГЕННІ ИРАВДІГНРО УКРАЙІу. 
ОРГАНІЗУЮ^ 54СНІВ, ЇГОК З̂ІЯЇТЕ їм вда 
w o r n Й КАЖІТЬ Of, ЩО ВОНА ВИЙШЛА 
КОШТОМ МНХМОЗУ. 

--



С В О Б О Д А , П ' Я Т Н И Ц Я . 3 1 - г о С І Ч Н Я 1 9 6 4 Ч. 2 1 . 

В ПОШАНІ ДЛЯ РОБОТЯЩИХ РУК 
(Закінчення to crop . 8-ої.) 

тами відмічено цей: ювілей, членів. П е р ш у половину року 
н а чолі табелі м і ж о к р у ж н и х 
змагань стояв Н ю Иорк, але 

а л е к у д и к р а щ и м відмічен-
ням б у л о скріплення УНСо-
ю з у тисячами нових членів 
силами, в п е р ш у чергу , т и х 
с о ю з о в н х діячів, які придба-
л и 1 0 або б ільше членів І з а 
ц е ' з д о б у л и пам'яткову меда-
л ю засновника „Свободи" і 
У Н С о ю з у о. Григорія Г р у п г 
к я . Окремі табелі говорять 
п р о велике число осіб, які 
з д о б у л и ц ю м е д а л ю в трьох її 
виданнях , в золоті, сріблі і 
б р о н з і Ц и х 132 відзначених 
м е д а л е ю ос іб приєднало д л я 
У Н С о ю з у р а з о м 3.413 членів, 
тобто б ільше, я х три-четвер-
тинн всього н а ш о г о мннул о-
р ічного прибутку . 

М і ж цими нагородженими 
м е д а л е ю організаторами зна-
ходяться 14 ж інок і 10 кана-
дійців. 

132 С0Ю30ВИХ ДІЯЧІВ ВІДЗНАЧЕНО ПАМ'ЯТНОЮ ЮВІЛЕЙНОЮ МЕДАЛЕЮ 
0. ГРИГОРІЯ ГРУШКИ, ЗАСНОВНИКА „СВОБОДИ" І УНСОЮЗУ 

П р и к л а д „ з горн". 
Дотепер ішні усп іхи УНСо-

ю з у спіралнся н а гармонійній 
співпраці союзовнх ,,верхів" 
і з союзовими „низами", якщо 
п р о верхи і н и з и можна гово-
рити в такій демократичній 
організації , як УНСоюз. В 
минулорічній кампанії змага-
л и с я поміж собою не тільки 
відділові урядовці і органі-
затори, а л е також головні 
урядовці . Зі скромности ми не 
проголошували цих змагань. 
Й ш л и вони тільки в м е ж а х 
Головного Уряду і тільки го-
довні урядовці одержували 
повідомлення про стан цих 
змагань. Тепер прийшов ч а с 
щ о б облекшнти тверду д о л ю 
відділових урядовців, ПОІН-
формувавши їх, щ о н а всіх 
24 головних урядовців 22 бра-
л о активну участь в мннуло-
річній кампанії і придбало ра-
зом д у ж е імпонуюче число 
606 членів, тобто 11 процент 
всього минулорічного прибут-
ку. Пересічно на кожного 
учасника ц ь о г о змагання 
припадає майже 26 членів, а 
на всіх членів гол. у р я д у — 
по 25. Треба вірити; Що1 с о ю -
зовнй загал прихильно прнй-
ме цю вістку, яка с неначе 
символом нерозривно! СОЛІ' 
дарности всієї союзової гро-
мади, яку найкраще пізнати 
в спільній, солідарній праці. 

Новий союзовкй товар.: 
- . '' М WK . t i 
Д л я успішного ведення ,вея-

кої господарки потрібно що-
раз то нового товару. Ц е ' о б о -
в'язус також в д ілянці союзо-
вого, з а б е з п е ч и л и . В д р у г і й 
половині минулого р о к у ми 
почали поширювати1 Нону; fle–" 
шеву і корисну акцидентову 
грамоту, яку ми впершу чер-
г у призначили д л я в а ш и х до-
теперішніх членів, як . зас іб 

в друг ій половині місцеві сек 
ретарі і організатори при вн-
датній допомозі досвідченого 
обласного організатора В. Гір-
няка, перемогли гордий Н ю 
Иорк і оборонили свій дворіч-
н н й чемпіонат, здобувши на 
постійно почесний п р а п о р 
УНСоюзу . 

Порівняння двох років 
Х о ч оба минулі роки. 1962 

і 1963, б у л и роками, успіху.то 
останній рік був куди кращим 
від попереднього. В 1963 році 
приєднано 4.446 членів, тобто 
я а 348 членів більше, як в ра-
нішому. 

В 1962 році чистий прибу-
ток активних членів, тобто 
таких, щ о платять поточні 
вкладки, виніс 222, в мннуло-
му році він збільшився на 50 
відсотків до числа 330. 

1962 рік мав загальний 
прибуток ус іх категорій 963 
членів, а останній наш рік 
мав більше чим 50 процент 
надвижки, бо збільшився на 
1.526 членів. 

З початком 1963 р. У Н С о ю з 
мав 82,424 членів. 

З кінцем жовтня 1963 року 
Союз вперше перейшов rpa– 
н и ц ю 83,000 членів, а з кін-
цем того року наблизився 
вже на один крок до 84.000 
членів. Щ е коли б ми були 
о д е р ж а л и в грудні кількаде-
сять нових членів більше, ми 
б у л и б могли з приємністю 
ствердити, щ о У Н С о ю з перей-
шов щ е одну тисячну межу. 
Сподіємося, щ о це станеться 
швидко в цьому новому році. 

Н а сторінках „Трибуни" є 
поміщена табеля росту УНСо-
ю з у з а останніх 10 років. Во-
на виявляє, щ о Союз за той 
час збільшився на 11,000 чле-
нів та щ о минулий рік нале-
жить д о трьох найкращих ро-
ків з а ціле десятиліття. Тіль-
ки успіх в 1959 і 1961 (кон-
венційніи) році був дещо кра-
щий від минулорічного. Хто 
знає, як важко пробиватися з 
року на рік, оцінить цей наш 
минулорічний успіх. 
В д а л ь ш у дорогу по сім тисяч 

нових членів 

.В заклику "Екзекутиви У. 
Н, Соїбзу, проголошенім на 
сторінках ,,Свободи" постав-
лено, як мету ювілейної КП.М-
панії 7.000 нових членів, себ-
то по 50 відсотків більше, як 
ми здобули в минулому році. 
Ц я мета є зовсім реальна. 

і Справедливо розложені квоти 
на округи (диви табеля) , 
можна буде зреалізувати. як-
щ о союзові діячі всіх відділів 
т а округ зразу заберуться до 

доповнити своє і н е в е л и ч к е , з а - 4, праці . Гаряче сподіємося, що 
безпеченнн. За чотири місяці 
поширення тієї грамоти її на-
було членів 1,086. Ц е тільки 
початок. Акція поширення 
цього нового забезпечення. 
такого конечного д л я кожно-
го члена і нечлена У Н С о ю з у , 
щойно розпочалася. Д е я к і 
Відділи, в тім навіть великі і 
активні, ще досі цієї акції 
взагалі не розпочали. Cnoflj– 
смося. що ця акція я а д о б р е 
розгорнеться у цьому новому 
році та що вона сама принесе 
нам бодай 2,000 аплікацій. 

В половині цього року спо-
дісмося збагатити н а ш забез -
печвневий арсенал новою ду-
ж е атрактивиою грамотою. 
Тому не зможуть наші оргаяі-
заторн, ні наше громадянство 
нарікати на Те, що У Н С о ю з 
не дбає про введення яаймо-
дерніших п л я н і в забезпе-
чення. 

Шнкаї івська округа „ т р и ч і 
ітрой УНСоюзу". 

Віннігіезька г.днна виконала 
свою квоту. 

Минулорічна кампанія про-
ходнла силами поодиноких 
л ю д е й і відділів, але в межах 
округ, які одержали квоти 
нових членів, що їх згодом 
розклали на відділи. Розло-
ження квот вібувалося на ок-
р у ж н и х зборах, за згодою від-
ДІЛІВ. В Ц е й СНОСІб ЦІ ВІДДІЛО-
ві квоти не були на них нало-
жені , але прийняті добро-
вільно. Це почуття добровіль-
но прийнятого о б о в ' я з к у 
зб ільшувало їх активність. 

Н а всі 33 союзові округи 
тільки одна округа в Вінніпе-
ґ у виконала в 100 відсотках 
с в о ю квоту .яка воноснла 100 
членів. Є це великий з д о б у 

Напередодні 70-річчя .,Сво-
боди", передвісника н офіцій-
ного органу УНСоюзу. вста-
новлено пам'ятну медалю за-
сновника і першого редакго-
ра „Свободи", а водночас за-
сновника УНСоюзу, о. Грнго-
рія Грушки, яку мали одер-
жати ті. які в 70-річчя ,,CBO– 
боди", щ о попереджувало та-
кин самий літній ювілей УН-
Союзу, приклали своїх рук до 
дальшого зміцнення й пошн-
рення УНСоюзу. Проект ме-
далі виконав, на основі збе-
режених знімок о. Грушки, ві-
домий скульптор, творець пре-
гарного пам'ятника Лесі Ук-
раїнки в Клівленді, Михайло 
Черешньовський. На цій осно-
ві найбільш відома на цьому 
полі ,.Медалік Apr Компанія" 
в Н ю Иорку. яка між іншим 
приготовила пам'ятну медалю 
на цьогорічну світову виставу 
в Ню Иорку, виготовила три 
роди медаль, а саме : в золоті, 
срібні і бронзі. Золоті медалі 
були призначені для тих, 
які придбають для УНСоюзу. 
в ювілейному році ..Свободи", 
50 або більше нових членів. 
срібні для тих. які здобудуть 
від 25 до 49. а бронзові для 
тих, які приєднають до УНСо-
ю з у бодай 10 членів. 

З великою приємністю при-
ходнться ствердити. ЩО В цім 
д у ж е почеснім змагу взяли 
переможну участь 132 най-
більш відомих союзовнх ДІЯ-
чів. 14 здобуло золоту меда-
лю, 35 срібну, а 83 бронзову. 
Всі ці діячі здобули для УНС 
в ювілейному році ..Свободи" 
разом імпонуюче число — 
З 413 нових членів. Пересічно 
на одного здобувця золотої 
медалі припадає по 86 чле-
нів, на здобувця срібної меда-
лі по 31 . а н а відзначених 
бронзовою медалею приблизно 
по 14 членів. Можна сміливо 
сказати, щ о тих 132 члени 
взяли на себе три четвертини 
всн:ї важкої союзової праці в 
минулому ювілейному році. 
здобувши понад 7 5 ' , всіх но-
внх членів. Вони чесно прнд-
бали собі право на одержання 
почесної медалі основника 
..Свободи" і УНСоюзу. бо. хоч 
і 70 років пізніше. п(юдовжу-
ють працю о. Грушки й ін-
іннх Союзовнх піонерів з тим 
самим завзяттям та з тою са-
мою відданістю союзовій і за-
гально - національній справі. 
Скріплюючи й розбудовуючи 
найстаршу українську устано-
ву' в Америці, вони свідомо 28. О. Вакай 
розбудовують всю українську Разом: 

спільноту поза межами Укра-
їни та готують кращу долю 
для всього українського наро-
ду, однаково на батьківщині 
чи поза нею. Проходячи по-
міщені внизу імена цих ,,ме-
даленосців", пам'ятаймо, що 
вони допомогли записати ми-
нулий рік у довгий реєстр ро-
ків розбудови УСоюзу і цим 
найбільш доцільно відзначили 
сімдесятирічний ювілей СОЮ-
зового органу. 

З Д О Б У В Ц І ЗОЛОТОЇ 
М Е Д А Л І о. Г Р У Ш К И 

і чиста приєднаних членів: 

1. Володимир Гірняк 197 І 
2. Богдан Зорич 191 
3. Іван Одежинський 111 
4. Микола Ткачук 108 
5. Евстахій Гомотюк 79 
6. Єфим Омельченко 69 
7. Іван Краснпк 62 
8. Михайло Семків 61 
9. АРоман Чучкевнч 60 

Ю.^Тарас Шпікула 57 
11. Михайло Фединишин 54 
12. Іван Мельник 52 
13. Теодозій Носісвнч 52 
14. Петро Головачук 51 
Разом: 1.204 

ЗДОКУВЦІ СРІБНОЇ 
М Е Д А Л І о. Г Р У Ш К И 

і числа приєднаних члеіу”в 

1. В. Цнмбала 
2. Я. Карпяк 
3. Я. Падох 
4. П. Феднк 
5. Квітка Стецюк 
5. В. Ннкнфорук 
5. М. Дербуш 
8. Гелен Олек 
9. І. Пиндус 
9. І. Флис 

11. д-р В. Палідвор 
11. В. Запаранюк 
13. В. Гавнрнляк 
13. І. Геврнк 
15. С. Мотровнч 
15. В. Попович 
17. М. Сеннк 
17. А. Д ж у л а 
17. Г. Тимчій 
17. П. Лнсогір 
17. П. Ярема 
22. М. Мариненко 
22. А.-Копнетянськнй 
24. В. Крушельницький 
24. L Воробель 
21. І. Гнідь 
24. І. Телюк 
28. В. Манлзій 
28. С. Гаврнш 
28. Л; Боднар 
28. І. Зазворський 
28. М. Ольшанський 
28. Е. Прнтула 

1.14-ІІІН 
21 і 
15 
15 
19 
10 
15 
13 
10 
18 
10 
11 
16 
12 
15 

jsj 
18! 

З Д О Б У В Ц І БРОНЗОВОЇ 
М Е Д А Л І о. Г Р У Ш К И 

Приспиш 
Ч. Вілл. ОрпиіІ:іатор 

5 І. Сидор ' 
6 А. Вовк 

13 І. Карабин 
14 М. Отрок 
14 А. Бориченко 
19 д-р Р. Голіят 
37 Марія Процак 
49 М. Юречків 
57 С. Ш п а к 
5S І. Яковенко 
59 М. Галькевнч 
63 М Турко 
78 1. Петрунцьо 
93 І. Данилюк 

102 М. Бобечко 
106 А. Іванюк 
107 І. Матейчук 
ПО Емма Лудзік 
120 В. Рефт 
121 О. Гадз ' 
125 Іванка Подола 
130 І. Малець , 
150 1. Тарнавськнй 
171 Стела Расн 
173 П. Щерба 
184 Б. Ластовецькнй 

331191 , В. Колодій 
32 і 194 І. Василишин 
32!194 М. Салдан 
Зо:206 Е. Тепер 
З о ї 2 1 4 О. Твардовський 
29 j217 Ф. Голод 
29 220 1. Мелінншнн 

221 І. Михальцевич 
230 П. Ліщак 
234 1. Іваник 

'8 238 Анна Ремік 
8 240 Осипа Оліякевич 
7 251 Л. Шмагала 
” 254 В. Ромаяншин 

Ч. в ідд . 
Лрнсдііая 

Організатор членів 
266 В. Т р у ф и н 
268 О. Барилко 
271 І. Чопко 
27'ї С. Іваняцький 
281 І. Довгань 
283 11. Пироганич 
287 Т. Литвинюк 
287 В. Сохаа 
289 В. Гуссар 
293 Марім Демчук 
293 Мері Душник 
305 М Гентош 
329 І. Малко 
325 В. Цюпа 
325 В. Клозаик 
334 Стсфанія Боганнк 
336 Г. Кисіль 
338 о. М. Федорович 
312 о. П. Ме.іе.ч 
360 І. Завадикут 
360 І. Гаврнлюк 
361 11. Кучма 
361 І. Пригода 

j 361 І. Галичий 
і361 д-р В. Витинаний 
1364 В. Владика 
383 О. Хома 
3^7 В. ОлІЙНИК 
397 Олена Штогрнн 
іоб М Мартишок 
123 інж. Ст. Куропась 
423 І. Іванчук 
423 М. Куропась 
427 11. ЦибулЯК 
432 1. Курман 
431 В. Мельник 
437 М. Малиніпськнп 
456 В. Воркеввч 
157 Ольга Домбровська 
172 Стефа Кочій 
465 м. Черешнавський 
489 М ІІІпитко 

20 
10 
13 
18 
12 
12 
19 
із 
10 
11 
Ю 
П 
18 
19 
12 
10 
15 
15 
12 
15 
18 
16 
13 
11 
10 
11 
14 
18 
10 
10 
10 

ПЕРЕМОЖНІ ОРГАНІЗАТОРИ В ГРУДНІ 
1963 РОКУ 

яш. 

о. М.Ф^Доро-
ЬІІ'І 15 

Цьогорічний місяць грудень 
приніс нам. як у ж е нераз. не 
тільки рекордове число нових 
членів, але також рекордове 
число місячних чемпіонів, до 
яких, по традиції, з а ч н е л ю о 
мо тих. які придбали 10 чи 
більше членів. Масмо їх в то-
му місяці аж 20 й то деяких 

що Батько Союз набув нового 
неоціненого організатора, я -
кнй, дарма, що в священни-
чій рясі і переобтяжений де-
сятками парохіяльних обо-
в'язків, напевно „закасус" в 
новому році неодного світсь-
кого, випробуваного організа-
тора. 

Степан Шпак, секретар 57 
з імпонуючою кількістю чле- ВІДДІЛУ в Коговс, с тим тре-

С це переважно знані орга 
тим. що його світлина пиша-
сться в цій колонці. В мину-

лнй рік і вже раніше ааслу-
жилися (і то нераз) . при збі-

нізатори, які не спочивали ці- лім році він придбав 18 членів 
і треба жаліти, що йому не вн-
етачило часу на те, щоб при-

льшенні членства УНСоюзу. дбати ще сім членів .і вписати-
ся в союзову історію ЧЛЄНСТ-
вом нашого почесного Клюбу. 
Та це не втече перед ним. В 
новому ювілейному році напе-
ред резервуємо для НЬОГО ПО-
чесне місце в цьому Клюбі. 

Тому не ДИВО, ЩО на 20 чем-
піонів можемо на цьому міс-
ці подати знимки тільки 
трьох, бо всі інші знайшлися 
в почесному ..табльо" членів 
Клюбу ЗаСЛужеНЯХ Сою:юв-
ців, де „карту вступу" станов-
лять бодай 25 членів прндба-
них в одному році. 

Представлений тут мгр. Іван 
Гаврнлюк. секретар 360 Пла-
стового Відділу в Боффалр 
придбав у цім році 18 чле-
нів, але допоміг при 30ргані-
зуванні куди більше, бо ж його 
Відділ здобув в 1963-му році 
імпонуюче число 33 членів. 

Лавини приятель УНСоюзу 
l ' j x a його ,.Свободи", але новин 
1- і організатор СОЮЗОВНХ членів. 
17 і 

ІЗ 
15 
17 

Іпарох Моннесен, о. Мн-і Ю. І. Мельник 
кола Федорович, запізно нзяв-;13. 11. Головачук 
ся до членської кампанії, щоб; 13. Р. Чучкевнч 
могти ввійти до нашого по-; 13. М. Семків 
чесного Клюбу. А 

В. Цнмбала 

ДНСТА 20 О Р Г А Ш З А Т О Р І В -
ЧКМІІІОНІВ Г Р У Д Н Я 

50 
45 
27 
17 
17 
17 
16 
15 
15 
14 
14 
14 
13 
13 
13 

1. М. Ткачук 
2. Б. Зорич 
3. І. Одежинський 
4. В. Ннкнфорук 
4. І. Гаврнлюк 
1. Т. Носісвнч 
7. Е. Гомотюк 
8. о. М. Федорович 
8. І. Геврнк 

10. Квітка Стецюк 
10. Я. Падох 

1 6 ' Р а з о м : 

13 
11 
. . і лнкни здобуток. 
14 ' членів, придбаних п одному мі-І ^ц ц Фединишин 
10ІСЯЦІ говорить голосно про те. І18. О. Бакай 

1.132 f - „ . 

йог,. в с - ! 1 3 І - Ьрасник 
-Х- і - 1 7 ' 

0 1 1 8 . С. Шпак 

13 
11 
10 
10 
10 

ж 
26 
26 
26 
28 
25 
25 
25 

ВИГЛЯДИ УНРОЮЗУ В 1964 РОЦІ 
Ви'знес життьового1 'забе-!– іПОВНЮЮТБ каси асекурацінних 

печення дивиться на 1964-ин І компаній. Чи і каса УНСоюзу 
рік з довір'ям і надісю на дальгідістаЧ: таке поповнення? У 

нас ,оокииіо нема тої прнзна-

РІСТ УНС ЗА ОСТАННЄ ДЕСЯТИРІЧЧЯ 
Кінець ріжу: Число членів: Кінець року Число членів 

rj; ший зріст американської ЄКО; 
^ і н о м і к н і краіцу СВОЮ Ьудуч-

ь. Існує, тут близьке^ СПО-
ки. 

25 р щ в е Н Я Я МІЖ ЕКОНОМІЧНИМ ПО-
1.077 ступок і - зростом Яаптіківог”о 

Як забезпечення. нація маї 
В И Н А Г О Р О Д И В І Д Д І Л О В И М О Р Г А Н І З А Т О Р А М З А і добробут і більше родин вті 
П Р И Є Д Н У В А Н Н Я Н О В И Х Ч Л Е Н І В В Ю В І Л Е П Н І П j ша.:ся кращими доходами, во 

К А М П А Н І Ї нн потребують кчтп,'ватн білі 

У новій, тількнщо проголошеній ювілейній камппанії за 
видатну розбудову УНСоюзу в році ного сімдесятиріччя. 30-
бов'язуватимуть ті самі, підвищені, грошові винагороди, які 
зобов'язували в минулому році під час кампанії для відзна-
чення 70-піччя ,,Свободи" 

"” ' м ” j потрібного для дальшого зро-1 більшого життьового заоезпе-
1) Надзвичайні грошові винагороди за більше число Членів.Істу державної економіки. Налічення. Багато молодих людей 

В додатку до звичайних грошових винагород за прнг.д-
иання нових членів, хто здобуде впродовж о д н о ю ка-іендар-
ного -кварталу 10 або більше членів, одержить ще надзвичай-
ну винагороду, а саме: за 10-19 членів — S3.00 від особи: за 
20-29 членів - - S5.00 від особи, за ЗО і більше - 56.00 від 
особи. 

в цьому році не повториться 
помилка минулого року, в 
якому ми означили справж-
н ю працю щойно в другій по-
ловині року, втративши велн-
кі мояслнвости першої його 
половини. 

Слід сподіватися, що в най-
б л и ж ч и х т и ж н я х всі наші ок-
руги відбудуть свої збори та 
щ о на них, в порозумінні з 
Відділами, розложать свою 
ювілейну квоту нових членів. 
М о ж н а й треба сподіватися, 
щ о всі Відд іли поділять свою 
річну квоту на місяці і кож-
НОГО МІСЯЦЯ б у д у т ь ДОПНЛЬНО" 
вувати, щ о б виконати свос мі-
сячне зобов'язання. Також 
сподіємося, щ о Окружні Уп-
рави слідкуватимуть за роз-
горненням ювілейної кампа-
нії і допильновуватимуть Від-
діли, щ о б вони не гаяли до-
рогого часу. 

Озброєні новими забезпече-
невимн грамотами, скріплені 
ювілейним д у х о м та відсвіже-
ною свідомідстю всієї україн-
ської заморської громади про 
історичну вартість сімдесят-
річного піонірського трудз1 У. 
Н. Союзу ми зможемо в цім 
році на 50 відсотків підвнщн-
ти минулорічний успіх. Коли і 
це зробимо, наш ювілейний і"'' Енциклопедія Українознавства для найуспішнішого 
рік 70-річчя дозволить вам організатора - студента. 
доложити до 84.000 союзової! Таку саму додаткову премію одержить той організатор-
вінауь хиаон ООО'І ИІПШОЙа 1 студент, який здобуде найбільше число нових членів виро-
і так покривши втрати. ПОМІТ”Ідовж цілого ювілейного року, під умовою, що присдвас не 

менше, як 25 членів. 

але в тому напрямі OOJ030-
ні oІ^'^^нi;^aтopн повинні пра-
цюпатії. ! Не знаю союзової 
статистики, якої, на жаль, ми 
не ведемо, але коли йдеться 
про американський світ, то 
група молодих людгй у віці 
20 - 2 ! років збільшила СВОЄ 

ШЄ асекураційного забезпе-Ізабезг іочення , я 1961-му році 
ченчя. В той оаМНЙ час JJK ро-упа З 4 ' , н 1962-му "на 4 ' ' . а п 
сте бнзнес життьового забез-
печеЯЯЯ, він творить більші 

1954 
1955 
1956 
1957 
1958 

72..ЧН 
73.701 
71.246 
75.9 S6 
76.864 

1959 
1900 

, 1961 
1962 
1963 

79,199 
79,600 
81.441 
82.424 
83.950 

суми ІНВеСтИЦІЯНОГО капіталу. 

1963-му на 6' . Молоді лю-
дн в тому віг,і починають свою 
Кар'єру, женяться, і їм треба 

2) Три грошові премії за найбільше число приєднаних членів. 

Крім звичайних та надзвичайних винагород за прнг.д-
нання членів, встановлено ще три грошові премії в сулі най-
більшого числа членів, з тим застереженням, що це число не 
буде нижче за 100. 

3) Безплатний побут на „Союзівці" за приєднання 50 чи 
більше членів. 

Крім грошових винагород та Премій, особи, які прнсдна-
ють для УНСоюзу під час цьогорічної кампанії 50 членів, 
одержать право на безплатний побут на ..Союзівці" впродовж 
одного тижня. За кожних дальших 50 членів прнс.іуговува-
нання членів, встановлено ще три грошові премії в сумі най-
оселі. 

4) Кііцііі:лонсдізі Українознавства для найуспішнішої 
організаторки. 

Найуспішніша організаторка, тобто жінка, яка здобуде 
найбільше число нових членів впродавж 1964-ГО року, але не 
менше як 25. одержить, як додаткову винагороду, перший том 
англомовної Енциклопедії Українознавства, який саме поя-
вввся заходами УНСоюзу. 

віть для бизнесу, т о привик 1 в тому піці народилися в ро-
до нових і високих вершин 1 ках війни, під чаг т. зв. ..бейбі 
прогресу - 1963-ий рік був і пум", і вони будуть приходи 
надзвичайним роком! ти тепер до слова. УНСоюз 

1964-ий рік буде т е кра-1 напевно зверне на це увагу. 
щим! У надії на дальший еко-1 УНСоюз завжди готовий пе-
номічннй зріст країни, ЯКЩО (магаТИ своїм членам не лише 
не зайдуть непередбачені між-
аародві комплікації, ми, Сою-
зоьці, думаємо, що 1964-ий рік 
буде для нас кращим, як iro– 
пеііеднїй. Якщо напрям жнт-
ТЬОВОТр забезпечення йтцме 
вперед, то американці закуп-
лять на дальших 590 000 000-
00п асекураційннх поліс а 
майно тих компаній зросте до 
Si 1S 000 000 000. В тон самий 
час асекураційні компанії ВН-
платять Si і 000 000 000 диві-
денди і 51 500 000 000 смерт-
них виплат. 

ПРИПЛИВ НОВИХ ЧЛЕНІВ УНСОЮЗУ 
В ОСТАННІМ ДЕСЯТИРІЧЧЮ 

И к : Нових членів: Рік: Число нових членів: 

1951 
1955 
1950 
1957 

1958 

3.426 
3.490 
3.343 
І.4.Ч0 
3.727 

1959 
i960 
1961 
1962 
1963 

ДОСЯГНЕННЯ ОКРУГ В КАМПАНІЇ 
Приєднала 

Ч. Округа членів Квота ІІ.Ч. Округа 

4.998 
3.567 
4.830 
4.093 
4,446 

1963 РОКУ 
Приєднала 
членів Квота 

1. Chicago 
2. New York 
3. Philadelphia 
4. Toronto. Can. 
5. .Now Haven 
6. Cleveland 
7. Ditroit 
8. Jersey City 

Perth Am boy 

тоді. КОЛИ ВОНИ G ДІТЬМИ, але В 
тоді, коли вони дозрівають і 
коли їм треба допомогти абу-
дувати здорову фінансову бу-
дучність і забезпечення, 

УНСоюа дбап і далі дбатиме 
про зменшення видатків, доб-
рі інвестиції, кращі дивідендні JQ x e w a r ^ 
і кращі прибутки л інвестицій, і j j ' Pittsburgh 
а впарі 3 тим буде старатися - г , R o c h e t e r 
дістати діяльних організато-
рів і лати їм належну запла-
ту. Це все станеться, і тому 
У Н С О Ю З МОЖЄ СМІЛИВО ДИВИ-
тнея в будучність і не жури-

но наблизитися до нашої не-
сьогоднішної мети: стотнспч-
ного УНСоюзу. 

В одному свойому вірші пі-
онір — каменяр Галицької 
України, Іван Фраико, о с п і в у 

0) Пам'яткою відзнака сімдесятиріччя. 

Усі організатори, які здобудуть впродовж 1961 року по 
25 або більше членів, одержать пам'яткові відзнаки, видані З 
нагоди 70-річчя УНСоюзу. Ці відзнаки у наступних ро-
ках і на чергший конвенції свідчитимуть про совісно внкона-

Смію потвердити, що такий ітися конкуренцією ІНШИХ ук-
самнй зріст пропорціонально ІраІНСЬКНХ ЧИ американських 
чекав т е ж УНСоюз, який с ча-1 компаній. УНСоюз буде в 
стиною Америки і її економі" 1964-му році кращий і дешев-
кн Велике число молодих ліо. шші, і тому буде пін зростати. 
ді ;і. т о стають дозрілими, за- Петро ІЬцн.го 

ОБЛИЧЧЯМ ДО МАЙБУТНЬОГО 
Квоти нових член ів , які повинні п р и д б а т и ВІДДІЛИ ио-

ОДЯВОКЮС О к р у г в п р о д о в ж 1 9 6 4 ю в і л е й н о г о і н ж у 
7 0 - р і ч ч я У Н С о ю д у . 

Ч. п. Округа: Квота: П. ч. Округа: Квота: 

13. Utica 
11. Winnipeg, Can. 
15. Minneapolis 
16. Montreal, Can. 
17. Troy 

6.48 
553 
393 
3.45 
2125 
219 
207 
150 
1 11 
128 
125 
125 
102 
lin і 

n o 

700 
700 
550 
500 
250 
400 
300 
175 
175 
250 
200 
250 
175 
100 
і :.t і 
250 
150 і 

11' 

18. 
lit. 
20: 
21. 
22 
23. 
24. 
25. 
26. 
27. 
28. 
29. 
30. 
31. 
32. 
33. 

1. Округа членів 

Baltimore 
Paasaic 
Frackville 
Buffalo 
Allentown 
Woonsocket 
Youngstown 
Ford City 
Sudburry, Can. 
Boston 
Wilkers Barre 
Scranton 
LudlOw 
Elmira 
Smithmill 
St. Louis 
неогЗсднаннх 25 
діл in 

73 
70 
66 
56 
45 
40 
31 
30 
31 
29 
25 
22 
17 
16 

7 
6 

ВІД-

150 
100 
150 
150 
125 

75 
150 
100 

75 
150 

75 
125 

40 
50 
50 
50 

ЛИСТА П Е Р Е Д О В И Х В І Д Д І Л І В ! ЇХ УСПІХИ 

В КАМПАНІЇ 70-ІЧЧЧЯ „СВОБОДИ" 

Ч. приєднаних 1 Т ш я е л т і т 
Ч И . Ч.В. Місцевість членівJ4JL Ч.В. Місцевість членів 

вав роботящі руки будіпни-
чнх кращої української долі .JH і ювілейний обов'язок с 
Роботящим рукам (на ж 

ток зокрема цісї округи, яка 1 Ьс щораз менше у нас) п р н - І 7 ) І , ( , ч р с н і відзначення 
десятиліттями майже не зро- і свячений цей короткий огляд З а с л у ж е н и х Союзовців 

дім чіп. 

плякеткв та членство в Клюбі. 

стала, задоволяючись двома- ДОВГОЇ н нелегкої річної пра-
трьома сотками усього союзо-1 иі, яку вони вели і завершн-
вого членства. ли успіхом. Д о тих роботя-

До виконання квоти набли-1 ших рук звертасмося знову 
ЗИЛИСЯ В ВеЛИКІЙ МІрі ОКРУГИ ; " Я nOJX)3i НОВОГО р о к у І НОПО-
в Н ю Гейвен, Д ж е р з і Ситі, і го труду. Коли як коли, але 
Перт Амбойю, Пассайку, а в ; в ювілейному році 70-річчя 
п е р ш у чергу округа в Шика- УНСоюзу, цей труд с най-
Го. якій забракло тільки 12 більше на потребу. Ми віримо 
членів д л я того, щ о б BHKona– і й розраховуємо на цей труд і 
ти свою імпонуючу квоту 700 иа його багаті жнива. 

Особи, які приєднають у цьогорічній кампанії по 25 а б о ; . ( 

більше членів, також стануть членами Клюбу Заслужених ^ 
Союзовців на 1964 рік і одержать почесну дубову и.іякету з і . , 
відзнакою УНСоюзу та відповідним написом. 

8) Переходовий прапор для найкращої округи. 
Найкраща Округа, тобто така, Відділи якої здобудуть 

найбільше число членів в часі цілої кампанії, одержить від 
УНСоюзу окремо виготовлений прапор, на однім боці якого 
буде зображена відзнака УНСоюзу, а на другім портрет пат-
рона УНСоюзу, Тараса Шевченка, з ВІДПОВІДНИМ написом. 

Шнкаґо 
Ню Порк 
Торонто 
Філадельфія 
Клівленд 
Дітройт 
Монтреал 
Нюарк 
Ню Гейвен 
Рочестер 
Піттобурґ 
Янгстави 
Джерзі Снті 
Перт Амбой 
ЕОтвка 
Балтимор 

ч. 

1 .000,17. Бостон 
750 j 1S. Воф ())ало 
600 '19 . Вінніпег 
600 .20 . Міннеаполіс 
500 21. Пассейк 
500 22. Фреквнл 
300; 23. Ал.іентавн 
250:24 . Скрентон 
250 і25 . Судбури 
250 ! 26. Вілкс Беррі 
250 27. Вунсакет 
250 2S. Елманра 
175,29. Ст. Луїс . 
1751 ЗО. Смитмнл 
175 і 31 . Ладлов 
1501 Необ'єднані Відділи 

1 132 Торонто. Онт. 
2 423 Щнкаго. Ілл. 
3 153 Філадельфія, Па 
4 194 Ню Порк. Н. П. 
5 221 ШякаґО, Ілл. 
6 445 Вінніпег. Ман. 
7 277 Гартфорд, Конн. 
8 399 Шнкаґо , Ілл. 
9 325 Бруклин. Н. П. 

10 379 Шнкаґо . Ілл. 
11 346 Клівленд. Огайо 
12 361 Ню Порк. Н. П. 

113 27 345 Міннеаполіс, Міни. 
112 і 28 176 Шнкаґо. Ілл 
110129 22 Шнкаґо. Ілл' 
1 0 8 3 0 39 Снракюз, 'Н И. 

93 ЗО 360 Боффало, Н И 
88 32 220 Шнкаґо. Ілл 
8 2 . 3 2 484 Ютика, Н. П. 
08 34 257 Вестберн. Н. И. 
66134 295 А крон. Огайо, 
61 34 316 Рочестер. Н. И. 
58 37 Гемтремк. Мнш 
57 .37 106 Шнкаґо. Ілл. 

150 
150 
150 
150 
150 
150 !3 155 Перт Амбой. Н. Д ж . 5 4 ( 3 9 367 Рочестеп Н И 
125 13 42ПассаІк, Н. Д ж . 
125І15 204 Ню Порк. Н. П. 
100' 15 418 Торонто. Онт. 

75і 17 292 Дітройт, Миш. 
75 і 18 35 Шнкаґо . Ілл. 
5 0 Л 9 12 Гартфорд. Конн. 
50 19 471 Монтреаль. Кп. 

54 39 372 Плейнфілд. Н Д ж 
52 j 39 14 Нюарк. Н. Д ж . 
52 і 39 245 Трентон, Н. Д ж . 

Ч И В А Ш І Д І Т И Є В Ж Е Ч Л Е Н А М И У Н С О Ю З У ? 

К О Ш І НІ , Т О В П И Ш І Т Ь Ї Х З А Р А З ! 

51 13 161 Ембрндж. Па. 
48^43 45 Філадельфія, Па. 
46 '45 327 Гемпстед. Н. И. 
46j46 414 Ню Гейвен Конн 

50:21 385 Міннеаполіс. Мінн .45146 349 Менвит н ' і і ж ' 
5 0 2 2 114 Шнкаґо . Ь л . 44 і 46 171 Д ж е р з і С і . Н Л ж 
75; 23 402 Етобікок. Онт. 43J46 347 Мнлвнл. Н Д ж 
-j:JM 25 Д ж е р з і С-і. Н. Д ж . 41 j 50 5 Асторія, Н И 

j 25 411 чКірт Вілліям Онт. 39 j 50 131 Шикаго. Ілл 
є , 26 281 Д ж е р з і С-і, Н. Д ж . 37150 337 Балтімор Мер 

36 
35 
34 
33 
33 
32 
32 
31 
31 
31 
зо зо 
29 
29 
29 
29 
28 
28 
27 
26 
26 
26 
26 
25 
25 
25 



Ч. 21. 
а и ж 

СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 31-го СІЧНЯ 1964 

ЗВІДОМЛЕННЯ ГОЛОВНОГО СЕКРЕТАРЯ У. Н. СОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ Г Р У Д Е Н Ь 1963 РОКУ 

ФФ 

ДЕП. СТАРЩфЯЛЕНІВ 
нові віддали: 

Зорганізовано новий Відділ УН. 
Союзу під назвою щеб,робут''. озна-
ченвй черговим числом 381 з осід-
ком у місцевости ("ейворд, Внскан-
син. І J і 

ftZts 
: ІЛУКЛ Bj;ci!-iiB: 

0.. 'і 
Відділи УНСоюзу, а саме означе-

ННЙ черговим числом 395 та означе-
ний черговим числом 251 злучилися 
в один новий Відділ .означений чер-
гоиим числом 251 з осідком у місцс-
вости Клівленд, Orftfld. 

НОВІ ЧЛЕНИ: 
Відділ .. І 

1 Слободян Пригорнім., Аниа. 
5 ГеЙСНвр Юрій Т.,.Кострнба Апа-

стасі.ч. Косубаль Ангелина. 
8 Косубаль Теодор, Ніцевич Іван. 

12 д - р Ґ е р е н т В о л о д и м и р П. ,Cul– 
г у р о н и ч В і р а , і - і 

13 Д е м ч а р О л е н а О. 
14 К у л и к Д м и т р о . , , 
19 С а н д о в н ч С т е п а н . 
22 В о л и н с ь к и й Р о м а н . 
24 С м н т Є с и ц я Л . 
25 Б а б ю к Є в г е н і я , В а ч н и с ь к н й 

О л е г , д - р Я д н н г а ; В н р т П е т р о , 
Д о с с Ніна . З а д о р е ц ь к а Mapra– 
рнта . К а л н н о в с ь к н й В о л о д и м и р , 
К е й с В і т а л і й . П о с т о л і о к Ірина, 
С е р д ю к М и х а й л о . С м а л ь Олек-
с а н д е р . С т е ц ю к Ю р і й . 

27 д - р К у з ь м а Б о г д а н Р. 
3S Ясінеький' О л е к с а н д е р . С о ф і я . 
39 Б а з а р Г р и г о р і й , Г л и в а Й о с и п . 
42 Андріг .ннч Іван. Б і л а ч М и х а й -

ло, Б л н х а Іван, Б о б е л я к В а с и л ь . 
К о в а л ь Б о г д а н . С в с т а х і й ; К о т и с 
С т е п а н , ТІлощаі їський Миром. 
Р у д а к с п н ч Іван , Т р е т я к О л е г І. 
2, Х р и с т и н а 2. 

45 Б и л е ц ь Д а н и л о І. 
46 За .харчук М и х а й л о . 
59 М а л н к Г р и г о р і й Ю., Свгенія , 

М а р і я : Ц і з д н н Ада.м. 
57 К о б а О л е с я К., Я н і ш а к Степам, 

М а р і я . 
fiO І І р и п л н с ь М и к о л а . 
76 М а ґ і с С т е п а н . ФсЦОВЯЧ Ю р і й . 
78 П е р н и к Франко . 
83 К у с е н ь Іван. Л у ж о ц ь к а А н н а . 
93 В о л и н с ь к и й Гільберт Ф., Д м н т -

р о ; Д а н н л ю к Іван, К р у ч к о в с ь -
кнй С т е п а н , Р е д і Р о б е р т Ф,, 
Т р е н к л е р Юрій , Ч х т а Іван . 

96 Д з і . д н к Ю л і я . 
99 Л а в р н к С т е п а н і я . 

102 Б о б е ч к о Д а н и л о От.. Микола. 
Я р о с л а в М.: Г о л у б е ц ь Д а р і я . 

105 Ф у р ч а к Іван . 
106 І в а н ю к А н д р і й . Ольшанський 

Іван В., Я р о с л а в а ; Струс Свге-
нія. 

107 Крнса Ярослав. 
114 Верденюн Василь 2. Яким 2, 

Магдаляна; Дзіковнч Леонід. 
Дорошенко Снстахій, Кокало 
Проі:іп, Кухта, Василь, Осадчий 
Дмитро, ІІе^вл^А^'Микола, Ма-
рія; Попов Ігор. Тамара. 

116 Фулдс Варвара І. 
181 Інанцін Вірджінія. Фіцнк Іван 

М. 2. Христина. 
122 П о п о в и ч М и х а й л о ст. 
123 Севенсьі :нй Ф р а н к о Е. 
127 К у л ь ч и ц ь к і Л .Ейгдаїї . 
130 М а л е ц ь Іван . 
139 П а н а с П а в л и н а 2. 
147 З а з в о р с ь к и й В о л о д и м и р Е. . П і н -

чук А н д р і й 2. 
150 М а ц ь о п а М и х а й л о . 
153 В о д н а р М и р о н . , Ц л е р ; Б у г а й М а . 

твій . Матвій) Г;і l S e М и х а й л о , 
Д е л а л а р і Силвій Ю. . д - р З а -
рнцьі:а Марія І. 2t ^ е н е в н ч С е -
мен, К о в а л ь ч и и М и х а й л о . Ірн-
на 2; М а з у р о к Степан , М е к -
КлоскІ ИА'еМль, В а с и л ь мол. . 
МаргарЯТа; Сімкіп В о л о д и м и р . 
Якнмін Микола, д - р Я к у б о в н ч 
О л е к с а н д е р 2. Я н у ш В о л о д и -
м и р Б . Я ц к е в и ч Т а р а с . 

155 Г а л у ш к а Д м и т р о 2, З а л е в с ь к а 
А н н а . Р о д а ; О н у л я к Д а н и л о Д . 

170 К а л и н о в с ь к а Ірина. 
171 О н у ф р і н Л ю б а , О а й ч у к Ю л і я 

А.. Я н к о Іван. К а т е р и н а . Марія . 
174 М а д н ч В о л о д и м и р P.. А н н а Г.; 

Т р е ш н е а с ь к а Вот-данна В., О д а -
рія . 

175 Галамушка Денис Р. 
174 Німець Зенон П. ' 
184 ґ і д с п Іван. Я р о с л а в . В і р а ; Л а с -

т о в е ц ь к н й А н д р і й . Маїцак Л е в . 
1D4 В о д н а р М а р і я н , Г р н н д і й М н к о -

л а . М а р і я , О л ь г а І .; д - р Г в о з д и к 
В і к т о р Б.. Г р а ч у к З е н о н . Д и б а . 
П о с и п . К і с і л ь Прокіп , К о м у -
ницькнй Б о г д а н , Р о м а н , Я р о с -
л а в ; К о с о в н ч Д м и т р о , М е л ь н и к 
Григор. Ігор, Ярослава А.; На-
т н н а В а с и л ь , А н н а . Я р о с л а в а ; 
Н и к и ф о р у к В а с и л ь . З и н о в і я ; 
О л и я ч а и П о с и п L, П р о ц н к М н -
кола, РибчуК В о л о д и м и р , Ма-
рія; С а и н ц ь к н й В а с и л ь 2, Typ– 
ЧИН С т е п а н . Х а м у л а В о л о д и м и р , 
І І І е х о в н ч В о л о д и м и р , Ш у п е р 
О л е к с а н д е р . Свген ія . 

203 С н д о р Ігор. 
204 ЗСЛИК Л ю б о м н р . 
210 Франко Гейл Л. 
211 М и р а М а р і я н ц а О. 
214 С т е ф у р и ш н н Іван. ' 
217 Г у н ц н к М и х а й л о , К о л д а и М и -

х а й л о В. , 
219 Я і і ю к В а с и л ь Р. 
220 С а б а т Віктор, , Я^ворська П о с н -

пнна В. 
221 Б і г у н Марія . Г а л і з і в Т е о д о с і я , 

Д у к у п с Віра. К у щ м н с ь к а В а с н - j 
лина . ОльшанСЬКНЙ Іван. Я р о с -
л а в а ; О р л н ч Х р и с т и н а . О с т а ш 
П е т р о , І Ь г у т З е н о н А.. С л а в о -
м и р М.; Т а н и к С в с т а х і й , Фос-
т е р Яким М 

222 МенцІНСЬКИЙ Орест . 
233 А н д р і й о в и ч Б о г д а н . Л е в н ц ь к и й 

О л е к с а н д е р . 
236 СтреЙвИС Д а н и л о І. 
237 Мінчан Д м и т р о , А н н а . 
238 Бортник Д а н и л о . К а т е р и н а . 
239 С о г о р Посип . 
240 К р і с л а т и й Семен. Ст”цяк А н д -

рій. Гал и на . Л ю б а . 
243 м е н ц і н с ь к н й Я і ю с л а в . 
24") Д і д о к Іван. Л е о н і д , А н н а . В а -

л е н т н н а ; Т а н ч у к Л ю б а . 
2.М ВСНЬКО А н д р і й 2, Іван 2. Фран-

КО, М а т р о н а ; Г і щ а и Іван, А н н а ; 
Р о п к о Іван К„ І д е й н а . 

2 5 2 Д о б е р с т е й н Ернк. З і л і н с ь к н й 
Іван, К і ш н е в с ь к н й З е н о н М., 
К р и в у л ь ч е м к о В а с и л ь . Л е в і т 
С т е н ф о р д Р. Е ' . Л е в к о в и ч Іван. 
ПасІЧМИЧенко Ольга , С а р а н ч а 
Константні ї , С у ш к о С т е п а н В., і 
Ч е р в і н с ь к н й Г о н р н х В. 

265 К о ц ю б к а А н н а . 
266 Бабяк Л ю б о м н р . 
270 В а р а н В а с и л ь Б у т к о в с ь к н й 

В о л о д и м и р . З й м а н Л е в . 
271 Дучій Михайло. Ковальчии Вп-

енль Б., Пейс Іван Г. мол , Чоп-
ко Іван. 

277 Вннярськнй Оофрон, Розалія, 
Степанія; Гроґоза Uefpo, Дутка 

Відд.: 
В о л о д и м и р , Є д н о р о в и ч Петро . 
Ж е п і л ь Г е н р и х . К е б у з Богдан . 
П о л о т н я н к а Іван , Скорім: Антін . 
Ш е г д а М и х а й л о , Н а т а л і я ; Ю з ь -
вяк В о л о д и м и р м о л . 

2 8 1 Б у к о в и н с ь к и й Р о м а н . 
286 Х и л я к С т е п а н . 
287 З а х а р к і в М а р і я С , Л а н д н с Іван 

Г.. С о х а н Н е о н і л я К., С у с о л 
О м е л я н , Ф е р е н ц е в н ч Ю р і й E. 

289 Г у с а р В а с и л ь Б., М и х а й л о , Р о -
б е р т В . ; М и щ у к Іван В. 

292 П ж а к Я р о с л а в а . І в а н н ш А д а м . 
А н н а ; К а р п я к М и х а й л о . 

295 Г о й с а к А н н а , Я ц е ч к о Петро , Т е -
т я н а . 

301 К а т а м а й Я р о с л а в , С т а д н н к Іван 
2. 

305 Г о л М а р і я . 
307 В л а д и м и р А н н а , Г а л о н ж к а Д м н -

тро . 
316 Г а в р и л я к В о л о д и м и р , Л и с е н к о 

Фед ір . В а л е н т и н а , М а р і я ; С н д о р 
С т е п а н . У р б а н А н а с т а с і я І.. 
Ч е р к а н с ь к н й Григорій . 

317 А н д р у с и ш и н А н а с т а с і я Д . 2. 
320 Б у л а в к а А н а т о л і й . К а ш і в к а Ма-

ріян, М а л к о Рорерт . 
325 Д ж у с В а с и л ь . Т е о д о р ; З а -

плітма Н а т а л і я , С т с ф а н н ш н п 
О л е к с а н д р а 3 . 2. 

334 Б о г а н и к А н н а Д . . Л и с и й Ігор. 
С к а р у п а Ю р і й І. 

337 З і л и н с ь к н й Борис, С т е л ь м а х Ос-
тап , Т у р и к Микола , Х а р х а л і с 
Т а р а с . 

338 Д р у а ш М и к о л а 2. М а р л е в а ; І'у-
з е н с ь к а О л е н а М.. К у х О л е н а 
А., П р о ц ь П е т р о . С о л а н А н д р і й 
Г.. Цс,плий В о л о д и м и р . 

341 Б о й ч а к Микола , Г ірняк Борис 

в. м.. Мудрий Петро. Назарович 
П е т р о , О л е к с а н д р а ; Ч у х п о в с ь -
кий Б о г д а н . 

342 Д о б р о в о л ь с ь к а А н н а . 
343 К у ч м і й М а р і я А . 
345 А н д р у с е в с ь к н й О ф р е м . К о р б н н 

М а р і я . 
346 Б і д а к Микола , Б о й к о М и х а й л о 2, 

Л і ш н я н с ь к и й Ю р і й 2, А н н а ; 
С т е ф а н ю к М и х а й л о 2. П е т р о ; 
Т у р ч и н е в н ч І г о р 2. 

347 М у р о в а н и й Антін Е.. Мус ій Мн-
х а й л о . Н а й д а В о л о д и м и р . 

349 Я с і н о в с ь к н й В а с и л ь . 
350 М а ц е л ю х Іванна . д - р С а р а ч н п -

ськнй Б о г д а н . 
353 В а с н л ю к Р и ч а р д М. 
354 Гричка В а с и л ь . В я л ь б у р г а . 
360 Амтонншим Л і д і я . Б е р е ж н и ц ь -

кнй О л е к с а н д е р , О к с ш і а ; Bopa– 
чок М а р і я н І.. В о л и н е ц ь Степан . 
Н а д і я , Р е н а т а : Д я к у й А н д р і й . 
Г е р т р у д а ; о. І в а х і в П а в л о . Па-
шковський Ю р і й . Л і д і я ; П е р е й -
м а М и р о с л а в . О р е с т а ; П о р о д к о 
Р о м а н , Т н м ч у к Н а д і я . 

361 Б р о д а К е н н е т P.. Ф е д і р : Л е в н ц ь -
кий Б о г д а н , Снмон Федір . Я ц н -
ш и н Є в г е н А. . В ікторія М. 

372 К о з у п Е д в а р д П. ст. 
375 К о б и л и н с ь к и й Віктор. 
379 В о л я н ю к П е т р о , П а р а с к е и а ; В о -

робець К а т е р и н а . Л а в р і в В а -
силь. О л е н е ц ь Е д в а р д П„ Map– 
г а р и т а М.; О ч е р е д к о Г р и г о р і й , 
Сявяк М и х а й л о , Свачій М н х а й -
ло. Ц ю п а Свген ія . 

381 Б о й л і Іван К. 2, В і в і я н а К. : 
Вар і : К а л ь в і н P., О л е к с а н д р а 
P. ; Л я Bapjx' Олексій . Л е н н н -
сон В і в і я н а , П е н н е р с Т о м а І., 
К а ї х і л и н а І.: Поте Д а н и л о В.. 
Д а я н а ; С і л і ґ Максим А.. Марія 
І.; Ш у м о в с ь к н й Б д в а р д І. 

383 ЛІСНИЦЬКИЙ Л е в . 
385 А н д е р с о н Вейн І. 2. Г р н н ч н ш н н 

Степан , Н и т к о Петро . Япорсь-
кий М и х а й л о . 

3 8 7 ' Д а м е н ч 1 Володис.чап. К о р н ч 
С т е п а н і я , Ляфроніс .р А н н а Л. . 
С м у к А н д р і й ;Мар1я. 

399 В о г а ч е в с ь к я й ЄвгеЯ К„ Бойко 
Василь, Войтовнч Степан, Оле-
на; ГалеЛЮКа В о л о д и м и р , Г а -
д з е р а П о с н и . Грохольський Іван. 
Д и к и й Я р о с л а в . Клія іиеш ькнй 
А н д р і й М„ К а з а н о в с і . к н й Іван, 
ЛушПИНСЬКНЙ Іларіон Ю.. Х р и с -
т и н а М.; М н х а л ю с ь к о Р о м а н . 
С н і г у р о в н ч Ю р і й С. 

414 Д у б е ц ь к н й М и х а й л о . 
418 Б а й р а к М и р о с л а в а , Г р н ц у н Е д -

в а р д 2. З у б и к В а с и л ь 2. Kpox– 
м а л ю к Ігор, д - р Л ю б о м н р ; .'Іу-
бинський Л е в . Мельник Іванна . 
Н а л и в а й к о Н у н а . П і д г а й н н й 
О л е к с і й . Р і п л я н с ь к н й Григорій . 
Ч у р ч М и х а й л о . Р о б е р т М. 

422 Ганкеннч П е т р о П. 
4 2 3 Г у т Іван, Маркіян . А н н а . Марія 

С. 2 ; М е т у л н н с ь к н й Микола . 
Попель Орест і., СокоЛовська 
А н н а 2. Т н м а В о л о д и м и р Ю . 2, 
О м е л я н 2. М а р і я 2. 

424 Б і л о у с В о л о д и м и р . Л е о н і д . 
427 П і ж н ц ь к н й П е т р о . Ц и б у л я х В о -

л о д и м н р П. 
430 Д я к і в Р о м а н , І р и н а : Тнмків 

Я р е м а Р . Я р о с л а в О.; Фнлнн-
ська Г а л и н а . Марія . 

432 о. В е н е ш Я р о с л а л . В а л е р Мн-
і:ола. В а с ю т а Микола . В а р в а р а ; 
В ільк Я р о с л а в . Вовк А н д р і й . 
Г а с ю к Р о м а н С . Гумін ілопнч 
С т е п а н . Л і д і я ; Д у м а В а с и л ь . 
Д н ч у к Іван. КаСПрИК Семен . К о -
р о и е ц ь к а Марія . Л и и о в е ц ь к н й 
Микола 2. Ю т а 2: ЛОХВИН Ю р і й . 
Ю р і й Г.. Н а т а л і я ; О с т а п ч у к 
ТрОфим, П е т е л ь к а Е м і л і я . П л ю -
пак Іван. Л і д і я ; С а б а т .'Іеся І.. 
С а в ч у к С т е п а н і я . Преп . С Свн-
с т у н М и р о н а М.. Т н м ч н ш н н Оме-
л я н . Т р а ч Є в г е н П„ Ч е м е р и н с Ь ' 
кий В о л о д и м и р . 

434 К а р п і н с ь к н й М и х а й л о 2. Музиі :а 
А н т о н н н а . 

436 К а в а л е ц ь Л ю б а 2. 
437 Крнжанінськнй Михайло. Марія: j 

Омецінськнй Володимир, Зенон. j 
Ізабела. 

438 Epic К а р о л и н а М.. Ф р а н г Л и н а . 
4394 К у р н л і в В а с и л ь , Сопінка Сва. 
445 В а с и л і в О л е к с а н д е р . В а с и л е н к о І 

О м е л я н 2, Генрнк А н д р і й P.. 
Г р а б ч а к Л ю д о в н і : . Г р и д о в н я 
Іван, К л и н к і в В о л о д и м и р д - р і 
Л у г о в и й Степан , Марків Іван. 
П р о ц а к Л у к і я н . Р о м а ш о к Іван 

451 К о н д з ь о л к а Е д Г а р 11 , М а р і я : 
Орнат О л ь г а 2. 

457 Д о м б р о в с ь к а Ольга. К л и м о в н ч 
О к с а н а Л , Ш е в ч у к Євген . 

464 Вашуцька Лена. Дяченко Map– 
ш а л 11 Р а й д а у т Іріс P.. Я ц е н -
тнй Д а я н а О. 

465 В а ч н н с ь к а А н н а . М е к К у л о к В а -
енль. Н о в о с а д В а с и л ь 

471 В о л в у р т Д а н н і л а , З а п а р а м ю к 
А н д р і й . К в а е н н ц ь к а Я р о с л а в а , 
Котик Посип. Маркусь Михайло, 
Хреновськнй Анатолій. Яблонсь-
кнй Ярослав. Яців Микола, ІСа-
теряна. 

472 Варановськия Юрій, Віра; Пи-
яецькия Дмитро М.. ()l^^чтa; 
Попадюк Іванна 

478 Гумешок Петро 
4-89 Внбачинська Марія, Міллер 

Марлена, Тнмінськнй Теодор 
495 ЛеГа Адам. Сорочинська ,Чиенн-

слава. 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО! 

Відд,: 

15 
39 
59 
78 

127 
129 
1Г)0 
152 
1Г.З 

162 
176 
194 
203 
204 
217 
2 2 1 
275 
276 
325 

370 
.471 
430 
432 

441 

Кічоровська Теодосія. 
Войталь Микола'. 
Підлуський Григорій'. 
Іване Михайло', Єва; Рід Ро-
берт І.' . Страмаітіс Віктор В. ' 
Міськало Павло, Гертруда. 
Деревляннй Михайло'. 
Мацьопа Михайло. 
Савнцький Іван, Анна. 
Вілннський Омелян 2, Ярослав; 
Данилів Степан', Фасоляк Іри-
на. 
Гораль Григорій. 
Лесін Анна, 
Підсосна Марія. 
Зимний Петро, Тетяна. 
Самбой Лілея. 
Білнк Микола. 
Нагірняк Роман. 
Манорнк Анастасія. 
Д'Амброзіо Марія. 
Демндовнч Павло, Косик Кате-
рнна. Петрів Клара. 
Мнронюк Григорій'. 
Рейнаровнч Роман. 
Давид Меланін. 
Стефурак Тарас І.', Парасксва; 
ПІамрай Василь'. 
Пнріг Свген Д . ' 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З 
ПЕРЕХІДНИМИ ЛИСТКАМИ: 

Відд.: 
45 Данилів Степан', 
91 Вархоляк Едвард В.' , Вислоць-

кнй Павло. Анна. 
102 Туцькнй Петро, Катерина, 
126 Д з н р а О л е к с і й . 
153 Я р е м н о О л е к с а н д е р ' . 
191 о. Т е о д о р о в и ч П а в л о , В і р а . 
199 С о р о к а А н н а . 
214 М а р к у с ь В о л о д и м и р , Небелток 

В а с и л ь 2, І р и н а ; С о л ь ч а н н к Б о г -
д а н , С^тепанія; Т в е р д о в с ь к а А н -
на. 

239 Ц е г е л ь с ь к а А н і с і я . 
251 д - р Баб ій Б о г д а н P. , Б а л а б а н 

Віктор, Б і л а с М н р о н М.. В а с л и й 
Ю р і й Т.. В і о л а І в а н н а А., В р а й т 
Р а й м о н д М . ' . Г е р м а н Г р и г о р і й 
м о л . ' . А н н а ; Г у л і й І в а н В . ' , Г а -
д ж у к М а р і я , Г л ю т С т е п а н , А н -
н а М.; З а п о л ю х Іван , З е н ч у к 
Ова. К а щ а к Ольга , К в а с Й о с и п ' , 
К о с т и н ю к М а р і я . Л у п е р о Bap– 
пара А , М а с в с ь к а Ольга , МаЙ-
і:овськнй В і к т о р ' , О м е л я н , А н -
т о н и н а ; М а к с н м е н к о І л а р і о н , М1-
л е н а ; М о д р а к о В а с и л ь ' , Н і д ь 
В о л о д и м и р . О л ь г а ; О с а т ч у к К а -
т е р н н а , П і д г о р о д е ц ь к н й Т е о д о -
сій. П р и т у л я к Д е н и с , Р а в л ю к 
М и х а й л о ' , Р о п к о І в а н А . ' . І в а н 
К ' . І л е й н а ; С а д о в и й І в а н П „ 
С а л и к П е т р о м о л . ' , д - р С е н е н ь -
кий П о с и п П,, С т а р о в е ц ь к и й 
П о с и п ' . С т е л ь м а х Т е о д о р , Л ю -
бов; С т о р о с ь к н й І в а н . Т у р я н с ь -
кнй В а с и л ь ' , о . П е т р о , А н н а , 
В і р а ; Ф о р д А н н а Л. , д - р Х и л я к 
М и к о л а 2. Д а р і я Е . ; Ш м а г а л а 
К а т е р и н а . Ш т о г р н н І в а н , А н н а . 

257 А р и с т о в О л е г ' . 
268 К у с е н ь Й о с и п , С о ф і я . 
274 Т в а р д о н с ь к н й О м е л я н . Ф у р с а 

Т и м і ш . М а р і я . 
277 В е р е м ч у к Л а в р е н т і й . 
336 М а л а н ю к М а р і я . 
345 Ф е д о р и ш и н Т е о д о р , М а р і я . 
349 Бої: Ц е ц н л і я Е. . З іГель В і в і я н а , 

С т е й н е р М а р і я Т., С т р а ч е в с ь к а 
А н н а . 

353 Р о в е н к о М и к о л а . В і р а . 
422 Г с р л с в н ч А н н а . К л ю с О л е н а . 
4 3 2 М а р у с ь к а В а с и л ь ' , М у з и ч к а П е -

тро . 
457 К о л я н к о в с ь к а К а т е р и н а , 
481 Віт Д м и т р о М . ' 
484 Х а б к о Г е н о в е ф а , 
484 ІДелюх Степан. Агафія, 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З МОЛОДЕ-
ЧИМИ ІТ.ЧМОТАМИ (ПЛАТЯТЬ 

ФОНДИ)х 
Відд.: 
356 Дмитрів Ярослав', Дуган Ма-

рія, Підвізна Лідія. 

ЧЛЕНИ. ЩО ЗМІНИЛИ КЛЯСУ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 
23 Мадзнк Марта. 

105 Фурчак Іван. Надія. 
153 Велея Радослава. 
214 Кіпчак Марія. 
293 Момчнлів Гледис 1., Розамарія. 
445 Брик Даяна Фоґа Іван'. 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 
Відд.: 

12 Кузьма Михайло. 
57 Мацюк Михайло. 
96 КреЙЛ Андрій'. 

127 А р т н м о в н ч П е т р о ' . 
1Г)4 Ц ю п а В а с и л ь . 
194 Б і л а с ю к П а в л о ' . Б о е а к В а с и л ь , 

Н а з а р е в н ч М и к о л а ' , П а т л а й 
О л е к с а н д е р . 

203 К о з а к М а р і я . 
204 Г р и ц к о в я н М а р і я , Л и т в и н Р о -

ман. Л і д і я . 
221 Буця і : П е т р о ' . 
245 Т р у х Ю с т н н ' . 
J83 К р о л ь - M a r a c Ольга . 
254 Г у д н м а Іван, Явнії Ю р і й ' . 
257 П о х Іван. 
267 Войцік М и х а й л о ' , К о л о д і й М и -

р о с л а в ' . 
271 К н а п Ю р і й ' . 
287 Р о з д і л ь с ь к а Ю л і я . 
295 З е л е н к о П о с и п ' , К о с т ю к М и к о -

ла. П а р а с к е в а , 
304 С а ф р о н В а с и л ь П . ' , Ш в е ц ь 

С т е п а н ' . 
316 А н а е т а с і й Свген ія . 
325 Б е л т р о м і й Т о м а К . ' , В е т е р е л 

В о р р е н Р . ' 
346 Б і д а к М и к о л а . 
352 К о м а р Ольга . 
399 В о л ч а н с ь к н й М и х а й л о ' , К а ш у -

ба В о л о д и м и р ' , П н л я в к а Ю р і й 
С." 

424 Д у б и н а Л і д і я . 
431 Д і л ь п н й І в а н ' , Л е г е н ь к и й М и -

р о ї Г . Л у ж н и й І в а н ' , М у л а к 
П о с и п ' . ОЙОЛИК І в а н ' , П р о н к о 
Петро . Т а т а р и н М и х а й л о ' . Фе-
д о р о в и ч Д м и т р о ' . Филипів М а -
рія. Ю р ч н ш и и І в а н ' . 

432 г р и в н а к Р о м а н ' , Т и м к о В а -
с и л ь ' . 

434 С к о ч н л я с О л е н а Р. 
435 Г р н в н е р (^льга. 
439 м а р у н ч а к Т е о д о р В . ' 
441 Г у ц а л Вікторія , К а р т о к Ю р і й ' . 

К у ш н і р Б о г д а н ' , С а в ч у к М и х а й -
л о ' 2. 

445 М у р о в а н а Ольга , С т е п а н е н к о 
В і к т о р ' . 

468 С у с л а В а с и л ь ' , Н а т а л і я . 
485 Василик Ольга С. 
ЧЛЕНИ. ЩО ВІДІЙШЛИ З ПЕРЕ-

ХІДНИМИ ЛИСТКАМИ: 
Відд.: 

27 Твардовський Омелян. 
52 Сорока Анна. 
64 Худоба Посни. 

Відд.: 
76 Хабко Геновефа, 
82 Д з н р а О л е к с і й . 
83 К у с е н ь П о с и п , С о ф і я . 

117 Р о в е н к о М и к о л а , В і р а . 
118 В а р х о л я к Е д в а р д ' , В н с л о ц ь к и й 

П а в л о , А н н а . 
127 А р и с т о в О л е г . 
133 С о л ь ч а н н к Б о г д а н , С т е п а н і я . 
153 Д а н и л і в С т е п а н ' . 
163 П е р е б и й н о с А н н а , 
191 Ф е д у с і в В а с и л ь . , 
204 Вок Ц е ц н л і я Е „ ЗіГель Вів іяна , 

Їг е й н е р М а р і я Т. , С т р а ч е в с ь к а 
нна . 

221 П о л я н и н П а т р ш : і я ' А . 
2 2 3 Т в е р д о в с ь к а А н н а . І л 

234 М а р к у с ь В о л о д и м и р . 
268 Я р е н і в с ь к н й І в а н , Н а д і л . 
2 8 0 Я р е м к о О л е к с а н д е р ' . 
291 Туцький Петро, Катерина. 
348 Кладочна Ольга, Кріслата Ма-

рія. Фурса Тиміш, Марія. 
379 Маланюк Марія. 
385 Федоришин Теодор, Марія. 
395 д-р Бабій Богдан P.. Балабан 

Віктор. Білае Мирон М., Bac– 
лий Юрій Т.. Віола Іванна А.. 
Врайт Раймонд М.'. Герман 
Григорій мол.', Анна; Гулій 
Іван В.' . Гаджук Марія, Глют 
Степан. Анна М., Заполюх Іван, 
Зенчук Сва, Кащак Ольга, Квас 
Йосип'. Костинюк Марія, Лу-
перо Варвара А., Масвська 
Ольга, Майковськнй Віктор'. 
Омелян, Антоннна; Макснменко 
Іларіон. Мілена; Модрако Ва-
енль', Нідь Володимир. Ольга; 
Осатчук Катерина, Иідгородець-
кий Теодосій. Притуляк Денис. 
Равлюк Михайло'. Ропко Іван 
А.'. Іван К.'. Ілейна; Садовий 
Іван П., Салнк Петро мол." 2. 
Марія; д-р Сененький Посип П., 
Старовецький Йосип'. Стел fa-
мах Теодор, Любов; Стороськнй 
Іван. о. Теодорович Павло, ВІ-
ра; Туринський Василь', о. Пе-
тро, Анна, Віра; Форд Анна Л.. 
д-р Хиляк Микола 2, Дарія Е.; 
Шмагала Катерина, Штогрнн 
Іван, Анна. 

397 Герлевнч Анна. Клюс Олена. 
456 Музичка Петро. 
504 Грабець-Ромна Ольга. 

Ч Л Е Н И , щ о В І Д І Й Ш Л И З І :JBO– 

РОТОМ У ГОТІВЦІ: 
Відд.: 

15 Кічоровська Теодосія. 
2 0 З е л е н к а Іван. Степанія ; Т н х а -

нич Л у к а . 
39 В о й т а л ь М и к о л а ' . 
54 Ш н л е в с ь к а Катерина . 
5 9 П і д л у с ь к и й Г р и г о р і й ' . 
63 О л и в е р Поснп Б . ' 
91 С о ф а Р о м а н П . ' 

129 Д е р е в л я н н й М и х а й л о ' . 
150 М а ц ь о п а М и х а й л о . 
161 Н е г р е б е ц ь к а Павлина . 
204 Б о б е л я к Степан, Олена. 
208 Н а т у р н и й Євген . 
217 Б і л н к Микола. 
256 К у л ь г а й М и х а й л о . 
274 Л я Г в а р д і я Снлвід І. 
292 Ш і п о ш В і р д ж і н і я . 
325 К о с и к Катерина . 
370 Л и п ц а н І в а н ' . 
379 М а л ю к Р о м а н ' . 
432 Туз Клавдія М. 
441 Пиріг Євген'. 

ЧЛЕНИ, ПҐО ВІДТИНІ.ІІІ З ВН-
ПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ СУМОК) 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 
і 

54 Маланчук Вені С 
84 Ч а п л н н с ь к и й М и к о л а ' . 
90 Л о с т о н З у з а н н а . 

167 К о с м и н а Ю л і я н ' . 
171 О н у ф р і в Л ю б а . 
204 М а т о л н ч Олена , Меленевич А и -

на. 
254 Т й м ч н ш и н В о л о д и м и р ' . 
257 Стець Маріянна . 
271 С п и р у к - Б а т а л ю к Олена. 
287 Ґ е д з и н с ь к а Іванна. 
2 9 2 Г а л ь ч н ш а к І в а н ' . 
324 Максимович П о с и п ' . 
325 о. А н д р у ш к і в В о л о д и м и р . 
343 К у б а р н ч Свгенія Д. 
350 М а ц е л ю х Т е о д о р ' . 
361 З а л е в с ь к и й Г е н р и х ' . С о б е и к о 

В а с и л ь . Сосннцькд Е м і л і я , Ш а -
р а б у р а Ольга. 

4 0 3 Фалат Іван Ю . ' 
414 Ковальський Федір П . ' 
433 Берґман Марія. 
441 Пронич Степан'. Шевчук Сн-

стахій'. 
469 Дудун Анна 
471 Козак Марія. 
473 Бурфорд Ярославі О.. Двнгай-

ло Іван'. Микитюк Емілія, Фес-
кун Володимир', Анна. 

ЧЛЕНИ. ЩО ВІДІЙШЛИ НА ВН-
ПЛАЧЕНЕ ПОВНЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 
З Качурак Констянтана І. 

11 Сціленнй Богдан Я ' 
17 Кельнер Олена. 
23 Захарисвнч Ольга. 
42 Давид Христина. 
45 Максимчук Юлія. 
61 Скубяк Юрій'. 
76 Кмнт Нестор І.'. Степан О.' 
87 Купер Михайло'. 
89 Фісь Ольга М. 
94 Гусак Степан', КаСІй Ссн^іп. 
97 Гук. Августин'. 

106 Барнас Ольга. Ілеіко Юлія, Ко-
цовський-Конель Антін', Анна; 

. - Кралгерст Емілія 
120 Б а ц ь І в а н ' . Витя:ь В а с и л ь ' . 
121 Я в о р с ь к и й Ф е д і р ' 
132 Б е л ь б а к Марія . ВеЯЯК Ольга А , 

Д о р а н ю к Степанія, Konaci,– 
С м о л е н с ь к а Євгенія. 

140 В а л ь ц і в е ц ь Франя 
219 Б о й к о Л і л е я . 
230 Б а л о ґ А н н а . 
2 3 2 Г а р б е р М а р г а р н т п С , С т е ф а н о -

вич Є в г е н і я . 
281 Білинська Юлія. 
292 Фар Христина І. 
301 Семків Василь'. 
316 Урбан Олена. 
361 Літепло Семен. 
367 Веслий Василь'. 
369 Вересюк Григорій'. 
435 Новак Юрій мол ' 
473 Дндик Петро. Катерина. 
476 Романчук Анна 

ЧЛЕНИ. ЩО ВПИНИЛИ. НА 
ЧАСТИННЕ ВИПЛАЧЕНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
Відд.: 
411 Казнмирнк Катеріїна. 
456 Вожик Іван', Ainu. 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ НА 
БЕЗПЛАТНЕ ПРОДОВЖЕШІЯ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
В і д д : 

76 Горішини Григорія. 
259 Горннець Василь, Посипнна. 

ЧЛЕНИ, ЩО ПОМЕРЛИ: 
Відд.: 

1 Меца Теодор. 
21 Кузьннк Анна. 

Відд.: 
52 Шевчук Свстахій. 
54 Маланчук Антін. 
59 Крендульчак Посип. 
63 Гуни СОфІЯ. 
94 демчнна Володимир''. 
96 Феднн Аниа. 

102 Багрій Василь. 
104 М и л ь н н к е в н ч І в а н . 
105 К о з н а р с ь к а К а т е р и н а . Я ч и ш и н 

Іван. 
106 С т а д н н к С т е п а н . 
120 Сполярнч Ольга . 
126 К р и в е н ь к и й І л л я . 
134 В а ц н к П е л а г і я . 
140 К а ч м а р С т е п а н ' . 
161 А н т у ш а к К а т е р и н а . 
172 П а н а с н к В а с и л ь . 
173 К а з ь о М и к о л а . 
176 Л с с і в А н н а . 
191 о. Я л е ч к о Поснп . 
193 Я н у ш Войт іх . 
194 Д а ц ь к о К и р и л о . 
200 С у п н к Ф р а н я . 
204 К а р и й Микола . 
209 К е л ь м а н Степан . 
217 Г а р б у з М а р к о . 
220 Д м н т р а ш Д а н и л о . 
221 Н а г і р н я к Роман, Фріпцнн В а -

j силь, Ч а н а Іван. 
223 Финяк Марія . 

і 238 Г а л а т н и Микола . 
- 247 Марцінська К а т е р и н а . 

254 Мох О л е к с а н д е р . 
275 Манорнк А н а с т а с і я . 

; 283 Ш в а р н к А н д р і й . 
287 С н д о р Степан І . ' 
292 М о л д а в е ц ь П е т р о ' . 

, 293 Г у з а р Я р о с л а в . 
321 Білик Д м и т р о . 

; 336 Фецлчнн М и х а й л о . 
345 Кочан Т е о д о р . 

, З."і2 Матковська М а р і я . 
і 358 Сенько Сва. 
І 360 А я т о н й ш и и А д а м 2. 
і 367 Ф о л ю с е в н ч Р о з а л і я 2, Ч о л і й 

Софія . 
369 З а в а л і й А н а с т а с і я . 
371 Сімянців Олекс ій . 
379 СтецеНКО Т е о д о р . 
388 Л е с ю к Вікторія . 
409 Севко Іван. 
432 Каиій Я к и м М . ' 
445 С м е р н ч у к І в а н ' . 
470 Л е н н к І в а н ' . 

З А В В А Г А : З і р к о ю ( ' ) с п о з н а ч е н і 
п р і з в и щ а т и х член ів чоловічо ї с т а -
ті, як і не п л а т я т ь о п л а т и з а г а з е т у . 

ДЕПАРТАМЕНТ МОЛОДІ 
НОВОВІШСАНІ ДГГИ: 

Відд.: 
5 МекКормак Карін. Кевіи. 

25 Гафнч Іван. Досс Уляна М. 
42 Галао; рда Дарія А. 2. 
45 Білець Євгенія Е., Воскін Со-

філ М. 
55 Пляцко Ірина М. 
57 Гопни К а р л о Ф. мол. , К о б а А н -

д р і й І.. К і м б е р л і К., М и х а й л о 
Ю . ; Роп іцький Я к и м П. , Я н і -
шак Іван, С о ф і я . ' 

58 Ііойтовнч Петро А.,; Ковальчук 
Михайло. 

61 Медвідь Леслі А. 
71 Кушнір Даяна 3 . 
83 Палаццо Франко. 
9 3 Ч у т а С т е п а н . 
94 Ш и п а Ю д и т а О. 

102 П и и д о р Д а н и л о Ст. 
103 Пунько Григорій С. 
106 Біланнч Марія А., Христина А 

Внслннська Ірина Л., Дукулс 
Донна М . Роган Параскева М.. 
Спирдз Розамарія, Струс Дан-
на. Федюк Марія А-

153 Дикий Ярослав, Завяцький Ари-
стнд В.. МекКлоскі Даяна, Івая; 
Яіцишин Петро І. 

155 Васько Андра Оч - -Домма,. И . ^ ' ' 
Галушка Дарія, Олег; Онуляк 
Петро Ст. І - 1 ,м И і . І 

161 Мор Марлена Л. - , - t i ' (J 
174 Калнтяк Олена Д. ., , 
176 Чомко Степанія М. ' ” 
181 Кровтер Вікторія А. 
184 Доляк Степанія. Іваськів Бог-

дан А.. Павлів Марія. 
194 Натнна Володимир Т., Павлнк 

Юрій О.. Сачко Христина Л. 
204 МерлІНО Марія Д. 
214 Копнчук Ярополк. Маркусь 

Христина. 
221 Врийовський Тиміш І., Гупало 

Леся .'І. 
245 АНТОНІВ Поснп, Танчук Вален-

тнн.і. 
251 Нид.іа Михайло П. 
268 Дутка Марія. 
271 Пейс Іван М. 
277 Полотнянка Зузанна, Петро; 

Шегда Ярослава, 
2S9 С т а й н е р К е н н е т . 
290 Ш а н д р о п с ь к а Р о м а н а І. 
292 П о д о л я к М и х а й л о . 
316 Д а н и л и ш н н Ч е р і л ь , К у ч м і й 

А н н а М . Л и с е н к о К а м е н Л . 
320 С у ш к о С о ф і я Є. 
337 М о н а с т и р с ь к а О л ь г а А. , Р е м -

ська А н н а М. 
338 Д р у а ш М е р д ж о р і P. , М о р і н Л . , 

Р е б е к а А. ; П р о ц ь Д а н и л о М.. 
Т р а ч В о л о д н м я р , Іван Ст.. Л ю -
ба К.. С т е п а н О.; Ф е д о р о в и ч 
О р е с т Ю . 

339 В о л ф і Т е р е с а . 
343 К у ч м і й А н н а М. 
345 Стевер Намела з . 
346 Л і ш н я н с ь к и й М и р о с л а в П. 
347 СуЩНХ М а р і я , О л е н а . 
354 І л ь ч н ш н н М и х а й л о І . 
360 Д я к у й М а р к о М. 
361 Сімом Христина. 
379 Варій Михайло В.. Микнтяк 

Дон І.. Цюпа Дана М. 
381 Бойлі Велті Д.. Іван. Мелодія 

Е.; Вари Браян Е.. Меланін Д.; 
Пеннерс Василь. Дебора; Поте 
Меліса А.. Шумовська Пенні. 

399 Груба Люба У . Дублян Уляна 
С , Калановськнй Марко Я. 

423 Тнма Анна М. 2. 
430 СтецІв Олена М.. Юрчннський 

Здам Ст , Марта Б„ Мнрон І.; 
Яців Анна І. І. 

432 Бережанський Мирослав. Вери-
пі О.. Гумінілович Андрій, Мар. 
ко, Юрій; Лелнк Тарас М.. 
Плювак Марта. Рома, Тамара; 
Яців Андрій С , Рута М. М. 

441 Заяевич Данило Ст., Лущак 
Володимир. MHJX)H. 

445 Гекрнк Ігор Р,. Лугова Ірина 
Н . Мазепа Маріянна, Стогун 
Раїса. 

464 Калита Марія С , Салмерс На-
дія Л. 

471 ДзікДЗЬО Славомир, Поповнч 
Адріян Д. 

4 72 Ісаііп Марко В.. Наконечний 
Євген Р. 

484 Велично Богдамна. Юрій мол. 
489 Гейґлер Лора, Гошко Наталія. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 

Відд.: 
17 Щур Олексій. 
38 Ґузяляк Шірлі А. 
78 Зельвальк Давид К. 2. Іване 

Дарія Л,, Рід Варвара С. 
Я5 1ІІЛЯХТЯИЧИМ Дебора А.. Марія 

Г. 

Відд.: 
121 Фіцні: Іван О. мол. 2, Христина, 
152 Савнцький Андрій, Іван. 
170 Нечнпор Марія. 
2 0 3 З и м н а П а т р н к і я М„ Х р и с т и н а 

О. 
204 Я м к а М и х а й л н н а , 
2 1 7 С п е л м а н Р о б е р т Е . 
276 Д'Амброзіо Патрнкія, Розама-
рія. 
424 Білоус Володимир. 

д п и ПРИЙНЯТІ з 

ПЕРЕХІДНИМИ ЛИСТКАМИ: 

ВІдд.: 
91 Тирпак Цинтія 1., Ярослав І. 

102 Туцький Іван П. 2. 
139 Панас Ірина, Посип, Ярослав. 
163 Масюк ОЛ-ЇГ В.. Роман С. 
214 Маркусь Євгенія, Небеяюк Да-

рія, Ярослав 1. 
251 Балабан Мирон мол., Михайло 

Ф.; Віола Горі В., Степан М ; 
Бітів Ірина, Олеся; Гулій Івая 
Е., Кетлін, Морін, Христина 
М.; Кащак Андрій П., Микола 
П.; Клавсник Посип А., Кеннет 
Б.; Комптон Ричард Масвська 
Донна, Майковськнй Володи-
мнр Юрій; Микнтнн Ганз, Іван; 
Понятишин Богдамна О.. По-
турний Тиміш. Равлюк Петро 
И., Степан М.; Ропко Іван А., 
Ричард В. 2.; Старовецький 
Йосип мол., Стельмах Олексан-
дер, Юрій Л.; Туринська Іри-
на О.. Форд Іванна, Марія Е.; 
Ющак Павло, Степан. 

268 Кусень Володимир. . 
274 Твардовська О дарма, Фурса 

Карло, Павло, Софія. 
294 Гентош Михайло А. 
319 Зігель Даглес P., Т е р е с а ; 

Порчук Марко П., Старчевсь-
кнй Посип, Стейнер Єфрем. 

353 Ровенко Володимир, Людмила. 
375 Днкан Святослав Г., Уляна М. 
422 Клюс Софія. 
342 Музичка Ірина Ярослав. 
484 Хабко Тереса, Целюх Марія. 

ДІТИ, ЩО ЗМІНИЛИ КЛЯСУ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 
20 Вільховий Степан. 
23 Мадзнк Іван, Марія. 

295 Гойсак Марія. 
368 Маїк Гері, Кеннет, Степан 3-ій. 

ДІТИ СУСПЕНДОВАНІ: 
Відд.: 
63 Мелішии Марко А. 

102 Стефаннк Юрія М. 
107 Крнса Ярослав. 
125 Бакай Богдан Т. 
161 Гомзак Людмила. 
194 Кіршак Орест. 
204 Видннк Джойс Л., Очискор 

Алан. 
221 Мнсько Софія М. 
251 Боґс Розалія М. 
274 Деметріос Карло М. 
277 Г о м п е р Іван В . 
3 3 6 Ш н а й д е р Д а в и д І 
3"37 П а в л ю к С в я т о с л а в . 
3 6 3 М і ш а н е ц ь Д а в и д В . 
423 З а я ц ь Є в г е н і я . 
4 3 1 Филипів А н н а М., С т е п а н і я . 
4 4 1 М и г а л ь А н д р і й , Сойко Т р у д а 

М. А . 

дпи, що відгашли з ПЕРЕ-
ХІДНИМИ ЛИОТКАВШ: 

Відд.: ' 
27 Твардовсь'ка'Одарка. 
76 Хабко Тереса, 

117 Р о в е н к о В о л о д и м и р , Л ю б о м и р а , 
118 Тирпак Цинтія І., Ярослав І. 
125 Панас Ірина, Йосип, Ярослав. 
153 Дикан Святослав, Уляна М. 
204 Зіґель Даґлес P., Тереса; Пор-

” " ,чук'' Марко ! П., Старчевськнй 
, Йосип, .Стейнер Єфрем. 

234 Маркусь' Свгенія. 
268 Яренівськнй Анна, Іван мол., 

Ольга. 
291 Туцький Іван П. 2. 
305 Гентош Михайло А. 
348 Фурса Карло. Павло, Софія. 
395 Балабан Мирон мол.. Михайло 

Ф.; Віола Гері В., Степан М.; 
Бітів Ірина, Олеся; Гулій Іван 
Е , Кетлін, Морін, Христина А.; 
Кащак Андрій П.. Микола П.; 
Клавсник Йосип А., Кеннет Б.; 
Комптон Ричард, М а с в с ь к а 

Донна. Майковськнй Володимир, 
Юрій; Микнтнн Ганз, Іван; По-
нятншнн Богданна, Потурний 
Тнміш, Равлюк Петро І., Сте-
пан М ; Ропко Іван А., Ричард 

В. 2; Салик Антін П., Маріян-
на. Петро М.; Старовецький Ио-
сип мол.. Стельмах Олександер, 
Юрій Л.; Туринська Ірина О., 
Форд Іванна. Марія Е.; Ющак 
Павло. Степан. 

397 Клюс Софія. 
443 Жук Олена Є. 
456 Музичка Ірина, Ярослав. 

Д П И , ЩО ВІДІЙШЛИ ДО CTAF-
Ш Н Х ЧЛЕНІВ УНС: 

Відд.: 

24 Смит Сссиця Л. 
76 Фсцовнч Юрій. 

121 Іванців Вірджінія Ю. 
127 Кульчицький Богдан. 
175 Галамушка Богдан. 
178 Німець Зенон П. 
233 Андрійович Богдан, Левицькнй 

Олександер. 
292 Карпяк Михайло. 
305 Гол Марія. 
325 Стефанишин Олександра. 
334 Лисий Ігор. 
424 Білоус Володимир. Леонід. 
438 Ері Каролина М., Франг Анна. 
472 Попадюк Іванна. 
489 Внбачинська Маруся 

Д П И , ЩО ВІДІЙШЛИ з 
ВИПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ 
СУМОЮ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 
49 Богонюк Григорія М. 
83 Г у н я к Р о з а л і я М. 
84 Б е к і л ь Я к и м , К л ю п ц а к І в а н н а 

А . 

ВІДДІЛ 
9 8 С н і ж а в н ч А м т о н и н а . ' 

105 У г о р ч у к Р и ч а р д Ст . 
120 Лнлецький Вени Ст., Ілейн Ю., 

Роналд І. 
121 Бих Володимир Е 
127 Ткачук Алла Р. 
142 Крааицькнй Карло. 
147 Стнраяко Каролина. 
149 Крнницьхнй Борис 
155 Кріль Долорес А. . 
163 Бснковнч Микола. 
194 Деметрій Роберт 1., Яворів Со-

фія. 
204 Ярема Степан І. 
220 Війтик Богдан. 
256 Заневська Іванна А., Сндор Ка-

терина. 
266 Бабяк Любомнр. 
277 Кебуз Богдан. 
316 Паичишнн Даяна М. Д. 
361 Савицька Лілея ' 
367 Яннцькнй Яким. 
370 Равлик Петро Ф. 
372 Ярема Софія. 
379 Комарннцька Марія Н. 
414 Джіордано Розалія, Коська Пав-

лива. 
430 Зелом Володислав. 
432 М в с а к М а т в і й . 
433 Заверуха Данило L 
458 Дикий Ярослав, Крілик Євген. 
471 Біляк Христина М. 
473 Джавала Богдан P., Міняйлюк 

Лідія. Рубас Олена, Тел1шевсь-
ка Ольга М. 

діти, що шдтшли НА 
ВИПЛАЧЕНЕ ПОВНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
Відділ 

94 Глива Катерина, Гусак Мико-
ла, Касій Сильвін. 

132 Г'рос Степан. 
140 Терлецькнй Іван И. 
142 Левчак Генрих, Едвард 
221 Брнпдер Роман М., Козігра Д а -

нидо. 
232 Гав Долорес А., Йосип К.; Cip– 

ко Беверлі А., Джойс М., Іванна 
М., Поснп К , Тома М„ Юрій 
А. 

296 Верчик Романа М., Федап Сте-
паа А. 

325 Салватій Софи. 
336 МекДейд Карін Е. 
343 Фрімен Дзюнь. 
361 Квочко Земом В. 
367 Васала Патрнкія 

Олександра Л. 
. дпи, що ВІДІЙШЛИ ЗІ 

З В О Р О Т О М У Г О Т Ш О Д : 

Відд.: 
17 Щур Олексій. 
38 Гузаляк Іван, Ричард О., Шір-

лі А. 
63 Оливер Іван П., Поснп П., 

Яким П. 
121 Фіцнк Іван О. мол. 2, Христина. 
170 Нечнпор Марія. 
204 Бобеляк Василь Ст. 5, Король 

Марія. 
217 Спелман Роберт Е. 
230 Муха Ричард, І., Яковлина. 
293 Кемп Олена. . 
295 Гойсак Марія.' 
367 Лонкеви,ч Юрій. 
379 Паламар МнхаЛлнна. 
388 ЛеСюк Лев. ,. 
406 Салвмаха 1 Степан. 
432 ,Мортон Стела. 
501 Водия Ніна; - ' ' ' 

Д И И , ЩО ШДІИШЛИ ДО ні 
СТАРШИХ ЧЛЕНІВ УНС З 

МОЛОДЕЧИМИ ГРАМОТАМИ 
(ПЛАТЯТЬ 4ЮНДИ): 

ВІдд.: 

М, Микит ; 

” 

Н 

-

356 ,Дмитрів Ярослав, Дуган Марія, -
Підвізна ЛЦя. „ , . , . . ; . 

і ДІТИ, ЩО ПОМЕРЛИ: 
^ІДД.: 
іОЗ Ґнас Павла : 
ЗІСТАВЛЕННЯ, ЗГІДНО З КЛЯ-
САМН ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕПАР-

ТАМЕНТУ ДОРОСЛИХ) 
(Стан з 31-го грудна 1963) 

Старий рід забезпечення „ . 133 
Кляса О „„...„ 455 
Кляса Т 6,673 
Кляса W „ і. 12,336 
Кляса Р20 „ 15.758 
Кляса Е20 11.026 

І 

Кляса Е65 
Кляса Р65 
Кляса DP 
Кляса A.D.D „... 

ДОРОСЛІ ЧЛЕНИ З МО-
ЛОДЕЧИМИ ГРАМОТАМИ: 
Кляса 4Р н : ' Ґ.'-і,, . -J. "'.. -. 
Кляса 5Е ...„ х........„ 
Кляса Е20 ..., 
Кляса Р20 „ 
Кляса 6С „ „ 
Кляса Р65 „ „... ц-.„. 
Кляса Е65 „...„....„„„„ 
Кляса Е18 І 

1^11 
657 
339 

1,078 

161 
192 

46 
41 
4 
8 
4 
1 

Разом ,„.„.,„.„..„ 50,318 
ЗІСТАВЛЕННЯ. ЗГІДНО З ЕЛЯ-

САМИ ЗАВЕПЕЧЕННЯ МОЛО-
ДЕЧОГО ДЕПАРТАМЕНТУ: 

(Стан з Sl .ro грудна 1963) 

В клясі 1-ій па S 500 
В клясі 1-ій на Я000 
в клясі 1-ій на 12000 . 
В клясі 2-ій на J 400 
В клясі 3-ій на 1 100 
В клясі 4Р на S 250 
В клясі 4Р на S 500 
В клясі 4Р на Я0О0 
В клясі 5Е на S 250 
В клясі 5Е 
В клясі 5Е 
В клясі '6С 
В клясі 6С 

Д.181 
598 

2 
335 
244 
100 

2.772 
1,517 ' 

141 
на і 500 3.626 
на ЯООО ,л. ,„ 1,502 
на S 500 805 
на Я000 - - - . 515 

(Закінчення на стер. 6-ій) 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ копт, ус так ' 
мало! Брак забезпечення кош-
тус так багато! Забезпечіться 
в Українськім Народнім Союзі! 

Віддаючи заміж доньку 
Подбайте про відповідне забезп 

0 майбутнього чоловіка в 

Українському Народному Союзі 
Без господарського забезпечення ше-

им тривалого щастя родннн. 

Справжнє забезпечен-
ня починається від 55,000 
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МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВНОГО КАСИРА У. Н. С О Ю З У 

ю. шріп mm 
ЗА ЩСЯЦЬ Г Р У Д Е Н Ь 1963 РОКУ 

S f - ^ . - v - -—? 

ffc-?M.1 

П Р И В І Д : 
290.92 
157. 
158.92 
575.48 

. 784.30 

. 167.94 

. 911.83 

. 127.16 

. 58.45 

. 138.50 

. 162.65 

. 472.33 

. 747.011 

. 146.54 
- 69.181 
- 41.22 
. 34.05 
- 10.0-1 
1,379.38 
- 163.10 
. 578.19 
і 218.244 
- 69.66 
1.U4.65 

- 14.68 
. 584.26 
- 11747 
- 217.74 
- 96.53 
- 78.53 
- 15.76 
- 21021 
- 13 JS1 
- 291.24 
- 265.78 
- 305.73 
. 384.21 
1,134.78 

J 62.47 
- 10.02 
. 695.62 
- 165.10 
- 483.93 
- 214.61 
- 88.93 
. 91.34 
. 58.03 
- 18.62 

231.26 
207.50 
271.27 
157.70 
769.14 

88.53 

47 ,, 
49 , 
50 
51" 
52 , -- -
5 3 ' 
55 - - -
54 
5 7 ' 
58 
59 780.24 
60 , 65.23 
6іУ - 23.84 

8' „ - 103.59 
- 1.002.31 

64 - - 188.02 
65 - - 176.57 
66 - - 55.00" 
67 - - - 104.26 
68 - - J . 106.97 
69 , - 188.00 
70 - , , , . 180.89 
71 „ . 24.54 
72 , 28.6І 
73 - - - - - 118.02 
74 - - 11.92 
75 - w – 850JS 
76 - - 515.11 
77 - - - - 36.04 
78 - - 238.25 
79 м-- 17.Ї9 
80 - - 117.33 
81 - - 128-80 
88 ' - - 713.84 

m^L^LL– 91.95 
85 е - - 160.04 

85.05 
26.98 

90 - - - 326.47 
91 - - - - - 186.66 
92 - - - 35.62 
93 - - - 231.78 
94 - - 1,137.65 
95 - - 48.96 
96 - - - - - 348.47 
97 - - 108.94 
98 , 56.55 

. - 130.57 
- - 257.83 
„ „ - 22.34 
„ - 1,269.34 
„ - 77.02 
- - 167.26 

105 - - 396.20 
106 - - - - - 841.00 
107 - - - 157.19 
108 - - - - - 136.56 
109 - - - 143.19 
110 - - 20.14 
i l l - - - 61.71 
112 - - - - - 251.40 
113 - - - - 186.61 
114' - 1,023.70 
Н і ' - – 232.23 
i l l ' . . - – 280.67 
l l f ' „ „ 260.75 
118 - - 28.06 
l i t - - - - - 106.16 
120 . 612.73 
121 - - 383.48 
122 - - 5859 
123 - - - - - 156.26 
124 - - - - - 149.06 
125 - - - - - 416.36 

- 82.62 
1.150.12 

- 233.94 
. 520.26 

131" - 1,051.52 
138 - - 94.60 
13І - - 161.44 
l34 - - 118.61 
131 - - 15.21 
137 - - 169.10 
13^ „ „ – 55.44 
139" - - 107.00 
146 - - - - - 85.61 

23.80 
226.65 
330.25 
12106 
179.84 
12114 

14"? - - 687.18 
148 - - 106.61 
149 - - - - 10140 
156 - - 25347 
151 - - - - - 13060 
152 - - - - - 138 00 
153' - - - 4.983.48 
154' - 219.75 
155 - - - - - 909.83 
156 - - - 47849 
158 - - - 243 11 
159 - - - 4405 
160 77.81 
161 - - - - - 872.38 
162 - - - - - 34240 

12f Г. 

130 

Відділ Заплатив J 
Ш ^ Ш і 
177 -вам. м Н Ш 
178 - 414.16 
l f 8 і - 882.67 
180 a a i i – 146-12 
181 ш ш 65.00 
182 - - 236.42 
188 - a s - 806.66 
186 , , і 173.15 
186 - 63.68 
186 - і . 48.74 
18T „ „ 82-81 
188 - - - 16.62 
Ї М - - , - 84.06 
Ї Й ;;,–' і 758.97 
182 - - 289.28 
188 - - - 34-29 
184' - 8,878.04 
195 -, Літ М 6 2 
196 69.67 
197 - 1 — 17.49 
198 - - - - 8.12 
Ї М - - - 07.89 
200 - - 487 24 
201 16.06 
202 - - 46.76 
203" - - 283.28 

1,743^3 

163" 
164 
165" 
166 
167 
168 

584.76 
279 93 
117 44 
20.85 

201.95 
263.18 

169 - - 60.14 
170 
171 
172 
173 
174 
Ш 

549-41 
258.09 
115.01 
278.59 
306.89 
68X61 

24С - 2.068.77 
241 
242 
243 
244 
245 
246 

- - 31.23 
- - 131-53 
- 72.75 
- - 17.27 

, , 399.03 
28-26 

247 - - - 99.50 
96.11 
21.45 

400.39 
303.36 
205.43 
438.43 

22.11 
186.44 
934.95 
-28.18 
73.62 
85. 
ЗО. 

248 - -
249 
251 
252 - - -
258 
254 - -
255 - - - - -
258 -, 
257' - -
358 - - -
261 
262 
263 - -
264 - - - - - 27.76 
265 - - - - - 71.01 
266 - - - 535.38 
267" - - 3 0 3 9 2 
268 - - 10320 
269 - - - - - 6.49 
270 - - 386.48 
271 - - - 19073 
272 - - - - 252.01 
274" - - 534.00 
275 - - - - - 137.65 
276 - - - - - 489.25 
277 - - 1,025.88 
278 - - - - - 96.39 
279 - - - - - 28.30 
280 - - - - - 220.94 
281 - - - 322.93 
282 - - - - - 37.80 
283 - - - - - 346.99 
284 - - - - - 286-86 
285 - - - . - 136.99 
286 - - - 336.47 
287 - - - 902.78 
288 - - - 191.46 
289 - - - - - 304.51 
290 - . - - 117.94 
291" - - - - 645.63 
292 - - - - 1.342.91 
293 - - - - - 556.72 
294 - - - - - 14.92 
295" - - 987.48 
296 - - - - - 240.17 
297 - - - 11.78 
299 - - - - - 121.01 
3Q6 - - - - - 65.97 
301 - - - - - 38130 
302 . - „ - 22.10 
303 - - - - - 82.10 
304 - - - 529.00 
305 - - - 385.06 
306 - - 97.63 
307 - - - - - 329.12 
308 - - 119.95 
309 - - - - - 51.64 
310 - - - - - 131.58 
312 . - - - - 52.63 
313 - - - - - 21.41 
314 - - 8 1 0 
Зїв - - - - 1.291.94 
317 - - - 179.90 
316 - - 125.85 
318 18165 
828 - - 31915 
821 - - 213.28 
322 - - - - - 107.92 
823 - - - - - 162.08 
324 - - 198.23 
325 - - - - 1.186.23 
326 - - - - - 98.43 
327 . - - - - 28002 
328' - - - - 479.95 
329" - - 75.52 
330 - - - - - 234.00 
331 - - - 112.32 
332 - - - - 115 38 
333 - - - - - 156.76 
334 - - - - - 44039 
336 - - - - 554.28 
337 - - - - - 416.35 
338 - - - - - 148.00 
339 - - - - - 120 53 
341' - - - 1.009.81 
342 - - . - . 253 92 
343 - - - 82646 
344 . - - - - 65.23 
345 - - 293.65 
346" - . 795 31 
S47 - - 485.02 
348 - - 446.34 
349 - - - - - 162.10 
353 36498 
351 - - - - - 37.11 
352 , U0.51 

в ідд іл Заплатив І 
853 - - 361.97 
854 - - 200.09 
355 - - 191.24 
W 6 274.88 
357 - - - 3943 
639" - - 63.44 
Відділ Заплатив 
360 294.02 
331 - - ^ 8Л48-81 
662 - - 131.47 

367 '-

369 -
376 -
871 -
378 -
273 -
874' 
376' 
877 . 
873 

48-24 
„ 848-90 
-ж 33.62 
. 1,144.55 
- 281.03 
- 815.82 
- 344 73 
- 609.66 
„ 727.67 
„ 184.86 
„ 26357 
- 867.08 
„ 16.04 

19.00 

ВідДія Заплатив 
432 - - 7,200.00 
483 „ - , 8667 

1;392.51 
. 220.72 
- 239.88 
. 651.77 
- яв-іб 

493.33 
740.32 

134 -
436' 
J S — : 
438 - -
439" 
438 
141 - - 1,10118 
443 -. 839 
344' - - 34.97 
448 u s , 1ч057.51 

878 - - - 3285.14 
380 - - 86.87 
382 -І 18-84 
388 - - - 343.69 
384 - - 78.16 
385 - - 924.011 
386 - - 158.97 j 
387" - - 402.511 
388 - - - 252.00 
390 - - 168-80 
391 - - - - 162.09 
392 - - 6.67 
398 - - 154.18 
394 - - 52.38 
396" - 462.92 
393 - - 18.07 
397 - - - - 869.65 
898 - - - 38.66 
399 - . - 478.02 
401 - - 22.43 
403 - - 90.93 
404 - - 101.44 
405 - - 80.16 
406" - - - - 738.73 
409" - - 133.52 
410 - - 12.99 
411 i 9 6 0 
412" - - - - 404.27 
413 - . м . 14333 
414 - - 906.55 
415" - - 32.48 
417 - - 70.33 
418" - - 225.22 
419 ,„„ 12.42 
422 - - - 179.91 
423' - - 891.11 
424" - - 245.94 
427 - - 625.71 
430 - - 1,192.97 
З місячних вкладок 

старших членів — 

444 — - -
447 
449 - -
450' 
451 
462 -
486 
455 
458' 
457 
438 
438 
480 
4 6 1 ' 
464 - - 204Ш 
435 - - 125.77 
І9Л - - 232.95 
487' - - 87.36 
468' - - 661.95 
469" - - 738.78 
4 W - - 119.36 
4 7 1 ' - 2,155.25 
472 ,т - 490.15 
47У - - 337.26 
478 - - 81.24 
476 - - 66.40 
477 - - 289.18 

36.47 
28.00 

160.32 
175.30 
375.73 
16390 
20333 
241-25 
196.56 
501.05 
863.65 

92.28 
11322 
433.55 

Відділ Заплатив 
92 - - 2.50 
83 - - - - - 248.63 
94 - - - - - 354.74 
96 ----- 219.38 
97 ----- 53.66 
99 ----- 25.69 
100 ----- 61.90 
102 - - 1.140.61 
103 - - - 126.78 
104 - - 97.84 
105 - - - 191.41 
196 ----- 344.29 
107 ----- 138.01 
108 ----- 457 
109 ----- 1786 
110 - - 1 98 
111 - - 622 
112 - - - 169.01 
113 ----- П 72 

Відділ Заплатив 
290 70-88 
291" - - 254.53 
292 662.53 

478" 
479 і г 
439' 

ЇЙ'.:!:: Я 
496 „ 31-
489 -
508 -
501 -
60S - - 268^5 
804 - - 64.55 
506 - - 87.13 

ВІД 
- 8165,411.56 

88.39 
38.34 
54.88 

132.97 
106.33 
815.04 
118.61 
223.83 
44494 

34.48 
211.57 

6.59 
26 

495.80 
35.69 

305.59 
436.00 

22.69 
111.89 

15.24 

ЩЩШОІЕ Н 
Відділ Заплатив 

6 - - 24.80 
12к 

14 . 
16 . 
19" 
22" 
25 . 
42 . 
43 -
58 -
78 -
83" 
Мга 
96 -

103 т 
105 . 
106 -
112 -
U 4 -
117 -
120 - - 11.85 
125 - - 110 
132 - - - - - 1220 
145 - - 12.20 
150 - - - - - 22.00 
155 - - 1-70 
171 - - - - 1-Ю 
173 - - - - - 14.85 
182 - - 22.90 
184 - - - - - 1 1 0 
194" - - 132.90 
206 - - 20.20 
208 
214 - - -
217 
220 
221" - -
245 

rt.eo 
24.95 

1.35 
121.20 

119.80 
32.70 
17.00 
36.60 
31.00 

.85 
120.85 

1.10 т 
135 
920 
2.10 

12.20 

1.35 
68.60 

9.20 
3.95 

234.50 
245 
1.10 
1.10 

15.20 
1.10 

.85 
217.70 

Х55 
1 00 

287 - - - - 25.90 
292 - - - - - 9.20 
З місячних вкладок ВІД 

членів в акцидснтовім 
обсзпеченні 

251 
264 
257" 
266 
271 
277" 
282 
283 

186 12.20 
110.50 

29.40 
1.10 

18.40 
12.20 
11.00 

111.35 
23.30 

171.00 
53.00 
7210 

200 
201 
202 
203' 
204 

367 -і 
372 4 - -
ЗЇ9 І - -
383 1 - - - -
385 J - - -
387' - -
399 - -
402 . . . , . 
418" - -
422 - - 11.00 
423" - - 6.40 
427 - - 7.15 
430 - - 3.05 
432" - - 96.40 
437 - - 19.75 
441 - - - 64.30 
445 - - . - 153.50 
450 - - 2.45 
456" - - 116.65 
460 - - 24.40 
461' - - 45.50 
465 - - - - - 48.20 
468" - - 55.60 
471 „ - - 51.751 , 2 1 
473" - - 24.40' 
478" „ - 12.35 
484 - - 49.00 
495 - - - - - 23.20 
497 - - . 14.00 
498 - - - - 18.60 
503 - - - - - 3.80 

114" 
115" 
116" 
117' 
118 

299.71 
70.14 
17.14 
67.03 
19.46 

119 . - - 30.55 
120 - - - 238.66 
121 - - - 95.09 
122 - 1 - - 46.02 
123 - - - 20.20 
124 - - 6.25 
125 - - 349.82 
126 - - 7.15 
127 - - 269.23 
128 - - 54.31 
130 - - - - - 194.83 
131" - - 556.97 
182 ^ - - 11.69 
133 - - 47.72 
134 - - 5.92 
187 - - - 40.87 
188 - - „ 19.21 
189" - - - 93.39 
140 - - 60.34 
141" - - - 25.29 
142 - - - - - 248.12 
143" - - 97.07 
144 - - 24.67 
145 - - 31.66 
146 - - 156.30 
147 - - - - - 259.72 
148 
149 

Я 
152 
153' 
154' 
155 
156 

- 2.90 
- 56.63 
- 31.91 
- 10138 
, - - 7.00 
- 1,812.57 
- Й5.16 
- . 282.25 
- - - 233.28 

158 - - - - - 63.91 
159 - - - - - 1.88 

1160 167 
161 - - - - - 213.48 
163" - - 435.96 
164 - - 26.86 
165 - - 154.01 
166 - - 20.38 
167 - - - - - 26.90 
168 - - - 55.68 
169 - - - - - 16.71 
170 - - - - - 427.43 

1171 - - 118.90 
172 - - - - - 8.55 
173 - - - - - 122.43 
174 - - - - - 163.46 

1-175 - - - - - 240.87 
176 - - - - - 85.85 
177 - - - - - 134.66 
178 - - 72.87 
179 і „ - 167.63 
130 - - 95.97 
181 - - 10.71 
182 - - 49.25 
183 - - 86.42 
184 -

187 
190 

34.80 
8.77 

13.71 
30.08 
10.24 

191 - - - - - 459.39 
192 - - - - - 75.64 
194" - - 1.487.66 
199 - - - 12.22 

87.21 
2.57 
6.64 

42.21 
612.25 

83.229.95 

МОЛОДЕЧИЙ ДШгШЕВТ 
Відділ Заплатив 

1 
2 - - -
3 - -
5 . . 
6 ' - -
7 - - -
8 
9 

10 - - -
11 - - - -
13 - -
14 - - -
15 
16 - - -

24.23 
14.17 

.90 
230.61 

21.27 
31.06 

332.46 
2351 
37.58 
23.14 

250.71 
281.65 

ізб!?2 
24.51 
6.64 

35315 
79.89 

226.58 

17 - -
18 -
20 - -
21 -
22" -
23 - - . - 184.06 
24 - - - - - 158 
25 - - - - 338.56 
26 - - - 1-35 
ТІ - „ - 77.73 
28 - - - 842 
29 . - - - 40.95 
30 . . . , , . 5.75 
Зі - - - 4 5 
32 - - - - - 4.89 
S3 - - - - - 147.64 
34 -

Відділ Заплатив 

35 
36 
37 
3s 
39 
40 
42 
44' 
42 

101.87 ш 
245.37 

15^28 
325.59 

17.06 
388J7 

46 
47 
49 - - -
56 
5 1 ' - -
5 2 
5 3 
55 
56 
5 7 ' - -
58 
59 - - - - -
60 
6 1 
8 2 ' - - - -
63 
64 - - -
65 - -
66 
67 . . . -
68 
69 

8 ” 
73 - . -
74 - -
75 - - -
74 - -
77 
73 
79 - - -
80 - - -
81 - - -
8 3 ' 
84 
35" 
87 
68" 
90 
91 . 

35.70 
83 66 
36.15 

6.34 
40.17 

106.00 
179.07 
121.29 
53.36 

541.22 
239-91 
345.64 

7.54 
18.36 
97.68 

34431 
152S 
36.25 

3 9 8 
6.08 

1634 
4501 
81 81 
95 69 
22.97 
60.43 

23048 
113 27 

2.50 
38.46 

1 35 
6 71 

38.81 
40049 

59.45 
116 28 

2 16 
595 44 

45.60 
12.59 

206 - - - - - 225.08 
207 - - 4.64 
208 - - 25.52 
209 - - 3.81 
210 - - - - - 101.08 
211 - - - - - 133.83 
212 - - - - - 6.91 
213 - . - - 93.64 
214 - - - - - 70.68 
215 - - - - - 35.21 
217 - - - - - 477.58 
218 - - - - - 74.51 
219 - - - - - 328.19 
220 - - 272.13 

- 2,180.53 
222 -
223 - - -
224 - - -
225 - - -
226" 
229 - -

40.00 
85.95 
21 91 

3.73 
123.00 

5.38 
230 - - - - - 380.86 
282 - - 13.14 
233' - - 81.79 
234 - - - - - 192.72 
235 - - - - - 31.99 
236 - - - 122.66 
237 - - - - - 589.60 
238 - - - - - 36478 
239 - - - - - 96.75 
240' - , - 1,726.77 
242 - - - 32.59 
243 - - . 47.16 
244 - - 1 3 6 
245 - - - 67.50 

1.97 
77.62 
82.02 

157.25 
82.81 

247 - -
248 - ,,--
251 - „ 
252 - - -
253 - - - - -
254 - - - 201.08 
255 - - - - - 484 
266 - - - 72.77 
257" - . 243.77 
258 - „ .50 
260" - - 2846 
261 - - 4131 
262 - - - 1350 

7.80 
10.81 
2811 

304 09 
325.13 

263 , - -
264 - - - - -
2Я5 - - . - . 
264 - -
267" - - . -
26в - - - . 96.54 
270 - - - - - 19830 
271 . - - . - 158.74 
274' - -- 171 62 
275 . - - - 66 85 
276 - - - - - 279.64 
277 - - - 39051 
278 - - - - - 14.63 
279 - - - - - 5.03 
280 - - - - - 53.19 
281 - . 418 31 
282 - - - - - 26 28 
283 - - - - - 6281 
284 - - - - - 2814 
288 - - - - - 32.47 
286 - - 80.42 
287 - - - 131.60 
288 - - 74.38 
239 - „ 149.61 

- - - 257.44 

Ш 
- - - - - 234.73 
- - 63.17 
----- 408 
1 1 " 4939 - Ц 
- „ 206.96 
- - 41.74 
- „ „ 21.80 
„ . - 12588 
„ „ . 45.36 
„ „ „ 7.94 
. . ; „ - 52.85 
- „ 9-95 
„ - 12.49 
„ „ . 26.03 
- - 560.42 
. . „ . 77.82 

293 
294 
295 
296 
207 
299 
300 
301 
303 
304 
305 
306 
307 
308 
309 
310 
312 
313 
314 
316 
317 
318 - - 146.84 
819 - - - 65.39 
320 - - 323.35 
321 - - - 8394 
822 - - 9.21 
323 - - - 115.50 
324 - - - - - 28.65 
825 - - 602.06 

10.95 
114.39 
164.06 

73.00 
216.04 

326 - -
327 
328' 
329' 
330 - -
331 - - - - - 50.74 
332 - - - 4.12 
S33 - - - 8.55 
334 - - 118.43 
336 - - 262.34 
337 - - - 103.49 
338 - - - - - 4.05 
339 - - - - - 27.52 
341" - - 367.59 
342 - - - 80.69 
343 - - - 75.33 
344 - - - - - 32.75 
345 - - - - - 13707 
348' - - - - 245.91 
847 - - - - - 369.32 
348 - - - - - 103.25 
349 - - - - - 92.63 
350 - - - - - 360.65 
351 - - - - - 950 
352 - - - 2607 
353 - - - - - 77.79 

9383 
84.34 
96.15 

5.69 
19.28 

354 . 
355 . . 
356 -. 
357 -. 
358 -. 
360 - - - - - 11313 
361" - - - 2.089.33 
362 - - - - - 134.23 
363 - - - - - 2212 
364 - - - - - 29126 
365 - - - - - 292 
867 - - - 389-50 
368 - - - 110.55 
369" - - - 95.51 
S73 - - - - - 135.47 
371 - - - - 13785 
872 - - -
374" -
375' -
877 
378 - - . 
979 -
880 
883 - - . 
884 „ 
385 -
383 - . 
3 8 ї ' -
388 - -
390 - -
393 - -
394 - . 
395" 

370.68 
178.08 
137.97 

5.04 
5 4 0 

986.22 
87.12 

147.48 
37.56 

265.85 
46.11 

188.96 
13540 

40.47 
30.84 
32.06 

16112 
397 - - - - - 338 61 
399 - - 120.80 
400 - - - 1.13 
402 - - - - - 99 85 
403 - - - - - 1773 
405 - - 144 43 
406" - - - - 58.18 
409' - - - 7.20 
412' - - - - 217.93 
413 - - - - - 2420 
414 - - - 580.33 
415' 
418' 

.45 
23887 

419 - - - - - 29.79 
41 66 

258.69 
39.43 

452.50 

422 - -
423' . 
424" . 
427 . 
430 - - - 232.57 
432 - - ?.15399 
433 - - 45.10 
434 - - - - - 382 71 
435" - - - 12820 
436 - . - 215.45 
437 - - 187.54 
439' - - 398.72 
440 ----- 52.98 
441 - - 546.17 
443 - - 13.51 
444" - - - - 7.12 
445 - - - 471.54 
446 - - - 112.05 
447 
449 
450 
451 
452 

402 
3.18 

51.06 
57.79 
52.45 

454 - - - - - 310.41 
455 . - - - 9848 
456" - - - 139.02 
457 - - - 106.40 
458 - - - - - 416.38 
459 - - - - - 22.10 
460 - - - 2605 
461" - - - - 26150 
464 - - - - - 386.86 
465 - - - 14214 
466 - - - - - 190.18 
467" - - 570 
468" - - 489.73 
469" - - 193.62 
470 - - - - - 31.95 
471" - . 1.481-06 
472 - - - - - 303 31 
472" - - - - 78658 
475 - - - 20.46 
476 
4 78 
479 
480" - - - -
481 
482 . . . . 
484 
4R5 
486 

34.55 
142.38 
21.77 
3.70 

55.14 
5.04 

191.99 
26 05 

126.13 
487 - - - - - 102.3-1 
488 
490 
492 
494 
495 
496 
497 
498 - - - - - 285.18 
499 - - - - - 6.53 
500 - - - 65.50 
502" - - 17.73 
503 - - - - - 420.09 
504 - „ „ 33.85 

3.79 
18.39 

470 
11.78 

31673 
2.04 

110.10 

З місячних вкладок від 
обезпечсннх в усіх ро-
дах обсзпеченля - - - . . 565,286.26 

З місячних вкладок від 
членів - - „ . . . - - - - - , f223.927.71 

Відсотки від бондів - - 57,480.33 
відсотки від морґеджів . 37,01398 
Відсотки з банків - - - - - 413.09 
Дивіденде від станів - - 106.25 
Відсотка під членських 

позичок - - . - - - - - - - - - 1,587.48 
Чинш від реальностн в 

Джерзі Ситі, Н- Двс - 2,000.00 
Приходи від реальностей 

в Кергонксоні, Н. И. - 13,596.50 
Приходи друкарці і кни-

гарні - - - - - - - . - - - - - - 25,174.67 
З переносу федсральио-

го податку за помічні 
сили - „ - - - - - - - - - 2,210.11 

З переносу СТЄЙТОВОГО 
податку з а помічні ся-
ля - - - - - - - - - 227.67 

Вплати на податки мор-
геджових інвестицій - 1,555.00 

Вплати на п о к р и т т я 
коштів при моргсджо-
вях Інвестиціях 285.00 

Уаеважнена дипіденда - 1,469.69 
Вплати на англомовну 

українську ЄНЦИКЛОПЄ-
дію - - - - - - - - - - - - 1,621.52 

З переносу иа підвищен-
ня вартостн Інвестицій 
в бондах - - - - - - - 2.379.74 

З переносу релервн при 
зміні кляс обч:лпечення 42300 

Пожертва на стипендій-
ний фонд , - - 4.50 

Пожертва иа пам'ятник 
Івана Мазепи 43.00 

Пожертва на фонд наг-
лої потреби - - - - - 573.83 

З переносу иа обмнження 
вартостн інвестицій в 
бондах „ . - - - - . - - 7,777,90 

З переносу Яа обниження 
вартостн Інвестицій в 
реальностях - - - 15.732.23 

З переносу на обиижен-
ня вартостя інвестицій 
в друкарні - - - - - - - - - 2,030.11 

ПОВТОРЕННЯ 
Виплати посмертних за-

помог - - - „ - - - - - - - - - 352.250.00 
Інші виплати 77.944.87 

лата wag eg гдцад а я . ?ЙВІ'Д-І 

Ралом вплати І переноси J397.632.31 
Сплати морґеджіп - „ 60,217 94 
Сплати членських позн-

ч о к - - - - - - - . . - - . - - 5,520.45 

Разом від інвестицій - І 65,738.39 
ПОВТОРЕННЯ 

З місячних оплат і ncpe– 
носи - - - - - - - - - - . . - - J397.632.31 

Від інвестицій - - - - - - - - 65,738.39 

Ралом прихід в грудні 
1963 року . - - - - - - - - - 4463,370.70 

РОЗХІД: 
ВИПЛАТИ ПОСМЕРТНИХ 

ЗАПОМОГ ПО ВЛ. П. 
Відділ 

1 Меиа'Теодор - - - - - 51.00000 
21 Кузмик Линв - - - - - 1.000.00 
29 Щстп:о Іван - - - - - 500.00 
37 Галшович Ендокія . 50000 
52 Шевчук Станислав - 1,000.00 
59 КрендульчаК Йосип 500.00 
83 Лукавськнй Іван - 1.000.00 
63 Лукавський Гван „ 500 00 
63 Гуня Софія . . - - - - 1.000.00 
66 ЯворннцЬкіш Іван - 1.000.00 
76 Вінннх Ангін - - - - - 1.000.00 
85 КУЗЬО' lt"cijn - - - - - 50000 
91 Кучірка Михайло - 1.000.00 
CJ4 Грішко Ілля - - - - - 750.00 
ІН Демчина Володимир 1,000.00 
98 ФвДИн Анна - - - - - - 250 00 

102 Багрій Василь - - 1,000.00 
104 Мнльникіївич Іван - 1,000.00 
105 Ючкшии Іван - - - - - - 500.00 
105 Козиарськн Катер. - 750.00 
106 Стндник Степан „ . . 500.00 
109 Новіцьхий Степан „ 500.00 
120 Сполярич рльга - - - 1,000.00 
125 ПоврознккрСТСпа - 1.000.00 
161 Лнтушак Катерина - 750.00 
163 Каня Ліміа - - – 500.00 
172 Панасік Василь „ . 75000 
191 Ялечко Посип, свщ. 750.00 
193 Януш ВоГггко - - - - - 750.00 
194 Субенко Тихон - - . - 500.00 
194 Дацько Кирило „ . 500.00 
200 Супик Франка - - - - - 500.00 
204 Карій Микола . - . . 500.00 
209 Кельман Степан , . 1.000.00 
217 Гарбуз Марко . - - - - 750.00 
220 Дмнтраіп Данило „ 1.000.00 
221 Нагірнях Ромійо - . - 1,000.00 
221 Чава Іван - . . . - - 500.00 
221 Фрищпн Василь - „ 500.ОС 
223 Фіняк Марія - 500 00 
238 Галатин Микола - . 500.00 
254 Мох Олександер . . . 1.000.00 
255 Шевчук Михайло - 1.000 00 
265 Сухвия Роман . „ „ 500.00 
267 Супик Степан . - 1.000.00 
271 Чяяць Іван, свщ, „ 500 00 
275 Майоран Лваста-чія - 500 00 
283 Каліт С”таянслав „ 1,000.00 
283 Шнарик Андрій - - 1.500.00 
383 Орістіян ЛЯастазія - 1.000.00 
287 ("ндор І Степан - „ 500.00 
291 Срочнк Франко „ „ 500 00 
292 Сич Михайло - - . 1.000.00 
292 Молдавець Петро . . 500 00 
293 Гузар Ярослав . . . 500 00 
336 Фсціячем Михайло - 500.00 
342 Вобенчнк Катерина - 500 00 
352 Маткові ька Марія „ 1.000.00 
355 Сенко Еаа 1.000,00 
360 Антонишии Адам - 1.000.00 
360 АНТОИНШИМ Адам . - 500 00 
361 Варан Василь - - - - - - 500 00 
367 фолусечич Ролалія - 500.00 
367 фолусенкч Розалія 500 00 
379 Сгеценко Теодор -- 1.000 00 
399 Турчм:інопич Іван „ 500 00 
399 Турчмановнч Іван - 250.00 
432 Денема Павло „ 1.500 00 
432 Кайп Д:кейМс М. . - 1.000.00 
470 Леник І май - . - - - - - 1.000.00 

ІОб „ 116.61 

2964^ 
03687 

!4 93 

Виплачено п о с мертинх 
запомог -- - - - - . - - rW.250.00 

ІНШІ ВИПЛАТИ 
ПОСМЕРТНОГО ФОНДУ 

Відійшли з миплачгними 
грамотами в готівці 
(ондавмснті - - - - - - . J48 

Грошеві звпроти - . . , 14 
Перенос на ОбннЖення 

ларТОСТИ ІНВССТНЦІГ Л 
бондах - - - . . . - . , - - 7 

Перенос in обниження 
вартостн Інвестицій в 
реаЛЬНОСТН - - - - - - - - - - 3,431 25 

Заплата вкладок за до-
даткове обЧ'Зпечення 2,727 44 

Виплати на реальностях 
в Джерзі Ситі. Н. Дж 1,06137 

Перенос резерви ари змі-
ні кляп обелпечення 423.00 

Заплата вкладок за ді-
тей котрих родячі по-
мерли - . . . 254.65 

Відсотки на закуплених 
бондах --- 160.50 

Дивіденде для прийня-
тнх наново членів „ - 2835 

Разом виплачено з по-
смертних фондів 3130,194.67 

ВИПЛАТИ З ФОНДУ 
СИРІТСЬКОГО 

Перенос на обниження 
вартостн Ьівестидій в 
бондах : І4^.Т8 

ВИПЛАТИ З ФОНДУ НАРОДНОГО 
Сергій Литви ненко за 

пам'ятник їв. Мазеві - 3500.00 
Граніт і інші праці пря 

будові пам'ятника Іва-
на Мазепи - , , 188.40 

Платня учителів і Ін-
структорів иа курсах 
українознавства - - - - - 609-74 

Громадський К о м і т е т 
Джерзі Ситі, Н. Дж. - 100.00 

Разом - - - - - - - - Z 1 81,398.14 
ВИПЛАТИ СПЕІЦЯЛЬНОГО 

ФОНДУ 
Перенос на обігажекня 

вартостн ІНЙЄСТВПДЙ В 
реальностях в Kcp– 
гонксоні, Н. И. - - - - (12,300.98 

Перенос на обннженЯя 
вартостн Інвестицій і 
бондах - - - - - - „ - - - 68.09 

Разом інші виплати — 577,944.87 

Разом , - - - „ . „ . - 812,369.07 
ВИПЛАТИ З ФОНДУ ЗАХИСТУ 

Направн і праці і інші 
виплати на реальнос-
тях в Ксргош:соні, Ню 
Иорк 614,00аб4 

ВИПЛАТИ ЗАПОМОГ З ФОНДУ 
ЗАІЮМОГОВОГО 

Відділ 
5 Скиба Анна - , - - 525.00 
8 Фодькіп Ева - - - - - - - - - 25.00 
8 ЛагоЙда Михайло - . . . 35.00 
8 Мякятюк Марія - - - - - 25.00 
8 Ващин Михайло - - . 40.00 
8 Олекса Юстииа - . - - . . 30.00 

10 Дацьо Гаррн - - - - 35.00 
29 Денніс Микола 35.00 
29 Грицько Микола 35.00 
35 Борис Андрій - - - - - - 35.00 
39 Красиевич Василь - . . 35.00 
45 Хомик Аниа - - - - - - - 25.00 
45 Веселик Катерина - - - - 25.00 
63 Буряк Софія Е. 25.00 
63 Коляковськнй И. Л. - - 25.00 
63 Оресик Степан - - - - - 25.00 
67 Патуляк Іван - - - - - - - - 35.00 
70 Федорович Анна - - - - - 50.00 
70 Кот Степан „ - - - - 40.00 
70 Линовнч Марія - - - - - 25.00 
75 Крсмк і Данило - . - . , . 35.00 
75 Панасюк Мирои - - - - - 35.00 
75 Рознатовськнй М. - - 35.00 
76 Ревера Филип - - - - - - - 35.00 
99 Кобльовськнй Микола 35.00 
99 Лаврнк Степан - - - - - 35.00 

100 Кильса Михайло - - - - - 35.00 
102 Катинськн! Аитіи - - 35.00 
102 Який Матвій Мнх. 35.00 
104 Бобик Марія - - - - - - - 25.00 
104 Масковита Анна 25.00 
104 Савка Теодозія - - - - - - 25.00 
109 Мнрріс Микола, мол. - 25.00 
112 Вол.чнська Павляка „ 25.00 
113 Корчок Нестор - - - - - 35.00 
ПЗ Коземчак Андрій - . 35.00 
113 Коземчак Іван - - - - - - 35.00 
113 Лукач Іван - – - - - . 35.00 
113 Метришак Павло - , . - 35.00 
113 Метришак Катерина - 25.00 
123 Пецкль Микола - - - - - - 35.00 
123 Ворожбит Параска - - 25.00 
І25 Кухаришин Марія - . . 2500 
127 Смух Лина - - - - - - - - - 25.00 
133 Вудник Антін - - - - - - 35 00 
135 Ялтинський Іван - „ 35.00 
150 Никорчук Анна С. - - - 25.00 
155 Кардаш Бенедикг - „ 35.00 
155 Павук Михайло - - . 35.00 
161 Сенко Анна - - - - - - - - - - 2500 
163 Соболь Стеианія . - . . 25.00 
173 Халюс Микола - - - - 35.00 
176 Бурдяк Аістін - - - - - - - 25 00 
178 Качмарськнй Василь - 35.00 
187 Фесоловнч Лука - . 35 00 
191 Воднар Катерина - . . 25.00 
191 Клем Петро - - - . 35.00 
191 Клим Анна - - - - - - - - 25.00 
191 Лещишин Антін 35 00 
191 Ницак Василь .. . , , 50 00 
204 Лепкнй Лев . 3500 
212 Чайковська Катерина 25.00 
212 Сулек Анна - - - - - - - - - 25.00 
217 Герулл Тома . . - - - , . . 35.00 
217 Гранкопськнй В. - „ 35.00 
217 Яцула Михайло - „ . 35.00 
220 Спірська Софія „ „ „ 35.00 
223 Чолій Матвій 35 00 
223 Тарабаш Дмитро - - 35.00 
230 Ваґан Юстииа - . - . 25.00 
230 Карлик Павло , . „ . - 25 00 
230 Сетник АнастаЗія „„ 25 00 
233 Кулан Анна . - 25.00 
234 Каліцун Софія - - - - - - 25.00 
236 Щудлнк Юлія - - - - - - - 25.00 
237 Юревус Розалія - - „ 25.00 
242 Чабиіі Галина - - - - - - - 25.00 
242 Купчо Михайло . . - - 35.00 
252 Санків Дж. Емілія - 25.00 
252 Веннероерґ Анна - . 25.00 
254 Устияїіовський Антін 35.00 
256 Луцький Михайло . . „ 35.00 
261 Малиновськяй Гарри 35.00 
262 Глива Анастазія . - „ 25.00 
267 Каплун Марія - - - - - - 25.00 
270 Федів Іван . - - - - - - - . - 35.00 
271 Гинкявич Марія . . . - 25.00 
274 Волощак Іван . „ . - 35 00 
276 Судя Теодор - - - - - - - - 35.00 
277 Цюпка Василь . „ - 35.00 
288 Сапарин Еміль - - „ 35.00 
283 Зобкгв Клементина - - . 25.00 
293 Чарнецькнй Мих Д - 35 00 
305 Годованець ГОлія - „ 25.00 
305 Кічула Степан - - - - - - 35 00 
305 Сороканнч Степан - . 35 00 
308 Кочманська Анна - - 25.00 
316 Цнцик Марія . - - - - - - - 25.00 
318 Маслюк Петропеля - . 25.00 
319 Савчук Максим 35.00 
324 Бучко Гаррв 35.00 
324 Кухарський Петро - - 35.00 
331 Чопик Антоннна - - - - 35 00 
33-1 Партач Андрій - - - - - - 35.00 
342 Кіра Микола - - - „ 35.00 
348 Глюс Анастазія -, 25.00 
319 Гпідь Іван - - - - - - - - 35.00 
352 Момот Михайло - - - - - 3500 
352 Мнхаловнч Марія - . - 25.00 
352 Витязь Іван - - - - - - - - 35.00 
352 Зуль Марія - , - „ „ . 25.00 
354 Валюбаш GeMQH 35.00 
356 Воробеиь Степанія - 25.00 
361 Баран Данило 25 00 
361 Галичим Іван 5000 
361 Гаймер Катерина 25.00 
361 Гладкий Микола 35.00 
361 Клепач Лука 30 00 
361 Козар Іван 35.00 
861 Кур Іван - - - - - - - - - - ^ - 35.06 
381 Напаси Юлія 35.00 
361 Повалений Іван 35.00 
862 Хомяк Анна 25.00 
864 Валандкж Василь 35 00 
884 Мисик Грннько 35.00 
364 Павлнна Текля 25.00 
367 Балацька Матяльда - - 25.00 
867 СандуськиА Кость 85 00 
875 Кривопуск ІванЯВ 25 ОО 
379 Савуля Катерина 25.00 

ЗВЩ0Ш1ЕННЯ ГОЛ. СЕКРЕТАРЯ У. Н. СОЮЗУ 
(Закінчення зі crop. 5-оі) 

НОВІ КЛЯСН: 
Е20 иа 1 500 
Е20 на 31000 
Е20 ЯВ S1500 
Е20 на 32000 
Е20 на 62500 
Е20 на 34500 
820 на 33000 
820 па 35000 
816 на 3 50о 

2.067 
2,031 

9 
41 

1 
1 
2 
І 

1,072 
818 на І1000 2,030 
818 Аа І150О - -
Е18 на 52000 
818 па 32500 „ 
518 на 83000 - . 
8 1 8 на 14000 -
818 на 35000 „ 
865 на 3 500 . . . - -

21 
89 

З 
13 

1 

Е65 на 31000 
Е6Б на (1500 
Е65 на 92500 
Е65 иа 34000 

62 
З 
2 
1 

Р20 на 3 500 1.512 
Р20 на J1O00 - -
Р20 иа 31500 
Р20 на 92000 
Р20 на 92500 --
Р20 на ЗЗІЙЮ 
Р20 на 94000 -
Р20 на 15000 - - - - - - - -
Р65 па X 54)0 - - - - - - - - -
Рб5 на ЙООО 
РІ5 на 92000 
Р65 на 95000 --

Разом - . 

2,715 
32 
53 

1 
1 
1 
4 

42 
75 

2 
2 

25,290 

а. 
ЧИСЛОВЕ ЗІСТАВЛЕННЯ ПРО РУХ ЧЛЕНСТВА УНООЮЗУі 

^ ^ ' Дорослі 
Отая з 30-го лнетопада 1963 р. 56,666 

Дїтя 
"26J81 

Разом 
"КЇ47 

ПРИРІСТ у ГРУДНІ 1963: 

Нові члени 
Прийняті валово 
Прийняті з перехід, листами 
Зміни кляс забезпечення , . . 
Прийняті з Молод, Відділу . 

561 
44 
96 

143 
23 
67 

7 

704 
67 

163 
16 

З 

Разом: 713 240 953 

УБУТОК у ГРУДНІ 1963: 
Суспендоваяі члени 
Відійшли з перехідн. листами - - - . 
Зміни кляс забезпечення 
Відійшли до дорослих 
Померли , 
Вибрали грошові звороти 
Відійшли в ниття, хгов. сумою забез. , 
Відійшли на вяпд. забезд. "'"^і^ ., 
Відійшли на част. вяпл. забезп. . . . , 
Відійшли иа бездл, продовж, забез. 

Разом 

68 
97 
9 
59 
24 
32 
42 
З 
З 

337 

21 
68 
10 
18 
1 
28 
42 
25 

89 
165 
19 
18 
60 
52 
74 
67 
З 
З 

550 

ПРИРІСт”у ГРУДНІ 1963. 
Виплачене забезпечення 
На безпл. продовження забезпеч. 

Разом 
45 
48 
93 

25 
17 
42 

70 
65 

135 

УБУТОК у ГРУДНІ 1963: 
Померла 
Вибрали готівку . . . 
Привернені в актив. 

Разом: 
Разом усіх членів УНСоюзу 

з кінцем гру дня 1963 p.: 

4 
8 

19 
31 

57,104 

7 
7 

14 

26.836 

4 
15 
26 
45 

83,940 

У В А Г А І 
яку кожний відділовий урядовець 
І член УНСоюзу повинен прочитати 

І відповідно до всі достосуватвсь. 

Ті повнолітні члена та члени мо-
лодечого департаменту, що тут про-
голошені в рекорд звіті за грудень 
1963 року суспендованими, можуть 
бути ПРИЙНЯТІ наново а ШЩШ 
УНСоюзу, якщо зголосяться до сек-
ретапів своїх Відділів 1 заплатять 

за час суспензи залегді вжладкн. 
бо інакше вояж будуть позбавлені 
всіх членських прав, запомог 1 прн-
вілеїв з вийнятком тих прав, які а 
досі застережені грамотою і стату-
том. Те саме відносяться також до 
тих членів, які впродовж грудня 
1963 року взяли переступні листя а 
ще досі не зголосилися з ними до 
інших повноправних ВіддШа УН-
Союзу. 

ИАДОХ, гол. оахр. 

Відділ 

379 
379 
383 
383 
388 
388 
388 

00 
01 
03 
06 
06 

106 
18 
32 
32 
32 
50 
65 
69 
72 

Скиба Іван - - - - - - - - - - 25.00 
Вергср Михайло . - - - - 30.00 
Буката Иозефина 2500 
Соляк Осип - - - - - - - - - - 25.00 
Вренґилевнч Юлія - - - 25.00 
Гачак Юлія - - - 25.00 
Весоловський Мнх. - - 35.00 
СіймовськяД Мих. — 35.00 
Кіцкіш Марія Реґіиа 25.00 
Мазннк Анна 25-00 
Ґрабанія Марія - - - - - 25.00 
Гріненко Параска - - 25.00 
Мороз Ксеня - - - - - - - - 25.00 
Пастернак Марія -J -— 50.00 
МІ гус Микола - - - - - - - 35.00 
Ользен Еффі - . - - - „ 25.00 
Волохатюк Марія - 25.00 
Чубата Ліда „ . 25.00 
Новосад АЙліи Пав. . . 25.00 
Тогівська Марія . - „ - 25 00 
Годованець Софія - - - 25.00 
Крупка Роман, д-р „ 35.00 

Разом виплачено запомог 94.655.00 
ПІШІ ВИПЛАТИ ФОНДУ 

ЗАПОМОГОВОГО 
Перенос на обниження 

вартостя інвестицій в 
бондах 9131.57 

ПОВТОРЕННЯ 
Виплачено запомог . - „ 34,655.00 
Обниження вартости ін-

вестицій - - - - - - - - - - - - 131.57 

Ралом виплачено з фон-
ду :іаломогового - . „ 94.786.57 
ВИПЛАТИ З ФОНДУ НАГЛОЇ 

ПОТРЕБИ 
Перенесено на обняжен-

нл вapтo^:ти інвестнпій 
в бондах - - . . . - - - - - . 92.87 

ВИПЛАТИ З ФОНДУ 
А ДМ іНІСТРАІиИНОГО 

Зворот КОШТІВ ВІДДІЛО-
вям с є к рстарям За 
четвертий квартал . J 40.733.81 

Виплати друкарні 1 кня-
гариї . . . . - - - - - - - - 28.815.11 

..Свобода" за орган „ . . 15.500.00 
Платня поиічиих енл - 7,973.95 
Нагороди за нових чле-

ків - - - - - - - - - - 5.629.50 
Федеральний податок за 

помічні сили . . . - - 4,739.30 
Нагороди постійним ор-

ганізаторам за нових 
членів - - - - - - - - - - - - - - 4.706.50 

Виплати при виданні ан-
гломовної 5'краІнсЬКо1 
енниклопедії - - - - - - - - - 3.88422 

Платня головного уряду 3.250.02 
Кошти подорожі і penpe– 

зеитації - - - - - - - 2,644.90 
Виплати на пошту 1 Інші 

розходи 2,372 86 
Перенос на обниження 

вяртости машин в дру-
карні - „ - - - - - - - - - - - - - 2.030.11 

Кошти подорожі пості й-
них організаторів - 1,423.04 

Секретарські курси - - - 1,141.00 
Чинш за офіси у власно-

му домі . - - - - - - - - - - - 1.000.00 
Машини для канпелярП 883.23 
Лікарі за нових членів - 62500 
Стейтовий податок за 

помічні сили - - - - - - - - 569.88 
ВннаЙм машин для зла-

дження виказів і ста-
тнетякя (іВМі - - - - - - 510.00 

Каицелярійиі друки 428.92 
Оплата за ка”иадійські 

чеки І депозити . - - - - - 357.51 
Телефон - - - - - - - - - - - - - 346 91 
Оголошення - - - - - - - - - - - 30000 
„Свобода" за праці І дру-

кн - - - . - - 251.82 
Кошти їовілею УНС - - - 246.86 
Прибори для зладження 

в т у з і в (ГВМ) - - - 152.30 

Какадійська канцелярія 150.00 
Асекураційні д є п а рта-

менти за дозволи 130.81 
Фотографічні з н і м к и 

членських адлІкадІА.- 123.00 
Асекураційні журнали - 116.28 
Кошти ювілею ,,Свобо-

ди" - - . - „ - - - - - - 109Л0 
Кошти річного зас1даи-

ня - - - - - - - - 108.60 
Групове обезпечеяня ПО-

мічних сил 100.00 
Головний лікар . - - - - - - - 100.00 
Спортова акція 75.00 
Кошти травні - - - - . - 68.90 
Напрали і чищення ма-

шин - - - - - - - - - - 67.35 
Кошти пранні ттрн ви-

платі посмертних запо-
мог .- - - - - -L — - - - - 5000 

Кошти при моргеджових 
інвестиціях - - - - - - - - - 47.50 

Стейтове обезтгсчсітя по-
мічиих сил 43.22 

Вода і Інші видатки в 
канцелярії УНС - - - - - 20-00 

Вплати до братських ор-
ганізацій - - - - - 15.00 

Перенос на обниження 
вартостн Інвестицій В 
бондах - - - - - - - - - - - - - 5 6 6 

Разом виплати з фонду 
адміністраційного - - 9131,845.97 

ІНВЕСТШШ 
Інвестовано в моргеджах 3135.00000 
Інвестовано в бондах - - 53.402.74 
Позички членам „ - - 8,163.48 
Інвестовано в рсально-

с т я х - - - - - . - - - - - - - 1.828-11 

І'азом іітасстовано „ „ . 9198.39433 

Разом розхід за грудень 
1963 р - - - - - - - - - - - - - 3493,072.24 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ 
Готівка з кінцем листо-

пада осталася - . - - - 9351,975.56 
Прихід за грудень - „ - 463,310.70 

Разом - - . - - - - - - - - - - - 9815,346.26 
Розхід за грудень 1963 493,037.24 
Готівка з кінцем 31 груд-

нй 1963 р. остаст'.ся" - - 9322,309.02 

БАЛАНС: 
СТАН ЧИННІШ 

Готівка - - - - - - - - - J 9 322.309.02 
Моргеджі - - - - - - - . . 6.981,50406 
Бондн 19,970.516.81 
Позички членам - - 449.379.99 
Реальностн - - - 544.238.29 
Друкарня ,г у 26,784.68 

Ра-зом - „ - 328.294,732.95 
СТАН ДОВЖИНИ 

Посмертні 1 резервові 
фонди - 827,283,96804 

Адміністраційняй 
фонд 81.612.89 

Конвенційний фонд - 27.013.65 
Запожоговяй фонд - , 330.739.93 
Народний фонд - 8.050.89 
Сирітський фонд - - - . 132.279.93 
Спеціяльйий фонд - - 356,591.28 
ФонД захисту - . - . - - - 56,208.33 
Фонд наглої потреби 18.268.01 

Разом 928,294.732.95 

Роман СЛОБОДЯН, гол. касир 

Життьове забезпечення це та-
кож ощадність. В потребі одвр-
жнте позику ва свою грамоту. 
Забезпечіться в Украівському 

Народному Союзі. 



І І Р О Т О Н О л 
нарад Головного Екзекутивного Комітеті' Українського На-
родного Союзу, які відбулися в головній канцелярії УНСо-

юзу в Джерзі Снті в дні 30-го грудня 1963-го року. 

В нарадах взяли участь: гол. предсідннк Я. Лисоґір. 
заст. гол. предсідннка інж. Ст. Куропась, гол. касир Р. Сло-
бодян і гол. секретар Я Падох та члени Культурної Комісії 
д-р В. Галан і ред. Драган, як теж директор Канадійської 

. Канцелярії Б. Зорнч. Заст. гол. предсідннка А. Герман ви-
і правдала свою непрнявність. 

Наради розпочалися о год. 10.30 ранку й тривали до год. 
5 вечора з перервою на обід. Нарадами проводив гол. пред-
сіднігк П. Лнсогір, протоколував гол. сек. Я. Падох. Наради 
попередила хвилина мовчнхн, яку приявні, стоячи. присвяти-
ли пам'яті покійного президента Джана Ф. Кеннеді та членів 
УНСоюзу, які відійшли у вічне життя впродовж 1963-го року. 

1. Загальниі-огляд праці і досягнень в 1963-му році. 
Гол. предсідвик Й. Лнсогір дав загальний огляд праці 

УНСоюзу впродовж поточного року, стверджуючи, що був це 
рік дальшого росту, як під оглядом збільшення членства, так 
і помноження майна установи. 

Фінансовий іст УНСоюзу визначає зріст майна на 1 і -
мільйона доларів: тобто приблизно на 6',' . Майно перестунн-
ло S28 000 000. Зросли прибутки з вкладок та інвестицій, 
при чому цей. останній вперше перейшов суму мільйона до-
л,чрів. Зріст чистого прибутку дозволить значно підвищити 

- дивіденди для членів. Добре заповідаться новий рік: Збіль-
шнвся УНСоюз також щодо числа членів. 5Соч немас ще під-
сумкІв цілого року, бо й рік ще не закінчився, можна стверди. 
ти, що число нових членів, придбаних у поточному році. пе-
рейде 4 000, що запевняє значне збільшення загального чн-
-сла членства, -після покриття убутків. Допомогло в цьому 
введення нового, акцндентового забезпечення, заснування 
декількох нових відділів молоді, організаційно - секретарські 

, курси та допомога деяких окружних союзових організацій 
Майже всі члени головного уряду взяли активну участь в 
членській кампанії з помітним успіхом. Запляновано перехід 
на нові засади обчислення вкладок (Ц. С. О. 1958) та введен 
ня нового, часового забезпечення. Зааиґажовано спеціяліс-
та для перегляду та достосовання до нового законодавства 
всіх союзових забезпеченевих грамот. Можна, надіятися на 
дальший ріст УНСоюзу в новому ювілейному році, в якому 
УНСоюз буде старатися придбати нових 7 000 членів. Щодг 
цього буде проголошений окремий заклик Екзекутнви. 

Успішно проходила також культурна й видавнича ді 
яльність. Хоч прибутки з друкарні дещо зменшилися. збіль-
шилнся вони .з оголошень. Поведено намагання збільшити 
число передплатників все ще дефіцитової „Веселки", поши-
1 иішіи її по всіх церковних і українознавчих школах. В різ-
них союзових осередках відзначено 70-річчя ..Свободи", якг 
виявило громадське признання .для 70-річкого труду нашого 

. найстаршого "щоденника. Поява довгожданої англомовної 
Енциклопедії 'Українознавства, продовжування періодичних 
.публікацій УНСоюзу: ..Свободи". „Українського Тижневика" 
і ..Веселки" та інших неперіодичних видань, піддержували 
також в поточному році 70-річну традицію УНСоюзу, як 
передового на^Ірцального .чшшяка української громади в 

Америці. Курси українознавства та дитячі табори на „Сою-
вівці" клали, як і попередніх років, основи українознавства 
серед нового покоління. 

Про успішний рік можна говорити також у відношенні 
до „Союзівкн". Прибутки цієї оселі збільшилися приблизно 
на 8'ч, і можна сподіватися приблизно S20O00 чистого зиску, 
який в цілості повернено на дальші поліпшення. Виринає 
потреба збільшення числа приміщень, бо в голбвножу сезо-
нї управа оселі змушена відмовляти приблизно половині 
охочих провести вакації на „Союзівці". Докінчено вланпу-
вання католицької каплиці та посвячено площу під побудову 
каплиці православної. Відкрито пам'ятник гетьманові Івано-
т Мазепі, роботи скульптора С. Лятвиненка. В авітовожу ро-
ці започаткували працю стипендіана та статутова комісії 
УНСоюзу. В останніх місяцях Екзекутива підготовляла від-
значення 70-річчя УНСоюзу. яке припадає на 22го лютого 
1964-го року. Ряд більших союзових осередків зголосилн 
вже підготову врочистих ювілейних імпрез. 

2. Господарські справи 

Головний касир Роман Слободян доповнив огляд діяль-
ности фінансового відділу УНСоюзу впродовж всього року,( 
зокрема подав справоздання з фінансової праці УНСоюзу за 
час від останнього засідання Екзекутнви, тобто від 21-го 
жовтня 1963-го року. За його звітом в тому часі інвестовано 
в бондах S2O2.900. За бондн дозрілі і передчасно відкликані 
одержано суму S52.009.80. В моргеджах інвестовано W44,-
402.61. Зголошень на нові морґеджі є на суму — S733.000. 

а. Боади 

Закуплені бондн: 
50m Public Service Electric fc Gas Co., 496 Я 

Debentures due 1983. Yield - 4.47 
50m Pacific Gas 4 Electr. Co., 4U'J, Ser. JJ. 

1st fi Ref. Mtge Bonds Series due 1996, 
Yield - 4.44 

25m Georgia Power Co.. 4r ,
s 1st Mtge Bonds, due 

Nov. 1, 1993. Yield - 4.50 
25rn General Motors Acceptance Corporation, 22 

Yr.. 4'..'- Debtrs. due 1985. Yield - 4.54 
50m Consolidated Edison Co. of N.Y., Ser. AA, 

4',,'^ due 12' l ,93 , Yield - 4.50 
Дозрілі бондн: 

")0m Pobh'c Service Electric A Gas Co. Debenture 
Bonds 3' ' due H,'1'63 ^ 
Ві.і.тнкпчі 
Tennessee 
Bonds 4 я і 

бондн: 
Gas Transmission 
і due 1976 

б. Морі'еджі 

Co. 1st Mtge 

,– і а і, ,,i , . . 

Українська Вільна Академія Наук у США 
"НАУКОВЕ ЗАСІДАННЯ 

' "Г'ККтдТЯ" КНГПЧВХП гстоетт -я-к А ДІГМІТ -
Доповідь її. Т:іть:шн ІВАНІВГЬКШ: 

..ІІОЧОД:КСШІ:І с:ілтіїнч.коі культури за новішими 
дос і ідидіїїпя ми". 

Засідання відбудеться в недіаю 2-ге лівтого Х9М року 
o-4Wft год. Зв1-зпі.иеЧ-. в будникv ЛкадогІТ: 

'' ' -20в вест" Юовул. . Ц)о Иорк. 
Корі m tin (тім) Секції 

п і і т м н м м н и н н м і ї ї ч і і п і и і 
Український Музичний Інститут 

у ДТГРОЇГП 

Н О Н Ц Е Р Т 
СКРИПАКА і "КОМПОЗИТОРА 

РОМАНА ПРИДАТНЕВИЧА 
Професора скрипки і мулккологО в Hurray State Сонете 
У програмі тівори: Ветовена, Вльоха. Пайворонського. 
Коляди. Костенка, Лнсенка, Придаткевича, Ревуцького, 

'' - Штогареика, Якнменка. 
При фортепіяні Ганна ПРИДАТКЕВИЧ 

:: Субота, 15 лютого 1964 р. Год. 8-ма веч. :: 
DETROlT iNSTlTUTE OF ARTS - Lecture Hall 

6206 Woodward 

.41-30 84th Street. Jackson Hcfgh'-s, NY 
815 N. Damen Ave.. Chicago, ill. 
26 Janci Court. Woodbridge. NY 
RL. 2. Box 620. Township of Bristol, Kenosha 

County, Wise. 
І0868- 98 St., Edmonton, Alberta, Canada 
2Ю8 Dajy Ave., Bronx. NY 
4436 N. Whipple St.. Chicago. Ш. 
108 St. Mark в Place. New York. NY .. 

ІійШ Birwobd. Beverly Hills, Mich. 
ф А І і е г St.; Yonkere, NY - .'.' , : 

І^ШД-W. ,tbomas S t , Chicago, Hi, 
N; E Com. of So. Franklia St. A, Sterling Place, 

rierapsbead. NY - ' 
116 So. Second St., Brooklyn. NY 
lfeBenley Ave.. Jersey, ClW, NJ,(ad^dl) . 
479^rDodRd.. SudJaurj^ Ont. Canada (addl) 
йД90^ T6 Sb. Edmonton. Att^ta. Can. (addl) 
718 Horton brive. Silver .Spring,1 Md. 
54 Carroj St. Kitchener', OritM Canada ; 
28 Alexandra Blvd.. Toronto. On!.. Canada 
932 N. Falrfleld Ave.. Chicago, Ш. і 
36 Marble Hill Avenue, New York, NT 

:^R. R. i r l Grimsby. Ont, Canada 
180 E. 179th St.. Bronx, NY i,. ,. ! 
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-Дотеперішні кошти Енциклопедії досягли суму -
S73.062.37. На перелпалату тісї книги одержано — S23.717-
"іб На пам'ятник Шевченкові у Вашингтоні зібрано за по-
середннцтвом головної канцелярії УНСоюзу — S12.790.16. 
На фонд Наглої Потреби зібрано досі S16.891.97. На па-
м'лтннк гетьманові Мазепі на Союзівці видано — S2.788.40. 
а зібрано на ту ціль — S1.666. 

Манно УНСоюзу з кінцем листопада Досягло суму — 
S28.217.283.79. Прибуток за цей рік був на 535,428.07 більший, 
як в минулому році, хоч тут не включено прибутку за гру-
лень В цих 11 місяцях УНСоюз мав прибутків на суму -
S1.430.299.21. За минулий рік виплачено членам дивіденди 
на суму - S218.920.23. 

3. Організаційні справи 
Головний секретар Я. Падох склав справоздання з ДІ 

яльностн секретарсько - організаційного відділу УСоюзу за 
час від останніх нарад Екзекутнви і окремо подав загальні 
підсумки організаційної діяльносте за поточний рік. У жовт^ 
ні цього року УНСоюз вперше у своїй історії перейшов число. 
83.000 членів. З кінцем цього року дуже наблизимося до нової, 
межі 84.000. До сьогодні ми придбали кругло 4,150 нових, 
членів, але прибуде ще більше. Чистий прибутак значно1 

Перейде тисячу членів. Серед конечних втрат с понад 2,000 
виплачених дозрілих грамот та виплата посмертних грамот, 
а серед непотрібних, хоч не менше дошкуЛЬЛИХІ втрат в коло 
Півтори тисячі суспендованих членів та членів, які переД-
часно згрошевилн свої грамоти. Ці втрати відсотково менш 
більш вдержані в межах попереднього року. В поточяому: 

році утворилися три нові відділи передусім з молоді, а саме 
відділ ч. 402 в Етобіко. коло Торонта, відділ 4.214 Чор-
ноиорська Січ, в якому гуртуються -відомі із своїх осягів 
спортовці Нюарку, та відділ ч. 442 з осідком у Торонті, де 
гуртусться молодь МУН з Канади. Постав в останнім місяці 
також відділ ч. 381 в Гейворд. Висканснн. Про тінНі вияви 
активности організаційного відділу говорив гол. предсідннк, 
зокрема про курси, діяльність оркуг, дуже активну участь 
членів головного уряду в членській кампанії тощо.. 

Директор Канадійської Канцелярії і головний радний 
Богдан скфнч склав справоздання з діяльности КанаДійсь-
кої Канцелярії впродовж останніх років, а зокрема із своєї 
поїздки на Захід Канади впродовж місяця жовтня і листова-
да цього року. Він відвідав важливіші союзові осередки, 
переговорив з місцевими союзовими діячами важливі союзо-
ві справи та приєднав 138 нових членів. Під час поїздки В. 
Зорнч підшукав ряд осіб, які погодилися стати союзовими 
організаторами. Б. Зорич накреслив плян діяльности Кана-
діЙської Канцелярії на новий рік і преставнв бюджет цієї 
Канцелярії, який схвалено. Схвалено також ряд ІНШИХ ор-
гаиізаціиннх справ, зв'язаних з розбудовою УНСоюзу в Ка-
наді. 

Ред. А. Драган доповнив інформації. гоЛовно?о пред-
сідннка про культурну роботу, проведену УНСоюзом впро-
довж року і намітив проблеми, зв'язані з піДготоВою до друку 
одугото тому Англомовної Енциклопедії У країнознавства, 
Він поінформував про появу і розсялку календаря УНСоюву 
на 1964-нй рік та про близьке закінчення друку дуже Ytopor– 
кої Історії УНСоюзу та Антології Української Прози в ан-
глійській мові. Редакція „Свободи" тілянус видати в Я)в4-жу 
році два окремі числа „Свободи" і „Українського Тижневика" 
присвячені Т. Шевченкові. 

ПІСЛЯ закінчення справоздань розвинулася дискусія, Па 
яцій прийнято до відома справоздання та схвалено ряд opra– 
нізаційних справ. 

4. Справа 70-річчя УНСоюзу 
Члени Екзекутиви підмітили ряд "проблем, зв'язаних із 

70-річчям УНСоюзу, яке сповниться 22-го лютого 1964-го 
року, та запропонували ряд пропозицій, організаційного та 
культурного характеру, для достойного відзначення цього 
ювілею. 

Після дискусії винесено наступні ухвали: 
а) Проголосити ювілейну кампанію для видатної роз-

будовн УНСоюзу та збільшення його членства, приймаючи, 
як мїту, здобуття нових 7,000 членів. 

б) Проголосити конкурс на літературний твір, темою 
якого 5улн б піонерські труди українських виселенців Прр 
побудові українського громадського життя в Америці 

я) Утворити архів УНСоюзу для збирання та збережеи-
ня пам'яток союзового та громадського життя в Америці. 

г) Придбати ювілейну відзнаку для відзначений особлк-
вих заслуг союзових діячів у розвитку УНСоюзу 1 його 
ЧЬ-річчж. 

І) Звернутися із закликом до союзового загалу віДМІтнтн 
можливо достойно 70-річчя УНСоюзу, по змові в ДВІ юві-
лею, 22-го лютого 19в4-го року. 

5. Схвалення дивіденди. . . 
Схвалено значно збільшити дивіденду, яка буде випла-

чеяа членам УНСоюзу в ювілейному році. Докладніші ін-
фориації про дивіденду будуть подані відділовим секретарям 
о окреиолу листі. 

6. Різне. 
Розглянено ще деякі організаційні справи та винесено 

ряд ухвал, а зокрема: 
а)Схвалено скликати річні наради Головного Уряду 

УНСоюзу в часі від 23 до 27 травнії 1964-го року на „Соювів-
ці", щоб піля нарад головні урядовці могли збірно взяти 
участь у відкритті пам'ятника Шевченкові у Вашингтоні. 

б) Потверджено ухвалу у справі переведення в життя 
злуки фондів дорослих та молодечих членів, схваленої Го-
ловним Урядом в 1662-му році. Ухвалу впроваджено в днем 
1-го січня 1963-го року. 

в) Схвалено вислати телеграму до президента Дяеан-
сона з піддержкою його програми „Походу проти нужди" та 
піддержати заходи деяких національних груп у справі npe– 
пинення дискримінації в деяких ділянках амернканоького 
суспільного життя. . . Й 

г) .Впровадити в життя, схвалену Головний Урядом 
УНС, нову часову грамоту по змозі не пізніше, як у половині 
1964-го року, в кожному разі не пізніше, як а вересня того 
року. На цьому порядок нарад вичерпано і засідання-вакрнто. 

--- - Ярослав Паяовг 51 
гол. секреЯф' t 
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ОРГАНІЗАШИ Й. НЮ ИОРКУ- , , 

ЗАРЕВО. ЛІГ А МОЛОДІ ГНННГ^ЄГ^' А М Е Р Й ф , ЛІГА 
УКРАЇЙСМСОЇ КАТОЛПЦНКОЇ ЩУ^Ш. М З Ж ОДУМ, 

, ИЛАСТ, СУМАИ ТЧИ) УКРАІНСЬ^ьИ ПРАВОДЛАВДрї 
, Молоді , : Ь С М . У К Р А Ї Н С Ь К А О Т У Д К Н Т С Ь К А Г Р О Й А -

ДА,, ЛТСрАЗчНСЬКИП^ОІІОРТОвПИ ІІЛЮДІ ^ 

НРУТЯНСЬНУ АКАДЕМІЮ 
в иеділю, 2-го лютого ;fS64 року; 

о год. 5:80 веїч. ;, j ! ' ” 

в зал! lUNlOR H1GH SCHQOl в tOQ И б Р К У І 
Avfe. "В" між" 4^в Вулицями 

в пріїгрпмі гостинний виступ 
ГРИГОРІЯ ЛУКІВ А - тенор 

на тлі збірної рецитації 
Мирія КІРА. Ниталія ЮРЧБНКО, Юлія ЧЛТ,АК, Марійка 
ДАНИЛІВ, прн фортепілні Марія ЦІГІІК; моїггаж у вико-
панні Юначок Пластової станиці в Ню Иорку: Марія 
ПРИіНЛЯК, Наліл ЯВОРІВ. Хригтилп ПРОКОП; Ансамбль 
Бандуристок осередку СУМА В Ню Иорку під керівництвом 
П- ДАНІІЛГВА: смичкова оркестре УУ11 під днригентурою 

проф. Володимири ШСИКА. 

Ділииося гумкою вісткою з Рідними, Друзями і Знв 
вдо 12-го листопада 1988 року по тажкях терпішіях, 

заосмотрений НаПсвятІтимл Тайнами, 
відійшов у ВІЧНІСТЬ і т Bl-му році ЖИТТЯ 

наш Найдорожчий 

СІЮ. ЧОЛОВІК, ВАТЬКО. БРАТ. ШВАГЕР 1 ВУНКО 

би. 11. ІНЖ. 
ЯРОСЛАВ МОХНАЦЬНИЯ 

учооїгак Визвольних Змагань, Л ) 
б. гоЛ9па Рідлої Школи п Кракові. ” ' С. 

14-го лштопала 1963 року В Крамові, 
шш ВІХлравил український к а ї Щ І В 

і кий раящсіццс Всеч. о. ІС Дамно. Жі - or 
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.-СІЧНЯ 1964 року в ЧсчугорГ, Па. в уираінськІВ'католмцЦаЙ 
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S ОСЕРЕДОК СУМА і ПЛАСТОВА СТАНИЦЯ s Україноьна хрежіка 
S в Д Ж Е Р З І СИТІ, Н. Д ж . a .– , в ДЖЕРЗІ СІГГІ, н 

лапрошус на й 

ВЕЛИКІ ВЕЧЕРНИЦІ і 
які нідбудуться g 

І в суботу, 1-го лютого 1964 року, у великій залі УНДому 8 
S при 9в Фліт вулиці в Джгр:іІ Ситі. H. ;іж. 2 
й СмачияЯіОугрет'н .-гаряді ВП. Пань л ІІласт-Прияту і Батьківського Комітету СУМА. g 
ft Г.ЛГ,ЧТО НЕСПОДІВАНОК ПОЧАТОК о Год. 8-ІЙ меч. 
К Оркестре ТКАЧА ВСТУП ц л о а 
й ЗАВАДА ЦЯ Перенесеяв л 23 листопада і розпродані тоді квитки с. НЛЖНІ. g 
?ЕЯївївївва^!Лвмї^вятяаївямва!Ю8яс5етїЯ8Яйвївї^ 

Ш УкраІнгькіі Вільна Акадг. 
мі:і Наук у ЗДА алаштовуг. На-
уково Засідання Секції аитяч-
ної історії Академії з доповід-
дю Тетяни Івангвської п. я. 
„Походження салтівської куль-
тури за новішими дослідження-
ми". — Засідання відбудеться 
в неділю 22-Го лютого 1964 p., 
о год. 6-ій веч., а будинку Ака-
демії прн 206 Вест 100 вул. 
Ню Иорк. 

Український Музичний Інститут 
в НЮАРКУ 

Неділя, 2-го лютого 1964 р. 
Година 2-га по пол. 

ІНСЦКНІЗАЦІЯ КАЗКИ 

П О П Е Л Ю Ш К А 
Масново Забава для дітей 

УКРАЇНСЬКА ЦЕНТРАЛЯ 
1R0 William Street - NEWARK, N. J. 

i ' . ' ! 

... r . si 

З глибоким 1 болючим жалем ділимося .гуже t^ мною вісткою 
л Друпямя та Знайомими, 

що дня 15-ГО Січня 1984 року в и. Гочегтері,'Н. Я ^ ' 
уаокоіося в Вотгі на 66-му році життя 

наш Дорогий 
ТАТО І ДІДУСЬ 

бл. п. Федір Проноповт 
НАРАМУ11ЖО 

:мьлншявшн на рідній землі: Дружину, діток. 
братів 1 сестер, а тут єдиного синя. 

Похорон відбувся у понеділок, 20-го січня 
з Церкви сл. Покрови. 

Горем прибиті: 
ВОЛОДИМИР - і 
Та родини ДЖУО 

LB64 рояу 

, т 

Замість квітів на могилу мові 
Незабутньої Приятельки 

Д-р ГАННИ ЖУРКО 
жертвую 25 дол. на УВАН. 

Людмила 

- ” 
її 

-
ІВЧКНКО 

У 70-річчя Українського Народного Союзу 1 
РФФФФФФ ффф^ФФФФФФФФффФФфьфФФФФФффффффФфффФ іфФФФЛ 
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ОКРУЖНІ КОМІТЕТИ ВІДДІЛІВ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 
МЕТРОПОЛІЇ НЮ НОРКУ І НЮ ДЖЕРЗІ 
З РАДІСТЮ ПОВІДОМЛЯЮТЬ, Щ О Д Л Я В І Д З Н А Ч Е Н Н Я 7(ЦИЧЧД 

ЗАСНУВАННЯ „УКРАЇНСЬКО! ЗАМОРСЬКОЇ Т В Е Р Д И Ш " -

УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ, 
ЯКЕ П Р И Н А Д А Є В 

В СУБОТУ. 22 ЛЮТОГО 1W4 
у ВЕЛИКІЙ ЗАЛІ 

КАРНЕГІ ГОПП 
ари 59-ій вулиці і 7-ій Екчпо 

Початок ТОЧНО о год. 2:00 по пол. 
ВІЛг'ТИ "ВСТУПУ в ЦІНІ від SS-50 до S3-50 можна nafiy– 
ти: ARKA - 48 Eont 7th Street. N.Y.C.. ЕКО - 145 ТпЛ 
Avenue. N.Y.C.. Si RMA - 11 t^t 7th Street S^X 
j . Щд - W f t i d Ave.. N.Y.C.. W. Ctrapa - 240 bout 6th 

Street, N,Y,CL D M P R O - 210 SprlnKflrld Avenue, 
XetCarft.' N. .1., та в адміиіетриціі ..Свободи". 

Д Е Н Ь БАТЬКА НАШОЇ К Р А Я Я Г Ю Р М ВАНШНГТОНА, 
буде шіаштованяй в той сам день 

99 

У ПРОГРАМІ ЯКОГО Б У Д Е ВІДСПІВАНА 
ВПЕРШЕ НА СЯДЕШ ОПЕРА 

П А В Л А ПЕЧЕНІГИ-УГЛІЩЬКОГО 

ВІДЬМА 99 

, , в супроводі 
ПОВНОЇ СНМФОШЧ1 ІЧНОІ ОРКЕСТРИ, 

о ХОРУ , Л У М К А " 
^ БАЛЕТНОГО АНСАМБЛЮ під проводом 

^ ^ Ваднма СУЛИМН 
СОЛЬОВІ ПАРТП СШВАЮТЬ ОПЕРОВІ СПІВАКИ: 
Марта КОКОЛЬСЬКА 1. ГОНІ 
Марія ЛНСОГІР І. САМОКШІІНН 
Ганна Ш Е Р Е И А. ДОБРЯНСЬКИИ 
Марій 'БОДНАР І. З А М а Т И И 
Лев РЕННАРОВИЧ В. К А Ш Н С Ь К И И 
М. РИБІЦЬКНИ Р. ОСАДЧУК 

Диригент Іван ЗАДОРОЖНИЙ 
Асистент: проф. А. Б Е Р Н Н К 

Автор конферансу: Леонід ПОЛТАВА 
Лібретто опери наткав Степан Чарноцькнй. на підставі повісти 
Є. Гребінки „ОяексІЛ Попович" з козацького життя українського : 

народу в 17-му сторіччі. 
32?ІГ 



^ СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 31-гс СІЧНЯ 1964 Я. 2 1 

З Д О Б У Т К И К А М П А Н І Ї З А П Р И Є Д Н У В А Н Н Я НОВИХ 
J l i 2 l L . Ч Л Е Н І В У Г Р У Д Н І 1968-го РОКУ 

Ч д Організатор 

Ji!b. 
З Р. Слободян 2 
5 І. Сндор 4 
8 В . Мандзій З 

S 12 М. Кузьма 2 
1 3 І. Карабін 1 
1 4 А. Борнченко 1 
1 9 М. Вацнк 1 
2 2 Г е л е н Олек 1 
2 4 М. Щ у р ' 1 
25 Квітка Стецюк 14 
27 Яр. Олесницька 2 
3 d В. Вовчик 2 
3 9 І. П и н д у с 2 
4 2 І. Блнча 2 

П. Головачук 13 
4 5 М. Сеннк З 
46 Б. Сквітнянський 1 
5 5 А. Ц і з д я н 5 
57 С. Ш п а к 10 
5 8 І. Яковенко 2 
6 1 А. Скубяк 1 
6 9 І. Р і зник 1 
7 1 М. К у ш н і р 1 
7 6 В . С а л а б у н 2 

7 8 І. Петрунцьо 1 
83 С. Гавриш З 
9 3 І. Д а н н л ю к 8 
9 4 В . Крушельннцькнй 1 
9 6 М. Д р а п а л а 
99 С . Л а в р и к 

1 0 2 Д . Ш м а г а л а 
Г. Голубець 
М." Бобечко 

103 Катерина Гарріс 
105 J. - Ракочий 
1 0 6 М. Ольшанськнй 

A. Іванюк 
107 І. Матейчук 
114 М. Ткачук 
116 І. Грнбовський 
121 О. Г а д з 
122 М. Попович 
1 2 3 І. Годин 
127 І. Була 
130 І. Малець 
1 3 9 П. Питель 
147 І. Зазворський 
1 5 0 І. Тарнавський 
113 І. Одежннськип 
155 М. Фединишнн 
161 А. Д ж у л а 

170 І. Грабаю 
171 Стелла Раси 
174 А. Слюсарчук 
175 d. Крупка 
178 І. Воробель 
178 П. Ковальчук 
18,1 Г. Шевчук 
184 М. Вацнк 
.' ' Б.,Да,стовецькіїн 
194 М. Салдвн 

B. Сохпн 
І. В а с н л ш ш ш 
Я. П а д о х 

, В, Ннкнфорук 
203 Ольга Ж у к 
204 В, Палідвор 
210 1' Франко 
211 Т. Соколовськин 
2 1 4 О. Твардовський 
2І(Г Ф. Г о л о д 
219 Марія Юров 
220 М. ХарІв 

І. Мелінншин 
221 І. Михальцевич 

М. Ольшанський 
Т. Ш п і к у л а 

222 Л. Білик 
2 3 3 Гелен Магер 
236 М. Скерпон 
237 М. Крика 
238 Аина Ремік 
239 М. Ковальчук 
240 М. Чучкевич 

Осипа Олінкевнч 
2^3 Л. Білик 

4J3 . Організатор 

З життя 106 Відділу УНСоюзу ім. о. Николая 
в Шикаґо 

2 245 М. Мартииекко 
25 251 П. Кореневнч 
24 А н н а Герман 
46 ' Д . Шмагала 
16 252 М. Ткачук 
29 265 Ц. Коцюбка 
18 2 6 6 В . Т р у ф и н 
3 4 2 6 8 Е . Барилка 

1 270 М. Баран 
4 1 , 2 7 1 І. Чопко 

5 277 Е . Гомотюк 
48! 281 І. Довгань 
3 3 . 2 8 6 А. Баран 

!

287 Р. Ференцевнч 
В. Сохан 

",Т. Лютвиняк 
6 , 3 8 9 В. Гуссар 
8 290 М. Іванюк 

г"Г.292 В. Діднк 
10! П. Федик 

1 295 С. Мотрович 
1 s 301 М. Ткачук 
3 , 3 0 5 М. Гентош 

307 Д . Галонжка 
316 В. Гуссар 

В. Гавриляк 

1 
1 
2 
1 
2 
1 
1 
4 
8 
1 

14 
1 
4 
1 
1 
1 
1 
2 
З 
1 

27 
10 

1 
1 
5 
5 
1 
1 
1 
1 
1 
7 
1 
З 
6 

14 
17 108 

1 1 
2 52 

16 
9 
6 

30 
11 
44 

6 
10 

5 
4 

12 
16 

5 
22 
50 

ПО 
51 
28 
13 
26 

9 
23 
35 

2 
1 

11 

7 
1 
2 
2 

10 
1 
1 ! 

1 
З 
5 

16 
1 
1 
1 
1 
З 
5 
1 
2 
З 
З 
З 
1 
2 
1 
9 

317 Аанастасія Андрусн-
шин - 2 

320 І. Малко 4 
325 П. Лисогір 2 

В. Цюпа З 
334 Стефанія Боганек, 
337 Е. Притула j 
338 о. М. Федорович . 15 

A. Фаль 1 
М. Куч 

339 С. Лупацій 
341 П. Д у д а 
342 о. П. Мелех 
343 В. Гуссар 
345 М. Дербуш 
346 Р. Чучкевич 
347 Г. Тимчій 
349 І. Гнідь 
350 Т. Фінів 
353 М. Василюк 
354 Д . Війтнк 
360 І. Гаврилюк 
361 І. Галичин 

B. Вишиваний 
П. Кучма 

372 И. Ярема 
375 І. Ланкійський 
379 М. Семків 
381 М. Ткачук 
383 О. Хома 
385 Я. Карпян 
387 В. Олійник 
399 3 . ДзядИк 

І Красник 
114 І. Телюк 
418 І. Мельник 
422 Т. Тещук 
423 Т. Носісвпч 
124 В. Басюк 
127 П. Цибуля к - . 
130 О. Банан 
432 І. Курман 

Б. Зорйч 
134 В. Мельник 
436 П. Вербковецький 
437 М. Малннівський 
438 С. ТерлецЬкнй 
439 В. Зорич 
441 Б. Зорич 
445 І. Геврнк 
152 Є. Омельченко 
457 Ольга Домбровська 2 

Надія Лнтвиненко 1 
464 М. Хомин 6 
465 М. Черешневськнй 
471 В. Цимбала 
472 Стефанія Кочій 
478 В. Остапяк ' 1 
484 В. Запаранюк 2 
489 М. Піпетко 5 
195 І. Паньків 2 
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Братство св. Николая в Ш и -
каґо, Відділ 106 Українського 
Народного Союзу, с найстар-
шою такого роду братською 
організацією на терені шика-

19 гівської громади, заснованою 
16 із 1906 році, нашими nionepa– 

5 ми. В 1956 р. відзначало це 
братство свій 50-літній юві-
лей. Одною з найповажніших 
заслуг цього братства б у л а 
ініціятива у здвигненні церк-
ви святого Николая, тепер Ка-
тедри того ж імени в Шикаґо , 
чи н е найкращої церковної 
будівлі з-поміж українських 
храмів у вільному світі. Під-
готова до його здвигнення 
тривала кільканадцять літ, а 

g сама будова розпочалася пе-
ред другою світовою війною, 
коли парохом був о. Микола 
Струтинський. 

В день Патрона братства св. 
о. Николая, 19 грудня 1963 р. 
теперішній парох катедри, о. 
монс. Степан Кнап, посвятив 
новий прапор братства, гапто-
ваний в українських націона-
льних барвах і з тризубом 
що замінив старий, дещо вже 
принищеннй прапор, придба-
ний братством кількадесяти 
років тому. При тій нагод! о 
парох виголосив п р егарну 
проповідь на тему заслуг та 
завдань братства, до числен-
но з ібраних його членів та 
представників інших еоюзо-
вих відділів і організацій. 

Головний уряд У Н Co юзу 
репрезентував гол. радний п. 
Т. Шпікула. 
' Після акту посвячення пра-

пора та відправлення панахи-
ди з а упокой душ померлих 
членів братства, учасники від-
прави зібралися до Дому Від-
ДІлів УНСоюзу, де голова 
братства п. Андрій Іванюк 
привітав їх короткою, щиро-
сердечною промовою і запро-
сив до вечері. Довголітній сек-

ретар братства і один із піонег 
рів організованого життя шн-
кагівської громади, п. Григо-
рій Дацьків, виголосив допо-

Зі спорту під самими воротами против-
ників. Щ о й н о в 23-ій хвилачі 
В. Вільчак використав прн-
томно добру нагоду 1 ще раз 
вирівняв внслід на 3 : 3 . При 
цьому стані січовики щ е мали 
дві нагоди здобути ворота, 
але в останній хвилині, коли 
виглядало, щ о вислід зали-
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26 
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33 

К А Л Е Н Д А Р Б Ц Ь ЗМАГАНЬ 
УКРАЇНСЬКИХ КЛЮБІВ 

УСК 11 ю П о р к - С. К. 
„Гота", футбольні змагання 

відь про початий приватного З а мистецтво „Великої Десят-
життя наших давніших іміґ- j к и - Німецько - Амернкансь-1 шиться вже нерішеиим, саме 
рантів, щ о їх не можна по- к о г о Футбольного Союзу від-інімці зі стрілу Д ж о р д ж а Р а -
рівнювати з теперішніми ча- будуться в неділю, 22-ro .nio-J6yca здобули переможні во-
сами. А л е т я ж к о ю працею, т о г о , о год. 2.30 по полудні і рота. 
витривалістю та українською н а грнщі „Готи" в Шіцен- „Чорноморська Січ" пока-
впертістю вдалося побороти парку, Норт Берген, Н. Д ж . зала гарну і завзяту гру. 'Все 
всі початкові труднощі і дійти і п (таки брак відповідних т р е н і н - , – 
до осягів так у приватному, 1 . .Чорноморська Січ Нюарк j r J B с п р н ч и н о ю Щ о січовикам ; Словаччина — Німеччина. 1 

розгрнвки почалися еліміна-j 
ціямн, з яких переможці гра-
тимуть в А клясі, а перемо" 
жені в Б клясі. Висліди зуст-
річей, які вирішили прина-1 
лежність до обидвох кляс: 
Канада — Югославія 14:1,1 
СССР - Мадярщнна 19:1 . 
Ч е х о - Словаччина — Японія 
17:2, Швейцарія - Норвегія 
5:1 , З Д А - Румунія 7:2. Ні-
меччина — Польща 2:1 , Фін-
ляндія — Австрія 5:2, Шве-
ція - Італія 12:2. В перших 
змаганнях А кляси зустрі-
нуться З Д А - СССР, Чехо-
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С Е К Р Е Т А Р Ю ! 

П Р О Д О В Ж У Є М О К А М П А Н І Ю З А П О Ш Й Р Е Н -
Н Я А К Ц И Д Е Н Т О В О Г О З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я . Ч И 
В И В Ж Е Р О З П О Ч А Л И ї ї У В А Ш О М У В І Д Д І -
Л І ? Н Е П О М И Н І Т Ь Н І О Д Н О Г О Ч Л Е Н А Н И Ж -
Ч Е В І Д 5 5 Р О К І В Ж И Т Т Я ! А К Ц И Д Е Н Т О В А Г Р А -
М О Т А - Ц Е В И Ї М К О В А Н А Г О Д А Н А Д З В И Ч А П -
І Ю Д Е Ш Е В О З Б І Л Ь Ш И Т И С В О Є З А Б Е З П Е Ч Е Н -
Н Я . 

би здвигнення храму св. Ни 
колая. що сьогодні разом з 
шкільними буДІВЛЯМН коштує 
мільйони. Прегарні буд івл і 
читалень „Просвіти", що poc– 
лн, як гриби після дощу, на 
західніх українських землях 
перед обома світовими війна' 
ми та щедрі датки на різні 
народні цілі - це інша, з а с л у 
жена сторінка української ко-
лонії в Шикаґо і З Д А . 

П. Михайло Попіл — довго-
літній касир братства, вете-
ран союзоврТ і прицерковної 
праці, доповнив цікаву допо-
відь п. Г. Дацкова. 

Опісля п коротших і дов-
ших словах вітали^ братство 
представники інших Відділів 

Канада — Швайцарія. 

о П Р А Ц Я Ф 
т HELP WANTED FEMALE т 

як також і в організованому зустрінеться вже в п ягницю, ( ч а с т о Т р а п л я Ю т ь с я великі по 
громади. Від перших 31-го січня 1964 вечером в з а - ; х н б к и Незррвумілою с nocra– 

початків наших поселенців ці- л ' Арморі в Петсрсоні у c u c - j ^ З магуна Павлншина. Він 
хувала велика жертвенність новому футбольному турнірі! с в о е ю відсутністю на змаган-
на церковні і народні цілі, щ о , 3 італійською д р у ж и н о ю ,.Po– н я х c j M K O B O r o т у р и і р у осла- ,, , , -
їх про^чметим доказом с хоч 1 м а ' 3 Петерсону. Цей чет- б д е ф е н з и в у Ч. Січі". „ І Т Л Л Ю Д Ш Н І 

вертай вечір сімкового т у р н і - ' с ” ЧоЬномоиської Січі"' ІЖ Д С , П Ю , п о ч а т к о в а " л а т н я 

К , ЯКНЛ почнеться о Й ^ . т а ^ 3 8 8 а Г Ї 5 ^ 4 й ^ о Т Р 7 г н Г т и ж И д е , Г з 
-Ло. ма(. в програмі чотн. н Q H H I H K g Вільчак. Л. Віль- ' дні и тижні. Досвід, пост, праця. 

48 Е. 7th 8 t 
TeL: GB S-S550, New York Cttj 
Найновіша платівка: вперше — 
твори батька української музики 
Миколи ЛПСЕНКА — з нагоди 

50-тих роковин. 
ЦІїш: Mono - „ – . W.95 

Стерео , „ - 15.95 

УКРАЇНСЬКЕ 
ВИСИЛКОВЕ БЮРО 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave., New York City 

Tel.: GR 5-7430 
- висилає — 

ПАЧКИ з одягом 1 харчеві, 
авта, ХОЛОДІЛМІІ, машиїш до 

шиття, мотоциклі, роверн, 
машини до прання. 

ВІДКРИТО ЩОДЕННО. 
Неділі від 10 до 3. 

зустрічі п такому порядку: 
Мадярський С. К. — Пегер" 
сон Доверс, Скате Амерікенс 
— Елизабст С. К.. ..Чорно-
морська Січ" г- С. К ..Рома", 
Гобокен Ф. К. — Польські 
Соколи. 

В и с л і д з м а г а й і. УСК — 
Д ж у . ш ш а 1:5. 

Комітет, який кермус грами 
за Чашу З Д А . вирішив прнз-
нати змагання між УСК-ом 
та „Джулінною" як закінчені 
з вйс;іідом -і :5. при якому зу-
етріч була перервана на п'ять 
хвилин перед кінцем догрнв-
ки. Рішення свос базував ко-

УНС, зокрема головний рад-
ний п. Т. Шпікула від Голов-1 м і т е Т н а З Ш Т І с у з д , . з м а г а н ь " 
ного Уряду і від 221-го В і д - ! Я К И Й П О Д а В ' Щ О В Ш B , ^ B H l T a B 

ділу св. Стефана. мгр В. Н н - ! к , н е ц ь з м а г а , 1 Ь ' К 0 Л Н п р о м к " 
чай від Ліги АУП. що її з а с - , ” У 3 з н а ч е н и й час догрняки. 
новннком і членом від 1914 р . і 4 0 4 б І Й К а г л я л а ч і в на грищі 
с також братство св. Нико- і перешкодила п р о д овжувати 
лая; далі п. Михайло C e M - ' ^ L ? . 0 S ^ ^ ? ^ S l f ! " 
ків секретар 379 Відділу св. 
Юрія. інж. М. Харів, предсід-
ннк 220 Відділу та інші. 

Серед гарного, дійсно брат-
ського настрою закінчив с я 
цей симпатичний вечір. 

в. и. 

чак. Воробець, Каздоба ПІ, 
Бренич. 

Інші висліди третьої рундн 
сімкового турніру в Herepco– 
ні: 

Польські Соколи - Скате 
Амерікенс 4:1 . 

С. К. ..Рома" - Мадярсь-
кий С. К. 4:3 . 

Ятизабет С. К. — Петерсон 
Доверс 4^2. 

Стан показника турніру 
після третьої рундн. 

Точки Ворота 

бонус по в місяцях. Англійсько! 
мови не потрібно. 
Apply Mr. Arthur 

international Student Houne 
70Я E. 6th St. New York City 

CA 8-7470 

KEAL ESTATE 

Щ ПРО ДОШКІЛЬНЕ ВИХОВАННЯ 
, . (Закінчення Із стор. 2-ої) 

Засновано 1920 p. Tel.: AL 4-87T9; AL 4-8717 

Д О В Б А Є Ш АГЕНЦІЯ" 
НОТАРІЯЛЬНЕ БЮРО 

286 g. 10th Street: New York 9t N. Y. 
в БІЛЕТИ НА КОРАБЛІ І ЛІТАКИ ДО ВСІХ 

ЧАСТИН СВІТУ: 
и ВСЯКІ ШГГРАШПНІ СПРАВИ: 
т ВСІ РОДИ ЗАБЕЗПЕЧКНЛ; 
т ПОСЕРЕДНИЦТВО ПРОДАНО' РЕАЛЬНОСТЕЙ; 
в ПАКУНКИ ДО ВСІХ КРАЇН ЕВРОПИ І АЗІЇ. 

Міжнародні поштові перекази. 

Федеральний і стейтопнй податкові :івітн 

(income Tax) 
Віра КОВБАСНЮК-ШУМЕИКО Антін ШУМЕГГКО 

ВІДКРИТО: в кожний донь: 9:30 7:30 веч. 
н суботи: 9:30 3:30 ПО пол. 

ваяня, легно відповісти. Днтя-
чий садок, що приймає дітей 
впродовж 5 днів у тижні на 8-
^ЙИннАй приписаний час, під : 
ля,гп'с наглядові й вимогам 
^ ь к р ї шкільної влади. Вимо-
гн"виховання та приміщення 
тут д у ж е високі, і їх відразу 
трудно ^уло б здійснити. Д о 
світличок таких вимог йемас. 
Отже, вважаючи світлички за 
перехідний етап, прнступлено 
Д0ІЛ1 організування. 
"'Виявилось, що навіть ц ю 

простішу форму нелегко ЗДІЙ-
снити. А д ж е навіть для ,корот-
кого пдбуту дітвори, для їх 
гри й снідання "потрібно прм-
міщення, що було б ясне, прн-
вітно і мало б усі удогіднення. 
Д л я ведення світлички треба 
відповідної вчительської сили, 
що любила б це діло і йшла 
би з часом. І, врешті, треба 
зрозуміння батьків, що не ва-
гались бн оплачувати кошти 
утримання світлички і приво-
зити та відвозити дітей. 

Виховна референтура СФУ-
ЖО подбала про навчальну 
програму для світличок, що її 
зладила згадана вже внхог.иаіму центральному нл:інупанн 
референтна. Намічено тепер 1 не .минути, 
вишкіл учительських енл для і Іваина Петрів 
світличок. Дальшим кроком с 'Виховна референтка СФУЖО 

заллянування іграшок із ук-
раїнською тематикою, що зат 
щепили б дітям певні поняття. 

У ннсліді масно вже ряд 
"пі,тлцчок v ЗДЛ, Канаді, Щ-
меччнні. Хоч охоплюють вони 
ще невелике число дітвори, 
пррте дають цінний досвід для 
дальшої праці та поширення 
цього виховного засобу. 

Вітасмо думку п. І. Коцурп 
про активізацію виховних 
ЧИННИКІВ у напрямі дошкіль-
цого виховання та скликання 
конференції я тій справі Ал--
при цьому зазначусмо, що 

пророблену жіночими opram– 
чаціямй цр'ацю' Wt?: ЬІІД про-
мовчуватн. Адже пройдено 
вже шмат дороги і осягнен. 
деяких успіхів. 

НИЛО ТОГО з дотеперіш 
нього досвіду можемо СМІЛИВ 
сказати, що без співпраці жі-
ночнх організації: ділянки до-
шкільного виховання не 1ЇОЖ-
на рушити з місця. Творення і 
плянування світличок вима-
гас. жіночої руки. :цо н внісп 
зав дотеперішнії! ДОСВІД. А 
цього етапу й при н:шкраіц 

Настро заарештував 47 кубинців, які 
оповідали правду про СССР 

Ню Иорк. — Кубинець Хозе 
Перез Беоля оповідай Історію 
47 кубинців, які в нагороду 
за свій революційний ентузі 
язм разом із іншими 93 кубнн. 
цями дістали були дозвіл ви-
їхати до СССР, і за тс. що 0-
повідалн правду про комуніс-
тнчний рай, були з наказу 
Кастра заарештовані. БеОля 
сидів в одній тюрмі з тими 1 льнення ЗахіДВЬОІ Півкулі ВІЛ 
кубинцями і тепер, діставшись постійної комуністичної за-
до З Д А , оповідас про те. що;грози . 
не подобалось кубинцям в̂ ^ 
СССР. Ці кубинці говорили 
про комуністичну МОСКОВЩН-
ну таке: ,,Ми жили ^ т краще 
в часах перед Кастром, ніж 
ті люди в Росії після 40-річ-
ного існування комунізму". 
Перез Беоля твердить, ща а-
мернканськнй нарід не знап. 

ремоги для , .Джуліянн" Q3Ha-
чало б елімінацію УСК-у від 
дальших гор за Чашу З Д А 

„ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ" -
ГОБОККІІ Ф. К. 3 :4 . 

Петерсон. 21 січня 1964. — 
В третьому вечері сімкового 
турніру в залі Арморі „Чор-
номорська Січ" програла зу-
CTJ)i4 зі енльою сімкою ні-
мецького к л ю б у Гобокен СІ-
човики не лише були рівно-
рядннми противниками нім-
ців, але і частіше володіли 
М'ЯЧЄМ ,ОДНаК НЄ ЗУМІЛИ BHHC-
сти з цісї гри хоч одної точкп. 
Досвідчені футболісти Гобо-
кену використали більшість 
помилок ,,Чорноморської Сі-
9І", головно д е ф е н з и в и . 
В ж е в першій хвилині німці 
завдяки похибному загран-
ню оборонця здобули веден-
ня. З подібної нагоди внаслі" 
док помилки Каздоби П Гобо-
кен теж підніс внслід на 2:0. 
Стрільцем перших воріт для 
'.Січі" був і цим разом Снн-
лик (6 хв . ) . який не nepecra– 
Ьав бути грізним для ворота-
ря німців впродовж цілих 
змагань. Вирівняння здобув 
Воробець. але ще перед поло-
виною Гобокен знов прова-
днв 3 2 . В другій півгрі січо-
внкн мали значно більше з 
гри, проводили гарні і швнд-
кі акції, але розгублювалися 

Гобокен 6:0 
Рома 4:2 
Мадярський СК 3:3 
Пол. Соколи 3:3 
Петерсон 3:3 
„Ч. Січ" 2:4 
Елизабет 2'А 
Скате Ам. 1:5 

9: 4 
10: 6 

8: 7 
8: 7 
6: 7 
З: 9 
6: 10 
5: 10 

О. Твардовський 

ЗИМОВІ ОЛІМПІЙСЬКІ 
ІГРИЩА 

Телевізійні стадії ABC ма-
ють в своїх програмах 17 і j го-
динн передач фільмів зі Знмо-
внх Олімпійських Ігрищ, які 
відбуваються в Інсбруку впро-
довж 13-ти днів, почавши від 
29-го січня 1964. Фільми по-
казувані на вечірніх переда-
чах кожного дня перевозять 
літаки 8 Бвропн зараз після 
закінчення щоденної nporpa– 
ми Ігрищ, так що глядачі в 
З Д А мають нагоду бачити 
найновіші події змагань у 
всіх конкуренціях вже цього 
самого дня. 

ІІетро Коваленко, українсь-
кнй лещетар, який репрезен-
тус СССР, вибився у пробних 
стрибках меншої олімпійської 
скічні на перше місце ося-
гом 78 метрів. На другому 
місці опинився Ґеорг Тома, 
чемпіон попередніх Ігрищ, з 
осягом 76.5 метра. Амернкан-
ці Д ж і м К о т л я р е к і Д ж а н 
Б є л ф а н ц стрибнули на 73 
метри. 

Павло Попович, українсь-
кнй астронавт, буде гостем на 
Олімпійських Ігрищах в Інс-
бруку. Вістку про це подала 
совстська преса. 

Гаківкові першості мають 
16 зголошеннх країн. Тому 

ОКАЗІИІЮ на ПРОДАЖ 
45 акрів землі, 7 хвилин від Со-

юзінки. 2000 стіп до головної 
дороги, трейлер, джерельна 
вода, електрика. Ціла І8.000. 

15 кІмнатпмА дім в перфектному 
стані, з акри землі, чудова 
околиця, річка. Ціна 910.000. 

ЗК акрів землі, 12 бонґал, 5 хви-
лий від лещетарського з'їзду 
на Міневасці, фільтраваниА 
басейн, річка. Ціна 540,000. 

Stephen OLEKSfW 
Р. О. Box 348, KerhonkBon, N. Y. 

Tel.: 7692 

ASTOBIA, L. L, N. Y. 
2 род. (4 1 5) і склеп, 2 гаражі. 

S25.500. 
в род., готівки 39,000. Ціна -

329.000. 
24 род., мармур сходи. півос1б-

няк, готівки 525.000. прихід 
516,600. ціна 596,500. 
Всі доми муровані, олива, 

баксові. 
MARATHON REALTY Co. 

Sl-87, 82nd St. (near Broadway) 
A S T O R I A , L . I. Y E 2-3550 

Питати мгр. Остап ФІРЧУК 

ПРАЦЯ 
MALE A FEMALE 

П О Т Р І Б Н О 
НА ПОСТІЙНУ П Р А Ц Ю 

ЧЕРЕЗ ЦІЛИЙ РІК 
"НА СОЮЗІВЦІ 
4 Кухаря 
4 Робітника до 

загальної праці 
я Прибиральниць 
З г о л о ш у в а т и с ь : 
UKRAINIAN NATIONAL 

ASS'N ESTATE 
KERHONKSON, N. Y. 
Tel.: Kerhonkson 5641 

РОЗШУКИ 
Відшукує роднна — дочка. 
МНЦЬКО ІЬмигіїо Амброзівну 
та ВЕДЗІНСЬКОГО Григорія 
Грагоровнча - - які проживали 
у Львівській обл.. Щиренького 
р-иу, с.'Гумснщок. Листи слати 

на адресу: 
О. Mandryna 

126 Cambrijra Dr. 
Louisville 14, Kentucky 

Шукаю свого друга 
ЮРКА ІВАНЮГУ 

З села Журавці, пов. Рава Русь-
ка. який перебуває в ЗДА. Зго-

лошення прошу слати на 
адресу: 

Mr. William P m l k o 
Arrow Car Wanh 

Erie Blvd. 
Sehenectady, N. Y. 

Пошукуємо 
Надію ДУЖУ та М. ДРАБИКА. 
які жили в таборі Міттенвальд. 
Німеччина, а тепер в ЗДА. Хто 
б знав їх місце замешкания. 

просимо ласкаво подати на 
адресу: 

S. W. Kurywc7Jik 
1118 N. Oaklev Blvd 

Chicago 60622. ill. 

Кочержуї: Марія пошукує 
КОЧЕРЖУК АННУ. 

нар. 1924 р. в Хлібичпиі. коло 
Станиславова і яі-:а мала б пе-
ребувати на терені ЗДА. Зголо-

шення адресувати: 
Bohdan 

CJeorerenschwali; Strasse 7-S 
8 Muenchen 18 

fiermany 

m BUS1NESS OPPORTUNfTk' Ф 

SUPER MARKET 
Мала бучерня, гросерня ft овочі. 
Продаж кави і канапок. Доск. 
положення, навп. Йової High 
School. 3500 учнів. Ідеальне для 
спільників або родини, прода-
ється тільки д уваги на вік. до-
скопале к^'пно. ціна на скорий 

продаж. 
0 L 7-9812. Brooklyn 

Р І З Н И 

М І І І М Ш І І І І М І И Н Н 

Як опанувати і перебороти 
невигод^' і прикрість від 

свербіння 

Купуйте в підприємствах, 
що оголошуються 

в „Свободі" 

що дісться на Кубі, але ам^ 
рикаяці повинні це добре зна-
тн. бо Куба це найближчій": 
сусід ЗДА, який ПОШИрЮС кп 
иунізм по цілій західнія пін 
ку.іі іісргл Беоля гадас, що 
ЗДЛ повинні допомогти ку-
бННСЬКОМу нарОДОВІ скинуті: 
КОИунІСТНЧННб режим Кастра. 
бо :шілі.неннл Куби - це зві-

і подражнення шкіри. 
Винайдено рід крему, який мо-
же помогти Вам в прикрих хпн-
лннпх свербіння і подражнення 
шкіри. Називається AM1DO. Це 
с белпляиний. вигідний до СТО-
сування, :п.іпі не залишав ні-
якпх слідів, приносить пільгу 
майже негайно при дотику шкі-
ри. З успіхом вживають його 
людн, які цілком тратять рів-
новагу в наслідку своїх шкір-
них клопотів. Можна спробуна-
тн бел риску в той спосіб: 
шліть цей ВИрІЗОК І Ваше повне 
Ім'я л адресою до TRYSAN Co., 
Dcpt. 51. Peekskill, N.v. Звідти 
вишлють Вам летунською noni– 
тою 3 тубкн, за які заплатите 
поштареві St").(Kl при відборі 

ХВОРІ 
НЕТРАТЬТЕ 

НАДІЇ й 
КОРІІСТАПТЕ З НАГОДИ! 

Зажнйте ще сьогодні 
З І Л Л Я Д - Р А М І Л Л Є Р А 

під назвою 
J. MlLLER'S Pl 'RE HERB 

COMPOUND Й в. 
а вже завтра почуєтесь ліпше 
Якщо не будете задоволені про-
тягом 48 годин, зверніть пачку, 
а гроші будуть Вам сейчас по-
нернені. 

Терплячі на педути ШЖуЖМШ, 
пк кваси жо.іудка, запір, не 
стравнігть, галя, відбивання, за-
шіротії голови, біль у крнжах І 
Інші недомагання НЕ ЧЕКАП-
ТЕ, а Спробуйте зараз! 

Ціна одної пачки зілля 110.00, 
8 якщо хочете для свого прия-
тел.ч. тоді дві пачки тільки -

Вживайте повну TV6KV і якщо : Я5-00. Пишіть зараз долучуючи 
Ви не є повністю вдоволені ви- ' ч е к або Моней Ордер на адресу: 
слідом полегші. тоді Ви можете T H E M1LLER CO. . 1NC. 
повернути нелужнті тубки ДЛЯ Opt. 41 

повного звороту. 700 Broad Street Newark. N J . 
Читайте щоденник „Свободз М 1 1 1 Н М 11 11 111 М 111 1 f t ^ 

ЗЕЛА. ЯКІ БУЛИ УЖНВА-
га в і д Т И С Я Ч У Р О К Ш і 
ПРИНОСИЛИ ПОЛЕГШУ 

П Р И Б А Г А Т Ь О Х 
НЕДОМАГАННЯХ 

ПОРУЧАЄМО ТАКІ: 
На ревматизм — Eldo Root 

100 пігулок - Н-00; 
На болі нирок 1 міхуре -

Hcbkaps. No 85 - 100 Ш-
ГУЛОК - J4.00: 

Ma пигоке типіення крони — 
Н.В.Т. - 100 піг. - J400; 

Ми нерпи - зелові пігулки 
No 91 - 100 піг.' - И.00; 

ЇІрн ..зміні життя'' — Hot 
Flashes Corn Seal Com– 
p^Kind піг.. 100 - 54.50: 

При запаленні жовчевого иЗ-
шочка -– GBT пігулка -
100 - J4.00: 

При баликах шлунка lTlcerl– 
пе - сконцентрований ек-
стракт зел - 1''3-місячне 
лічення — 50.50. 

K!EHL PHARMACY, inc. 
Заснована 1851. 

ChemNts and Draggteta 
109 3rd A V E N U E 

ПОМІЖ 13-ою і 14-ою вуж. 
NEW ТОВК, N. Т. 

Добра новина для 
АСТМАТИКІВ 

Не попадайте в паніку. На це є 
полегша. Запас таблеток відомої 
формули DOKNAL вишлеться 
Вам летунською поштою за хви-
лину по одержанні замовлення. 
Ця сама формула була внпро-
бувана і показалась так eiheK– 
тивною в полегші симптомів прк 
атаках бронхіяльвої астми. Дн-
хавнця. кашель, сапання І тяж-
кнй віддих відходять відразу 
по зажнтті цієї малої таблетки. 
Попередньо можна було одер-
жати на особисту рецепту Ва-
шого доктора. Тепер читачі мо-
жуть одержати 100 таблеток 
тільки за 56.00 висилаючи лише 
своє Ім'я й адресу з цим вир1з-
ком на подану нище адресу. Не 
потрібно висилати грошей — 
платите поштареві при доставі. 

Шліть скоро до: 
TYNOL СО„ DEPT. 82, 

Box S21, Croton on Hudson. N. Y. 

Ш F U N E R A L D1RECTORS 0 

Theodore WOL1NN1N, inc. 
Двректор 

Похоронного Заведення 
llS E A S T 7th 8TREET 

' NEW YORK. N. Y. (в) 
Tel.: OR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

ТАРЗАІІ , ч. 5180. Планують розшуки 

О Д И Н О К А У К Р А Ш С Ь К А Р А Д І О - І М П О Р Т О В А Ф І М А 

WERESH RADlO 1MPORT CORP. 
48 і -, East 7th Street 228-230 Montgomery Street 
NEW YORK, N. Y. BLOOMF1ELD, N. J. 

Щоб уможливити українським покупцям набуття 
С Т К Р г : О - Р А Д Ю - П А Т Е Ф О Н А 

на ПІСЛЯрЬДВЯНЯЯ сезс.м виставила у ВІШРОДАЖ тільки 40 елегантних апаратів 
знаної західньо-иімецькоі фабрики I M P E R I A L C 0 Q Q ()Сї 

на чш- віт 2Г, СІЧНЯ ДО кінця ЛЮТОГО 1064 р. з М69.00 на ^CiJO.KJKJ 
РАДІО СТЕРЕО ФМ. AM І короткі хвилі АВТОМАТИЧНИЙ ПАТЕФОН 

6 ГОЛОСНИКІВ На 4 СКОрОСТЯ П 10 плит 
На складі теж Інші РАДІО-ФОНО КО.МПІНАЦП. ТРАНЗИСТОРОВІ РАДІОПРНП-
МАЧІ І чудовий дарунок для молоді' ГОЛОСНИКИ, зовнішні та кімнатні АНТЕНИ. 

Негайна достана На бажання ті ЇЖ на вигідні, низькі місячні ратн. Використайте 
небувалу нагоду набути чудовий дарунок для цілої родини. Доставляємо у всі міс-
оевооти ЗДА. ^^^^^-^^^^^-^-^^ 

Lytwyn k Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА 1^ ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 8PR1NGFTEM) A V E N T J E 

NEWARK, N. J. 
IRVINGTON, N. J. 

ESsex 5-5555 

Вен Варнее благально npo– 

мовнв. Скажіть мені, чн 

мін племінник може жнтл? с можливе 

Комісар завагався. - Джуні' -

лі с небезпечні, але, іцож, це 

— Як так, - звернувся Не щадитимемо нічого, як 
Варнее, — я хотів бн, щоб ВИ л 
товаришили мені в тій групі, довго с можливість знайти 
щ о вестиме дбайливі розшу-
кн . . . і слід бідного малого Боббі. 

Петро ЯРЕМА 
F K P . П О Г Р Е І Ї П И К 

Займається Похоронами в 
BKONX, BROOKLYN, NEW 

YORK І ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 

Модерна каплиця до ужитку 
ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. У. 
TeL: ORchmrd 4-Ї54Я 


